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Вітальне слово міського голови 

 

ɼʦʨʦʛʽ ʟʝʤʣʷʢʠ! 

 

ʈʝʬʦʨʤʠ, ʷʢʽ ʚʽʜʙʫʚʘʶʪʴʩʷ ʚ ʢʨʘʾʥʽ, ʩʴʦʛʦʜʥʽ ʚʠʤʘʛʘʶʪʴ ʚʽʜ ʥʘʩ, ʦʨʛʘʥʽʚ ʤʽʩʮʝʚʦʛʦ 

ʩʘʤʦʚʨʷʜʫʚʘʥʥʷ ʷʢʽʩʥʦ ʥʦʚʦʛʦ ʧʽʜʭʦʜʫ ʜʦ ʫʧʨʘʚʣʽʥʥʷ ʨʦʟʚʠʪʢʦʤ ʪʝʨʠʪʦʨʽʾ ʥʘʰʦʾ ɹʘʨʩʴʢʦʾ 

ɻʨʦʤʘʜʠ. 

ʂʫʨʩ ʥʘ ʻʚʨʦʽʥʪʝʛʨʘʮʽʶ ʽ ʜʦʧʦʤʦʛʘ ʪʘʢʠʭ ʽʥʩʪʠʪʫʮʽʡ, ʷʢ ɺʽʥʥʠʮʴʢʠʡ ʎʝʥʪʨ ʈʦʟʚʠʪʢʫ 

ʄʽʩʮʝʚʦʛʦ ʉʘʤʦʚʨʷʜʫʚʘʥʥʷ ʟʘ ʧʽʜʪʨʠʤʢʠ ʇʨʦʛʨʘʤʠ çU-LEAD ʟ ɭʚʨʦʧʦʶè ʜʘʶʪʴ ʥʘʤ 

ʤʦʞʣʠʚʽʩʪʴ ʚʠʢʦʨʠʩʪʘʪʠ ʧʝʨʝʜʦʚʽ ʤʝʪʦʜʠʢʠ ʽ ʧʽʜʭʦʜʠ ʜʦ ʩʪʚʦʨʝʥʥʷ ʉʪʨʘʪʝʛʽʯʥʦʛʦ ʧʣʘʥʫ 

ʨʦʟʚʠʪʢʫ ɹʘʨʩʴʢʦʾ ʛʨʦʤʘʜʠ ʽ ʚ ʥʝʜʘʣʝʢʦʤʫ ʤʘʡʙʫʪʥʴʦʤʫ ï ʧʦʢʨʘʱʠʪʠ ʞʠʪʪʷ ʥʘʰʠʭ 

ʤʝʰʢʘʥʮʽʚ. 

 

 

 

ʄʽʩʴʢʠʡ ʛʦʣʦʚʘ  

ɸʨʪʫʨ ʎʠʮʶʨʩʴʢʠʡ 
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1. ВСТУП 

 

Успішними стають ті об’єднані громади, які вдало розвивають власну внутрішню 

спроможність та поліпшують ті умови, що впливають на інвестиції та підтримують їх. 

Метою створення Стратегічного плану розвитку Барської міської ОТГ (далі-Барська 

громада, Барська ОТГ) було проведення стратегічного аналізу території громади, визначення 

стратегічних пріоритетів розвитку і напрацювання алгоритмів дій і фінансування цих дій з 

метою досягнення цих пріоритетів. 

Робота над стратегією проводилась з травня до грудня 2017 р., допомогу при 

формуванні аналітичних висновків надавали фахівці з Вінницького Центру Розвитку 

Місцевого Самоврядування (програма «U-LEAD з Європою»). 

 При розробці Стратегічного плану розвитку Барської громади враховано потребу 

відповідності стратегічних цілей та операційних завдань Державній Стратегії Регіонального 

Розвитку України на період до 2020 року, а також Стратегії розвитку Вінницької області до 

2020 р.  

Барська ОТГ створювалась навколо домінуючого центрального поселення – міста Бар. 

Одним із завдань Робочої групи, яка працювала над створення Стратегії розвитку, було 

поширення впливу цього домінуючого поселення на сільські території Антонівської 

сільради. 

В рамках виконання цього завдання проведено роботу над ідентифікацією переваг 

(якірних точок), що мають стати основою для зростання місцевої економіки. 

Стратегічний план Барської громади готувався на середньострокову перспективу і 

опирається на реальні фінанси, які можна залучити; процес його підготовки відповідав 

правилам громадської участі і лобістської незаангажованості. 

В умовах децентралізації, революційних змін у бюджетній системі, Барська міська 

об’єднана громада отримала унікальний шанс для зростання. Особливою умовою 

використання цього шансу є відкриття її Україні і світу, пошук та активне просування 

унікальних можливостей своєї громади для розвитку при визначенні головних напрямків 

розвитку за рахунок ефективного планування і відображення виконання цього плану у Плані 

реалізації стратегії. 
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2. МЕТОДОЛОГІЯ ТА ОПИС ПРОЦЕСУ РОБОТИ 

 

Методологія, яку використано при підготовці Стратегічного плану, розглядає сталий 

розвиток і соціальну інтеграцію як основні принципи місцевого розвитку. Залучення 

широкого кола громадян до процесу розробки стратегічного плану розвитку ОТГ дозволяє, 

ідентифікувати та знайти прийнятні шляхи усунення проблем громади, забезпечити 

налагодження діалогу між громадськістю та владою. При цьому однією з основних 

складових процесу планування  є обов’язкова участь у ньому усіх активних та зацікавлених 

представників громади.  

Створений разом з громадою стратегічний план незалежно від особистісних якостей 

керівників, або політичної ситуації спрямовується на покращення стандартів життя, зміц-

нення місцевої демократії, виховання суспільно-активних громадян – патріотів своєї 

громади. 

Розпорядженням міського голови Барської міської ради № 222-р від 28 квітня 2017 

року була сформована Робоча група з підготовки Стратегії розвитку Барської міської 

об’єднаної територіальної громади. 

 

Таблиця 1. Учасники Робочої групи з підготовки Стратегії 
 

 
ПІБ 

1 
Кушнір Тамара Олексіївна, заступник міського голови з економічних та 

гуманітарних питань 

2 
Гвоздяр Юрій Васильович, заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

3 Логінова Лариса Григорівна, керуюча справами виконавчого комітету міської ради 

4 Подуфалов Віктор Миколайович, секретар  міської ради 

5 
Подельнюк Олена Миколаївна, начальник відділу містобудування, архітектури та 

житлово-комунального господарства міської ради 

6 
Греськів Віталій Богданович, начальник відділу земельних відносин міської ради 

 
7 Ковтун Інна Миколаївна,начальник фінансового відділу міської ради 

8 
Гаджалова Майя Федорівна, начальник відділу бухгалтерського обліку-головний 

бухгалтер міської ради 

9 Стрельчук Наталія Олександрівна, начальник соціально-гуманітарного відділу  

10 
Мірчук Сергій Валерійович, спеціаліст з питань інвестиційної політики фінансового 

відділу міської ради, громадський діяч 

11 Зажирко Оксана Володимирівна, в.о. старости сіл Антонівка, Глинянка, Широке 

12 Ковальов Микола Тимофійович, депутат міської ради, представник бізнесу 

13 
Мельник Неля Володимирівна, депутат міської ради, заступник голови Барської 

РДА 

14 Лук Геннадій Ілліч, депутат міської ради, представник бізнесу 

15 Хоменко Василь Васильович, депутат міської ради, представник бізнесу 

16 
Олійник Роман Юрійович, депутат міської ради, голова Молодіжної ради Барської 

міської ради 

17 

Марущак Тетяна Леонідівна, депутат міської ради, директор Барського міського 

центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними 

обмеженнями «Еверест» 

18 
Лущинська Тетяна Іванівна, директор КУ «Територіальний центр соціального 

обслуговування Барського району» 

19 Голодюк Олег Леонідович,  директор Барської ДЮСШ 
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20 
Мельник Алла Леонідівна, заступник директора КЗ «Барська дитяча музична 

школа» 

21 Ткачук Інна Володимирівна, в.о. редактора газети «Барчани» 

22 Стаднік Сергій Олександрович, депутат Вінницької обласної ради 

23 Філіпова Світлана Миколаївна, громадський діяч, бібліотекар 

24 Качуровська  Галина Миколаївна, громадський діяч, викладач ліцею 

25 Школьнік Олександр Вікторович, громадський діяч, викладач коледжу 

26 Маліновський Юрій Леонідович, громадський діяч, викладач коледжу 

27 Вознюк Віктор Васильович, громадський діяч, лікар ЦРЛ 

28 Обухов Володимир Михайлович, громадський діяч, лікар, учасник АТО 

29 
Годованюк Володимир Миколайович,представник бізнесу, директор ТОВ «Пфанер 

Бар» 

30 
Андрушко Сергій Степанович, інженер з охорони природи та водних ресурсів КП 

«Бар-благоустрій» 

31 
Протоієрей Ростислав Рябий, представник релігійної громади Барського 

кафедрального собору Успіння Пресвятої Богородиці 

32 Отець Роман Пархомцев, настоятель римо-католицької парафії костелу Святої Анни 

 

Підготовка стратегічного плану розпочалася з проведення соціально-економічного 

аналізу, який включав у себе:  

¶ дослідження основних тенденцій соціально-економічного розвитку сукупності 

населених пунктів Барської ОТГ, дослідження оточення (зовнішнього середовища) та оцінка 

можливостей розвитку громади, 

¶ проведення у травні-червні 2017 року опитування 167 мешканців та 48 

представників бізнесу. 

 

9 червня 2017 року в приміщенні Барської районної бібліотеки відбулося перше 

засідання членів Робочої групи, під час якого були проведені: 

¶ презентація та обговорення результатів стратегічного аналізу громади, 

¶ формулювання та обговорення прогнозів та сценаріїв розвитку громади,  

¶ формулювання стратегічного бачення, 

¶ проведення SWOT-аналізу – ідентифікація факторів SWOT. 

На основі напрацювань засідання Робочої групи був розроблений проект SWOT-

матриці – проведений аналіз взаємозв’язків факторів SWOT через матрицю SWOT/TOWS та 

підготовлені базові аналітичні висновки щодо порівняльних переваг, викликів та ризиків 

розвитку Барської громади. 

 

19 липня 2017 року в приміщенні Барської районної бібліотеки відбулося друге 

засідання членів Робочої групи, під час якого були проведені: 

¶ визначення стратегічних, операційних цілей та завдань стратегічного плану, 

¶ оголошення про підготовку технічних завдань на проекти розвитку, які відповідають 

завданням Стратегії. 

Упродовж липня-вересня 2017 року відбувалася підготовка технічних завдань на 

проекти розвитку, які відповідають завданням Стратегії. Усього за цей період зацікавленими 

у розвитку Барської громади, представниками місцевого самоврядування, місцевих органів 

державної влади, бізнесу, громадських організацій було підготовлено 52 ідеї, загальна 

вартість яких (за 2018-2020 роки)  перевищує 90 млн. грн. 
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28 вересня 2017 року в приміщенні Барської районної бібліотеки відбулося третє 

засідання членів Робочої групи, під час якого були проведені відбір та коригування 

технічних завдань на проекти розвитку для плану реалізації Стратегії. 

 

Усі засідання Робочої групи проводилися у відкритому режимі, тому усі бажаючі мали 

можливість брати участь в розробці Стратегічного плану. Координували роботу та 

забезпечували технічний супровід розробки Стратегічного плану представники Вінницького 

Центру Розвитку Місцевого Самоврядування за підтримки Програми «U-LEAD з Європою». 

Методичне забезпечення, експертний аналіз даних і результатів досліджень, надання 

консультаційних послуг з питань стратегічного планування забезпечував Юрій Войціцький, 

радник з регіонального розвитку Вінницького Центру Розвитку Місцевого Самоврядування. 
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3. КОРОТКА ХАРАКТЕРИСТИКА ГРОМАДИ 

 

Барська міська об’єднана територіальна громада утворена 18 грудня 2016 року в рамках 

адміністративно-територіальної реформи країни. До складу громади увійшли населені 

пункти: місто Бар і села Антонівка, Глинянка і Широке з адміністративним центром у м. Бар 

Барського району Віницької області. Чисельність мешканців громади - 16837 осіб. 

 

Таблиця 2. Чисельність мешканців населених пунктів Барської міської ОТГ, 

району, області  

 

№ Найменування територіальних громад та населених пунктів, що 

входять до їх складу, із зазначенням адміністративного статусу 

Станом на 

2016 р. 

1 Бар 16236 

2 Антонівка 294 

3 Глинянка 187 

4 Широке 120 

5 Барський район 51989 

6 Вінницька область 1590357 

 

 

 
 

Рис.1. Мапа Барської міської об’єднаної громади 

 

Найбільш динамічний період розвитку міста Бар і навколишніх сіл припав на 1970-80 

роки і був повязаний із стратегічним проектом - будівництвом газогонів Прогрес, Союз, 

Уренгой, який було завершено у 1983 р. В цей період місто розвивалось темпами не 

баченими, мабуть, від часів королеви Бони Сфорци.  

Після розпаду СРСР, починаючи від 1993 р. проводиться активна деіндустріалізація, 

ліквідація великих підприємств харчопрому, яких було багато у місті (диверсифікація ринків 

збуту). Після утворення Барської об’єднаної громади і росту надходжень до бюджету, органи 



Стратегічний план розвитку Барської міської ОТГ до 2020 року 

 

11 
 

місцевого самоврядування отримали додаткові ресурси для реалізації проектів розвитку на 

території адмінцентру і сільських територій. 

В Барі працює машинобудівний завод, який виробляє відомі на всю Україну газові 

котли і дає роботу майже 400 місцевим мешканцям. На території міста вже багато років 

функціонує ТОВ «Пфанер Бар», яке експортує продукцію (яблучний концентрат) до країн 

Європи.  

В селі Антонівка італійський інвестор побудував сучасний завод із розливу мінеральної 

води «Сан Фаустіно», джерело якої знаходиться поблизу села. На даний час завод перебуває 

в стадії готовності на 90%, але введення його в експлуатацію відкладено на невизначений 

час.  

Землі Барської громади підходять для садівництва та вирощування ягід завдяки 

великому відсотку підзолистих грунтів.  

Більшість місцевих підприємців зайняті у сфері обслуговування. Основна частина 

сільськогосподарських земель громади є в користуванні ТОВ «Династія». 

Генплан м.Бар виготовлений в 1992р. Станом на липень 2017 р. ведуться робот из 

виготовлення нового Генерального плану. Обговорюється можливість створення Схеми 

Планування Території Громади. Інвентаризація земель по ОТГ проведена, межі населених 

пунктів визначено. Спірних земельних питань не виникало.  

 

Таблиця 3. Чисельність мешканців населених пунктів Барської ОТГ, району, 

області  

 

Регіони 
Площа, 

км
2
 

Площа громади у  

% до загальної 

площі/району/ 

області  

Населен

ня 

Населення громади у % 

до загального 

населення/району/області 

Густота 

населенн

я 

Громада 35,046 
 

16837 
 

480,43 

Район 1102 3,18%  51989 32,39% 47,18 

Область 26500 0,14% 1590357 1,06% 60,01 

 

Загальна площа земель Барської об’єднаної територіальної громади – 3504,6 га. 53% - 

землі сільськогосподарського призначення. Основним видом діяльності є вирощування 

зернових культур, бобових культур і насіння олійних культур. 

Генплан м. Бар виготовлений в 1992р. Станом на липень 2017 р. ведуться робот из 

виготовлення нового Генерального плану. Обговорюється можливість створення Схеми 

Планування Території Громади.  

На території ОТГ створений орнітологічний заказник місцевого значення «Барський» 

площею 248га. 

Територія громади малозаліснена - 132,9 га, що становить 3,8% в структурі за 

категоріями земель та знаходиться в користуванні ВОКСЛП «Віноблагроліс». 

Геоботанічне районування - Євразійська степова зона. 

Клімат помірно-континентальний, що характеризується теплим літом і помірно 

м'якою, із частими відлигами, зимою. 

Температура повітря: середньорічна +6,9°C, абсолютний мінімум -33°C, абсолютний 

максимум +38°C. 

Атмосферні опади: середньорічна кількість – 502 мм, в т.ч. теплий період – 370мм, 

холодний – 132 мм. 
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Рис.2. Зміна кількості суб’єктів підприємницької діяльності  

протягом 2011-2016 років у Барському районі в цілому 

 

Найбільшими роботодавцями на території Барської громади є ПАТ «Барський 

машинобудівний завод», ТОВ «Пфанер Бар», ТОВ «Барське швейна фабрика». 

Фінансова інфраструктура представлена відділеннями ПАТ ВФ КБ «Приватбанк», 

«Райффайзен Банк Аваль», ПАТ «Міжнародний інвестиційний банк», АТ «Ощадбанк», ПАТ 

«УкрСиббанк».  

Найближча до м. Бар залізнична станція — ст.Бар, що розташована в селищі Бар  за 7 

км від центру громади.  

Через місто пролягають наступні автомобільні шляхи територіального значення Т 0610 

та Т 0229, які з’єднують Бар з низкою населених пунктів, зокрема: Любар, Хмільник, Нова 

Ушиця, Шаргород. 

На території міста є під’їдні залізничні колії Барської філії ПрАТ Київсько-Дніпровське 

МППЗТ, інтенсивність руху – 2 вагони в день.  

Мережа закладів торгівлі та громадського харчування - один ринок, 214 магазинів, в 

тому числі 84 продтоварних, 75 госптоварних, 20 з продажу одягу та взуття, 12 з продажу 

товарів для дітей, 5 з продажу квітів; кафе - 31, аптеки - 19. 

Перелік існуючих та потенційних туристичних об‘єктів: Руїни Барської фортеці (1538-

1636 р.р.), Свято-Успенський Кафедральний Собор (1757 р.); Костел Св.Анни в м. Бар (1811 

р.); Кармелітський монастир (1616 р.); Греко-католицька церква (1616 р.); Чудотворна ікона 

Божої Матері «Барська»; Орнітологічний заказник «Барський»; Джерело Бони Сфорци в 

Антонівці. 

В місті Бар функціонує чотири готельних комплекси загальною місткістю 70 місць. 

Мережа навчальних закладів громади складається з 4 загальноосвітніх шкіл, 5  

дошкільних навчальних закладів, 1 НВК «ЗОШ-ДНЗ I ст., загалом в яких навчається 2972 

дитини.  

Мережа закладів загальної практики сімейної медицини на території  Барської ОТГ: 

фельдшерський пункт с. Антонівка, який обслуговує 580 чоловік, а також дві амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини, які розташовані в м. Бар по вул. Каштанова, 34 та 

вул. Буняківського 4, які обслуговують 16400 чоловік. У місті Бар діє Центральна Районна 

Лікарня, у якій працюють понад 400 осіб. 

Мережа культурних і спортивних закладів складається з 12 об’єктів. 
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4. ГОЛОВНІ ЧИННИКИ СТРАТЕГІЧНОГО ВИБОРУ 

 

4.1. Сценарії розвитку Барської громади 

 

Сценарне моделювання є важливою методологічною базою стратегічного вибору.  

Сценарій – деяка послідовність подій, які можуть відбутися в майбутньому із значною 

долею ймовірності за певних умов. Такі умови, або фактори, можуть бути як зовнішні, так і 

внутрішні. 

Іншими словами, в основі кожного сценарію повинні бути покладені базові сценарні 

припущення, за яких можуть виникати ті чи інші фактори впливу. 

Зважаючи на те, що для новоствореної Барської ОТГ дуже мало даних для 

відстеження попередньої динаміки соціально-економічних процесів, повноцінне 

формулювання сценаріїв у 2017 році стане можливим під час наступних періодів 

стратегічного планування – через 3-5 років). Таким чином, наведені нижче елементи 

сценарного моделювання відображають, передусім вплив на громаду зовнішніх 

факторів. 

 

Основними сценаріями розвитку є:  інерційний (песимістичний) та модернізаційний 

(реалістичний). 

 

Інерційний сценарій розвитку. 

Інерційний (песимістичний), сценарій розвитку регіону формується за комплексу 

припущень, що тривкий у часі (горизонті планування) баланс зовнішніх і внутрішніх 

факторів впливу на стан громади як соціально-економічної системи залишається незмінним, 

тобто послідовність станів системи змінюється за інерцією: громада рухається по інерції, 

суспільно-економічний стан країни не сприяє розвитку. 
 

Інерційний сценарій 

Базові припущення – національний рівень: 

1. Видатки на утримання армії і протистояння на Сході продовжують утримуватись 

на високому рівні. 

2. Реформи відбуваються мляво, децентралізація не проходить згідно з очікуванням. 

3. Ріст ВВП залишається незначним, затримується надання Україні чергових траншів 

МВФ і інших фондів. 

4. Інфляція залишається на рівні понад 10%, гривня підтримується за рахунок 

зовнішніх джерел. 

5. На ремонт доріг виділяється мало грошей, доступ до розвиткових ресурсів є дуже 

обмежений.  

6. З ДФРР на розвиток територій виділяється лише третя частина від запланованого 

1% від бюджету. 

7. Інвестори надалі бояться приходити в Україну. На перешкоді стоїть високий рівень 

корупції і побоювання рейдерських захоплень і хабарництва. 

8. Тінізація економіки перевищує 60%. Підтримка для розвитку МСБ є недостатньою. 

9. Зменшується кількість населення в сільських територіях. 

10. Рівень оплати за послуги ЖКГ є низьким, що приводить до кризи у цій галузі. 

 

Базові припущення – місцевий рівень: 

1. Зменшується кількість випускників навчальних закладів через демографічну кризу. 

2. Безробіття залишається на дуже високому рівні. 
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3. Через брак підтримки зі сторони влади і інститутів громадського суспільства рівень 

залучення громадськості до розвитку міста залишається низьким. 

4. Туризм не розвивається. 

5. Влада не планує розвиток громади, займаючись виключно «латанням дірок». 

6. Потенційно привабливі об’єкти рекреаційної інфраструктури та інші переваги 

громади надалі залишаються невикористаними. 

7. Кількість підприємців надалі скорочується, наймані працівники втрачають роботу.  

8. Збут продукції відбувається в межах середовища проживання (території громади, 

району). Бізнес не планує інвестувати у розвиток.  

9. Ідентичність громади, не зважаючи на велику кількість унікальних переваг і 

об’єктів на загальнодержавному рівні залишається низькою. 

10. Купівельна спроможність населення знижується. 

11. Кількість розвиткових фінансових ресурсів для розвитку громади залишається 

низькою. 

12. Бюджет громади, не зважаючи на тенденцію до зростання, не дозволяє через значне 

соціальне навантаження, вкладати гроші у розвиток, енергоощадливість та інноваційність. 

13. Через високу вартість проведення Інтернету до сільських місцевостей більшість 

їхніх мешканців залишаються без можливості розвивати Інтернет-бізнес та «зелений 

туризм», молодь з цієї самої причини рідко повертається додому з навчання і роботи.  

 

Що відбувається: 

Населення громади, особливо в сільських місцевостях, поволі скорочується, особливо 

гостро це стосується шкільної молоді. Через високе навантаження соціальною складовою 

бюджет міста не в змозі фінансувати програми з впровадження енергоощадливих технологій. 

Готельна база через відсутність динаміки у зростанні кількості туристів не демонструє 

тенденції до збільшення кількості місць і підвищення якості обслуговування туристів. 

Ключові інвестори не вкладають гроші у розвиток власних підприємств (нп. ТОВ 

«Пфанер Бар»), побоюючись форс-мажорних обставин. Кількість робочих місць на 

підприємствах не зростає, а зарплата залишається невисокою у порівнянні з великими 

містами і сусідніми європейськими країнами, що спонукає населення працездатного віку 

шукати роботу де-інде. 

Сільські території занепадають, дороги ремонтуються «ямковим методом». Барська 

фортеця до 2020 року заростає деревами і кущами, так і не використавши свій туристичний 

потенціал для привернення уваги туристів. 

 

Модернізаційний сценарій 

Модернізаційний (реалістичний) сценарій розвитку будується на припущеннях, за яких 

формуються найсприятливіші зовнішні (глобальні та національні) та внутрішні (ті, які 

громада здатна створити самостійно) фактори впливу: громада активно використовує 

можливості в умовах швидкого суспільно-економічного розвитку країни. 

 

Базові припущення – національний та регіональний рівень: 

1. Військове протистояння з РФ заморожується. Видатки на ВПК суттєво зменшується. 

2. Реформи (судова, децентралізація, освітня, медична) відбуваються за планом. 

3. Бюджет ДФРР становить згідно з рекомендованим – 1% ВВП. 

4. ВВП зростає на 4% щорічно, починаючи з 2017 року. 

5. Інфляція стабілізується на рівні 6-8%. 

6. Уряд знаходить кошти на ґрунтовний ремонт доріг у середньостроковій перспективі 

у тому числі у сільській місцевості. 
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7. Інтерес до туристичних переваг Барської громади викликає стійкий інтерес туристів 

зі всієї України, що призводить до оживлення готельної інфраструктури та малого бізнесу у 

сфері обслуговування, у т.ч. «зеленого туризму». 

8. Бізнес поволі виходить з тіні завдяки прозорим і таким, що викликають довіру, діям 

центральної влади. 

9. Ухвалений Стратегічний план розвитку дозволяє залучати зовнішні ресурси і в 

повній мірі розкривати власні переваги. 

 

Базові припущення – місцевий рівень: 

1. Місцеві інвестори приймають рішення про запуск заморожених і розширення 

виробництва на існуючих підприємствах. 

2. Збільшується кількість робочих місць і зменшується відтік працездатного населення. 

3. Громада формує повний список планувальних документів – Стратегічний план 

розвитку,  Схему Планування Громади, Інвестиційний паспорт та ін. 

4. Завдяки вмілому пропагуванню місцевих переваг і «якірних точок» розвитку у 

Барську громаду приходять нові інвестори – з України та інших країн, створюються нові 

туристичні маршрути і об’єкти готельної та рекреаційної інфраструктури навколо ключових 

населених пунктів – Антонівки і Бару. 

5. Громада активно долучається до написання проектних пропозицій до Державного 

Фонду Регіонального Розвитку та ін. програм. 

6. Створюються нові підприємства з глибокої переробки сільськогосподарської 

продукції, високотехнологічні та інноваційні заклади. 

7. Навчальні заклади на території громади забезпечують кваліфіковану робочу силу, 

яка відповідатиме новим викликам бізнесу. 

8. Громада активно використовує кошти на розвиток інфраструктури. 

9. Барська громада стає інвестиційно привабливою, влада міста Бар турбується про 

екологічний стан середовища. 

10. На протязі 2017-2020 років у Барській громаді формується повний цикл 

туристичних послуг, у якому буде задіяний значний відсоток мешканців громади. 

11. Усі населені пункти громади отримають швидкісний і доступний Інтернет, що 

приведе до розвитку «зеленого туризму» і мікробізнесу, активності у віддалених селах. 

 

Що відбувається: 

В громаді активізуються старі інвестори та приходять нові, готові вкладати гроші в 

туризм і переробку с/г продукції. Ключові промислові підприємства громади модернізують 

свої потужності і освоюють нові види продукції, орієнтовані на нові ринки збуту. 

Рівень доходів населення зростає, що приводить до зросту активності МСБ.  

Мешканці громади завдяки існуючому Стратегічному плану чітко розуміють, яким 

шляхом вони рухаються і які ключові пріоритети розвитку приведуть їх до зростання. 

Завдяки проектному менеджменту і фінансуванню з ДФРР і МТД підвищується рівень 

благоустрою в громаді, життя її мешканців стає комфортним і безпечним, зменшується 

рівень злочинності. 

Потреба у залученні кваліфікованих фахівців на створених високотехнологічних 

підприємствах стимулює приїзд до громади молодих сімей з дітьми, що в свою чергу 

приводить до будівництва нових багатоквартирних та індивідуальних будинків. 

Барська громада стає центром регіонального туризму. 

 

4.2. Стратегічне бачення розвитку Барської громади 

(за результатами засідання робочої групи 9 червня 2017 року) 
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   Бар-2020 – історико-культурний, промисловий, туристичний і духовний 

центр Поділля. 

   Безпечна і комфортна територія для проживання і ведення бізнесу, 

заняття спортом і рекреації, яка об'єднує інтереси мешканців навколишніх 

сіл. 

   Територія, багата природними ресурсами і можливостями для розвитку 

туризму і переробки сільськогосподарської продукції 

   Середовище економічно і соціально активних людей, які планують 

життя своє і своїх дітей у власній громаді. 
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4.3. SWOT/TOWS-аналіз Барської громади 

 

Таблиця 4. Фактори SWOT Барської громади (за результатами засідання робочої 

групи 9 червня 2017 року) 

 

ʉʠʣʴʥʽ ʩʪʦʨʦʥʠ ʉʣʘʙʢʽ ʩʪʦʨʦʥʠ 

1. Зручне географічне розташування 

неподалік кордону з ЄС, обласного центру 

(Вінниці) і міжнародної траси Е-50.  

2. Багата історико-архітектурна і 

духовна спадщина, сприятлива для 

розвитку туризму. 

3. Наявність великих промислових 

об’єктів. 

4. Можливості для розвитку 

садівництва і переробки с/г продукції. 

5. Наявність об’єктів, готових для 

залучення інвестицій. 

6. Наявність резервів робочої сили. 

7. Наявність об’єктів для рекреації і 

занять спортом. 

8. Національно-культурне 

різноманіття, традиції народних промислів. 

9. Партнерські зв’язки із 

закордонними містами – побратимами. 

10. Корисні копалини на території 

громади – мінеральна вода, суглинок, 

вапняк. 

11. Активна і гостинна громадськість. 

1. Високий рівень безробіття. 

2. Низький об’єм внутрішніх та 

зовнішніх (іноземних) інвестицій. 

3. Погана якість доріг. 

4. Низька середня зарплата у 

порівнянні з середньою по Україні. 

5. Скорочення кількості населення, 

виїзд молоді за кордон і до великих міст 

України. 

6. Відсутність інтернету у сільській 

місцевості. 

7. Мала кількість зон для дитячого 

відпочинку. 

8. Занедбаність історичних пам’яток. 

9. Нерозвинений муніципальний 

транспорт. 

10. Занепад галузі сільського 

господарства. 

11. Занедбані водойми. 

 

ʄʦʞʣʠʚʦʩʪʽ ɿʘʛʨʦʟʠ 
1. Економічне зростання в державі, 

підтримка регіонального розвитку і МСБ. 

2. Участь у проектах МТД, у т.ч. із 

розвитку туризму. 

3. Підвищення попиту на продукцію 

галузі рільництва і тваринництва на 

світовому ринку, екопродукцію. 

4. Утримання євро інтеграційного 

курсу, підвищення заінтересованості 

зовнішніх інвесторів, завершення 

розпочатих інвестиційних проектів.  

5. Збільшення квот на вивіз с/г 

продукції до ЄС. 

6. Програми доступного житла та ін. в 

рамках підтримки молодих сімей. 

7. Включення історичного Бару та 

Антонівки в загальноукраїнські і 

європейські туристичні маршрути. 

8. Зростання популярності «зеленого», 

історичного та релігійного туризму.  

1. Продовження військового 

конфлікту на Сході. 

2. Зменшення державної підтримки 

для закладів освіти і медицини. 

3. Корупція. 

4. Прискорення зміни клімату, 

екологічні катастрофи. 

5. Скорочення фінансування 

регіонального розвитку з державних 

ресурсів і коштів МТД. 

6. Згортання реформ. 

7. Збільшення податкового тиску на 

бізнес. 
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SWOT/TOWS-аналіз виявляє взаємозв‘язки сформульованих факторів через матрицю 

SWOT/TOWS та дозволяє визначити, як саме виявлені комбінації факторів впливають на 

вибір тої чи іншої стратегії, які «точки зростання» формують ті чи інші «кластери» 

комбінацій факторів SWOT, які конкурентні переваги території та зовнішні виклики мають 

стратегічне значення для Барської громади. Саме ці взаємозв‘язки дозволяють 

сформулювати порівняльні переваги, виклики і ризики, які є основою для стратегічного 

вибору – формулювання стратегічних та операційних цілей розвитку громади на 

довгострокову перспективу. Суцільна лінія символізує сильний взаємозв‘язок, пунктирна – 

слабкий.  
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Порівняльні переваги 

 

ʉʠʣʴʥʽ ʩʪʦʨʦʥʠ 
 

 ʄʦʞʣʠʚʦʩʪʽ 

1. Зручне географічне розташування 

неподалік кордону з ЄС, обласного 

центру (Вінниці)                                                          

і міжнародної траси Е-50 

 

1. Економічне зростання в державі, 

підтримка регіонального розвитку                

і МСБ 

   

2. Багата історико-архітектурна і духовна 

спадщина, сприятлива  для розвитку 

туризму 

 
2. Участь у проектах МТД, у т.ч.                         

із розвитку туризму 

   

3. Наявність великих промислових 

об’єктів 
 

3. Підвищення попиту на продукцію 
галузі рільництва і тваринництва на 

світовому ринку, екопродукцію 

   

4. Можливості для розвитку садівництва 
і переробки с/г продукції 

 4. Утримання євро інтеграційного 

курсу, підвищення заінтересованості 

зовнішніх інвесторів, завершення 

розпочатих інвестиційних проектів 

   

5. Наявність об’єктів, готових для 

залучення інвестицій 
 5. Збільшення квот на вивіз               

с/г продукції до ЄС  

 

6. Наявність резервів робочої сили   

 

 

 

 
7. Наявність об’єктів для рекреації                    

і занять спортом 

 
8. Національно-культурне різноманіття, 

традиції народних промислів  

 

6. Програми доступного житла та ін. 

в рамках підтримки молодих сімей 

9. Партнерські зв’язки із закордонними 

містами – побратимами  

 

7. Включення історичного Бару та 

Антонівки в загальноукраїнські і 

європейські туристичні маршрути. 

10. Корисні копалини на території 

громади – мінеральна вода, суглинок, 

вапняк 

 
8. Зростання популярності 

«зеленого», історичного та 

релігійного туризму 

  

11. Активна і гостинна громадськість 

 

Рис. 12. Взаємозв’язки факторів SWOT у секторі «Порівняльні переваги» 
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ɺʠʢʣʠʢʠ 
 

ʉʣʘʙʢʽ ʩʪʦʨʦʥʠ  ʄʦʞʣʠʚʦʩʪʽ 
1. Високий рівень безробіття. 

 
 1. Економічне зростання в державі, 

підтримка регіонального розвитку                

і МСБ 

   

2. Низький об’єм внутрішніх та зовнішніх 

(іноземних) інвестицій. 

 

 2. Участь у проектах МТД, у т.ч.                         

із розвитку туризму 

   

3. Погана якість доріг. 

 
 3. Підвищення попиту на 

продукцію галузі рільництва і 

тваринництва на світовому ринку, 

екопродукцію 

   

4. Низька середня зарплата у порівнянні з 

середньою по Україні. 

 

 4. Утримання євро інтеграційного 

курсу, підвищення 

заінтересованості зовнішніх 

інвесторів, завершення розпочатих 

інвестиційних проектів 

   

5. Скорочення кількості населення, виїзд 

молоді за кордон і до великих міст 

України. 

 5. Збільшення квот на вивіз               

с/г продукції до ЄС 

   

  6. Програми доступного житла та 

ін. в рамках підтримки молодих 

сімей 

6. Відсутність інтернету у сільській 

місцевості. 
  

    

   

   

   

7. Мала кількість зон для дитячого 

відпочинку. 

 

  

   

8. Занедбаність історичних пам’яток. 

 
  

  7. Включення історичного Бару та 

Антонівки в загальноукраїнські і 

європейські туристичні маршрути. 9. Нерозвинений муніципальний 

транспорт 

   

10. Занепад галузі сільського 

господарства. 

 

 8. Зростання популярності 

«зеленого», історичного та 

релігійного туризму 

  
11. Занедбані водойми. 

 

Рис. 13. Взаємозв’язки факторів SWOT у секторі «Виклики»  
 

ʀʥʞʦʱʬʷʫʵ 
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 Ризики 

ʉʣʘʙʢʽ ʩʪʦʨʦʥʠ  ɿʘʛʨʦʟʠ 
1. Високий рівень безробіття. 

 

 1. Продовження військового 

конфлікту на Сході. 

 

   

2. Низький об’єм внутрішніх та зовнішніх 

(іноземних) інвестицій. 

 

 2. Зменшення державної підтримки 

для закладів освіти і медицини. 

 

   

3. Погана якість доріг. 

 

 3. Корупція. 

 

   

4. Низька середня зарплата у порівнянні з 

середньою по Україні. 

 

 4. Прискорення зміни клімату, 

екологічні катастрофи. 

 

   

5. Скорочення кількості населення, виїзд 

молоді за кордон і до великих міст 

України. 

 5. Скорочення фінансування 

регіонального розвитку з 

державних ресурсів і коштів МТД.  

   

  6. Згортання реформ. 

 

6. Відсутність інтернету у сільській 

місцевості. 

  

   
   
   
   

7. Мала кількість зон для дитячого 

відпочинку. 

 

  

   

8. Занедбаність історичних пам’яток. 

 

  

  7. Збільшення податкового тиску 

на бізнес. 

 

9. Нерозвинений муніципальний 

транспорт 

  

   

10. Занепад галузі сільського 

господарства. 

 

  

  

11. Занедбані водойми. 

 

 

Рис. 14. Взаємозв’язки факторів SWOT у секторі «Ризики» 
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4.4. Висновки та ідентифікація пріоритетів ровитку: 

 

Порівняльні переваги 

(ʚʠʟʥʘʯʝʥʽ ʚ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʽ ʘʥʘʣʽʟʫ ʩʠʣʴʥʠʭ ʩʪʦʨʽʥ ʽ ʤʦʞʣʠʚʦʩʪʝʡ) 

Продовження реформ і подальше зближення України з Європейським Союзом 

призводитиме до збільшення частки іноземних інвестицій в українській економіці. 

Враховуючи близькість Барської громади до кордонів з ЄС і важливих транспортних 

сполучень, можливості для розвитку с/г, наявність промислових зон (особливо 

brownfield), корисних копалин – покладів мінеральної води, вапняку і суглинка, наявність 

людських ресурсів, це все стимулюватиме створення за рахунок зовнішніх і внутрішніх 

інвесторів на території громади нових підприємств і модернізацію наявних, що призведе до 

зростання кількості робочих місць, рівня доходів населення і надходжень до місцевого 

бюджету. 

Підвищення попиту на продукцію галузі рільництва і екопродукцію на світовому ринку 

заохочуватиме місцевих виробників до збільшення об’ємів її виробництва і впровадження 

інноваційних методів глибокої переробки цієї продукції. Збільшення квот на вивіз с/г 

продукції до ЄС  може стати стимулом для інвесторів вкладати гроші в аграрний сектор в 

сільських територіях громади. 

Зростання в Україні і Європі популярності історичного, зеленого та релігійного 

туризму, включення історичного Бару та Антонівки у загальноукраїнські і європейські 

туристичні маршрути відкриє нові можливості для багатої на історико-архітектурну і 

духовну спадщину Барської громади. Популяризація у межах України регіональних 

історичних брендів «Барська фортеця», «Джерело Бони» «криниця Івана Виговського» 
та інших із залученням до участі у проектах МТД, давні традиції народних промислів 

(наприклад - гончарство), дозволить привернути увагу до громади більшої кількості туристів 

і успішно розвивати туристичну інфраструктуру.    

 

Виклики 

(ʚʠʟʥʘʯʝʥʽ ʚ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʽ ʘʥʘʣʽʟʫ ʩʣʘʙʢʠʭ ʩʪʦʨʽʥ ʽ ʤʦʞʣʠʚʦʩʪʝʡ) 

Високий рівень безробіття і низький рівень внутрішніх і зовнішніх інвестицій у громаді 

може бути подоланий завдяки економічному зростанню в державі, участі в проектах МТД, 

підвищенню попиту на с/г продукцію (у т.ч. екопродукцію) на світовому ринку, підвищенню 

рівня доходів мешканців, розвитку туристичної інфраструктури і промоції Бару за його 

межами.  

Збільшення квот на вивіз c/г продукції до ЄС і утримання євроінтеграційного курсу 

дозволить залучити додаткові інвестиції на створення нових високотехнологічних 

підприємств з її переробки. 

Зростання популярності туризму і включення історичного Бару та Антонівки у 

загальноукраїнські та європейські туристичні маршрути крім створення додаткових робочих 

місць може призвести до відновлення ряду важливих пам’яток історії, ремонту 

транспортних сполучень між населеними пунктами громади і розвитку готельного бізнесу. 

Ризики 

(ʚʠʟʥʘʯʝʥʽ ʚ ʨʝʟʫʣʴʪʘʪʽ ʘʥʘʣʽʟʫ ʩʣʘʙʢʠʭ ʩʪʦʨʽʥ ʽ ʟʘʛʨʦʟ) 

Згортання або зволікання з реформами, скорочення фінансування розвитку за рахунок 

МТД і корупція в державі призведуть до відпливу за межі громади працездатного 

населення, руйнування історичних пам’яток і подальшого зниження об’єму зовнішніх 

інвестицій. 

Збільшення податкового тиску на бізнес знизить і без того невисокий рівень заробітної 

плати і призведе до зросту безробіття. 
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5. СТРАТЕГІЧНІ, ОПЕРАЦІЙНІ ЦІЛІ ТА ЗАВДАННЯ 

Базуючись на результатах соціально-економічного аналізу, SWOT/TOWS-аналізу та 

висновках, члени робочої групи обрали як базову динамічну (конкурентну стратегію), яка 

передбачає формування конкурентних переваг громади шляхом мінімізації впливу на 

розвиток слабких сторін за допомогою можливостей, які зараз виникають в нашій країні та у 

світі. При цьому громада повинна максимально використати свої сильні сторони. 

Таким чином були обрані три головні сфери зосередження зусиль на розвиток Барської 

громади: 

1. ʇʦʢʨʘʱʝʥʥʷ ʤʦʞʣʠʚʦʩʪʝʡ ʜʣʷ ʨʦʟʚʠʪʢʫ ʙʽʟʥʝʩʫ ʪʘ ʟʘʣʫʯʝʥʥʷ ʽʥʚʝʩʪʠʮʽʡ, через 

те, що промислова інфраструктура та наявний людський потенціал надають можливості для 

розвитку підприємництва і створення нових робочих місць. Те саме стосується сільських 

територій, які можуть слугувати сировинною базою для місцевих підприємств з переробки 

сільськогосподарської продукції. 2. ʈʦʟʚʠʪʦʢ ʽʥʬʨʘʩʪʨʫʢʪʫʨʠ ʘʜʤʽʥʮʝʥʪʨʫ ʛʨʦʤʘʜʠ, 

ʩʽʣʴʩʴʢʠʭ ʪʝʨʠʪʦʨʽʡ ʪʘ ʤʽʩʮʝʚʦʛʦ ʩʘʤʦʚʨʷʜʫʚʘʥʥʷ. Розрив у якості життя в сільській 

місцевості і місті Бар є дуже відчутним. Це стосується не лише доступу до мереж 

водовідведення чи швидкісного Інтернету, але також впливає на соціальну та демографічну 

ситуацію. Свідоме використання ресурсів розвитку на реалізацію пріоритетних завдань у цій 

сфері створить передумови для покращення комфорту і благоустрою в усій території 

Барської громади. 

3. ʈʦʟʚʠʪʦʢ ʪʫʨʠʟʤʫ, через те, що існуючий туристичний та рекреаційний потенціал 

території Барської громади дозволяє залучати тисячі туристів кожного року і тим самим 

стимулювати розвиток малого і середнього бізнесу, приватних агротуристичних господарств, 

сільського та гастротуризму. 

Для досягнення стратегічного бачення, за кожною стратегічного ціллю були визначені 

операційні цілі. Розроблення і досягнення цілей формує основу для управління громадою. 

Стратегічні цілі повинні давати відповідь на запитання, що необхідно зробити, щоб досягти 

бачення розвитку громади:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. ʇʦʢʨʘʱʝʥʥʷ ʤʦʞʣʠʚʦʩʪʝʡ 

ʜʣʷ ʨʦʟʚʠʪʢʫ ʙʽʟʥʝʩʫ ʪʘ 

ʟʘʣʫʯʝʥʥʷ ʽʥʚʝʩʪʠʮʽʡ. 

 1.1. ʉʧʨʠʷʥʥʷ ʨʦʟʚʠʪʢʫ 

ʤʘʣʦʛʦ ʽ ʩʝʨʝʜʥʴʦʛʦ ʙʽʟʥʝʩʫ 

ʪʘ ʽʥʥʦʚʘʮʽʡ. 

1.2. ʇʦʢʨʘʱʝʥʥʷ ʙʽʟʥʝʩ-

ʢʣʽʤʘʪʫ ʽ ʤʦʞʣʠʚʦʩʪʝʡ ʜʣʷ 

ʟʘʣʫʯʝʥʥʷ  ʽʥʚʝʩʪʦʨʽʚ ʟ 

ʜʦʪʨʠʤʘʥʥʷʤ ʧʨʠʥʮʠʧʽʚ 

ʩʪʘʣʦʛʦ ʨʦʟʚʠʪʢʫ. 

3. ˾ ͍͙ͦͭͦ͘͟ ͙ͭͯͪͣͯ͘ 

1.3. ʇʽʜʪʨʠʤʢʘ 

ʧʨʦʤʠʩʣʦʚʦʛʦ ʪʘ 

ʩʽʣʴʩʴʢʦʛʦʩʧʦʜʘʨʩʴʢʦʛʦ 

ʚʠʨʦʙʥʠʮʪʚʘ, ʧʝʨʝʨʦʙʢʠ                           

ʪʘ ʟʙʫʪʫ ʧʨʦʜʫʢʮʽʾ. 

Бар-2020 – історико-культурний, промисловий, туристичний і духовний центр Поділля. Безпечна 

і комфортна територія для проживання і ведення бізнесу, заняття спортом і рекреації, яка об'єднує 

інтереси мешканців навколишніх сіл.  Середовище економічно і соціально активних людей, які 

планують життя своє і своїх дітей у власній громаді. Багата природними ресурсами і можливостями 

для розвитку туризму і переробки сільськогосподарської продукції.  

2. ʈʦʟʚʠʪʦʢ ʽʥʬʨʘʩʪʨʫʢʪʫʨʠ 

ʘʜʤʽʥʮʝʥʪʨʫ ʛʨʦʤʘʜʠ, ʩʽʣʴʩʴʢʠʭ 

ʪʝʨʠʪʦʨʽʡ ʪʘ ʤʽʩʮʝʚʦʛʦ 

ʩʘʤʦʚʨʷʜʫʚʘʥʥʷ. 

2.1. ʇʦʢʨʘʱʝʥʥʷ ʽʥʞʝʥʝʨʥʦʾ 

ʽʥʬʨʘʩʪʨʫʢʪʫʨʠ. 

2.2. ʆʧʪʠʤʽʟʘʮʽʷ ʥʘʜʘʥʥʷ ʧʦʩʣʫʛ  ʫ 

ʩʬʝʨʽ ʦʩʚʽʪʠ ʪʘ ʦʭʦʨʦʥʠ ʟʜʦʨʦʚô̫ ʽ 

ʧʦʢʨʘʱʝʥʥʷ ʩʦʮʟʘʭʠʩʪʫ ʥʘʩʝʣʝʥʥʷ. 

2.3. ʇʽʜʚʠʱʝʥʥʷ ʷʢʦʩʪʽ ʥʘʜʘʥʥʷ 

ʘʜʤʽʥʽʩʪʨʘʪʠʚʥʠʭ ʧʦʩʣʫʛ. 

2.4. ʇʽʜʚʠʱʝʥʥʷ ʨʽʚʥʷ 

ʝʢʦʣʦʛʽʯʥʦʾ ʪʘ ʝʥʝʨʛʝʪʠʯʥʦʾ 

ʙʝʟʧʝʢʠ. 

2.5. ʇʽʜʚʠʱʝʥʥʷ ʨʽʚʥʷ ʙʝʟʧʝʢʠ 

ʧʨʦʞʠʚʘʥʥʷ ʫ ʛʨʦʤʘʜʽ. 

2.6. ʉʪʚʦʨʝʥʥʷ ʫʤʦʚ ʜʣʷ 

ʨʦʟʚʠʪʢʫ ʢʫʣʴʪʫʨʠ, ʨʝʢʨʝʘʮʽʾ, 

ʩʧʦʨʪʫ ʽ ʛʨʦʤʘʜʷʥʩʴʢʦʛʦ 

ʩʫʩʧʽʣʴʩʪʚʘ. 

3.1. ɿʘʙʝʟʧʝʯʝʥʥʷ 

ʧʽʜʚʠʱʝʥʥʷ ʢʚʘʣʽʬʽʢʘʮʽʾ 

ʥʘʜʘʚʘʯʽʚ ʪʫʨʠʩʪʠʯʥʠʭ 

ʧʦʩʣʫʛ. 

3.2. ʈʦʟʚʠʪʦʢ ʽʥʬʨʘʩʪʨʫʢʪʫʨʠ 

ʟʝʣʝʥʦʛʦ, ʨʝʣʽʛʽʡʥʦʛʦ ʪʘ 

ʽʥʰʠʭ ʚʠʜʽʚ ʪʫʨʠʟʤʫ, 

ʥʘʨʦʜʥʠʭ ʧʨʦʤʠʩʣʽʚ. 

3.3. ʇʦʧʫʣʷʨʠʟʘʮʽʷ 

ʪʫʨʠʩʪʠʯʥʦʛʦ ʧʦʪʝʥʮʽʘʣʫ 

ɹʘʨʩʴʢʦʾ ʆʊɻ. 
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Рис. 16. Стратегічне бачення, стратегічні та операційні цілі 

 

Операційні цілі деталізовані в завданнях. Завдання дають відповіді на питання, яким 

шляхом, яким чином громада намагатиметься досягнути цілей свого розвитку. 

 

Таблиця 5. Стратегічні, операційні цілі та завдання 
 

ʉʪʨʘʪʝʛʽʯʥʽ 
ʮʽʣʽ 

ʆʧʝʨʘʮʽʡʥʽ ʮʽʣʽ ɿʘʚʜʘʥʥʷ 

1. Покращен

ня 

можливостей 

для розвитку 

бізнесу та 

залучення 

інвестицій. 

 

1.1. Сприяння 

розвитку малого і 

середнього бізнесу та 

інновацій. 

1.1.1. Створення умов для стимулювання 

підприємницької активності. громадян. 

1.1.2. Створення механізмів підтримки осіб, які 

започатковують підприємницьку діяльність.   

1.2. Покращення 

бізнес-клімату і 

можливостей для 

залучення інвесторів з 

дотриманням 

принципів сталого 

розвитку. 

1.2.1. Розробка актуальної містобудівної 

документації. 

1.2.2. Покращення інвестиційного клімату в 

громаді. 

1.3. Підтримка 

промислового та 

сільськогосподарськог

о виробництва, 

переробки                           

та збуту продукції. 

1.3.1.Сприяння виходу місцевих виробників 

промислової та сільськогосподарської продукції 

на зовнішні перспективні ринки збуту. 

1.3.2. Розвиток сучасних форм кооперації в 

аграрному секторі громади. 

2. Розвиток 

інфраструкту

ри 

адмінцентру 

громади, 

сільських 

територій та 

місцевого 

самоврядуван

ня. 

2.1. Покращення  

інженерної   

інфраструктури. 

2.1.1. Будівництво та реконструкція доріг. 

2.1.2. Будівництво та реконструкція мереж 

водопостачання та водовідведення. 

2.1.3. Сприяння забезпеченню сільських 

територій доступністю до мережі Інтернет. 

2.1.4. Модернізація та проведення мереж 

вуличного освітлення. 

2.2.Оптимізація 

надання послуг у 

сфері освіти та 

охорони здоров’я і 

покращення 

соціального захисту 

населення. 

 

 

2.2.1. Покращення якості надання освітніх послуг 

у громаді.  

2.2.2. Підвищення якості послуг у закладах 

охорони здоров’я. 

2.2.3.  Покращення умов для пересування по 

вулицях для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення у населених 

пунктах громади. 

2.2.4. Оптимізація процесу надання соціальних 

послуг, запровадження інноваційних форм 

роботи в сфері соціального захисту населення. 

2.3. Підвищення 

якості надання 

адміністративних 

послуг. 

2.3.1. Організація роботи автономних робочих 

місць з надання адміністративних послуг у 

сільських населених пунктах громади. 

2.3.2. Підготовка фахівців з надання 

адміністративних послуг населенню. 
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2.4.  Підвищення 

рівня екологічної та 

енергетичної безпеки. 

2.4.1. Забезпечення роздільного збору та 

утилізації твердих побутових відходів у 

населених пунктах громади.  

2.4.2. Здійснення заходів з енергоефективності у 

муніципальних та соціальних будівлях. 

2.5.  Підвищення 

рівня безпеки 

проживання у громаді. 

2.5.1. Встановлення мережі відеоспостереження в 

місцях масового перебування людей та перетину 

транспортних потоків. 

2.5.2. Забезпечення ефективного функціонування 

притулку для безхатніх тварин. 

2.6. Створення умов 

для розвитку 

культури, рекреації, 

спорту і 

громадянського 

суспільства. 

 

 

2.6.1. Модернізація матеріально-технічної бази 

закладів культури і мистецтва. 

2.6.2. Облаштування існуючих рекреаційних зон 

на території ОТГ.  

2.6.3. Будівництво ігрових та універсальних 

спортивних майданчиків з метою залучення всіх 

верств населення до здорового способу життя. 

2.6.4. Підтримка громадських організацій, фондів 

та ініціатив. 

3.Розвиток 

туризму. 

3.1. Забезпечення 

підвищення 

кваліфікації надавачів 

туристичних послуг. 

 

3.1.1. Організація заходів щодо забезпечення 

об’єктів туризму та туристичного бізнесу 

кваліфікованими кадрами.  

 

3.2. Розвиток 

інфраструктури 

зеленого, релігійного 

та інших видів 

туризму, народних 

промислів. 

3.2.1.Розробка документації, необхідної для 

розвитку туристичної інфраструктури.  

3.2.2. Проведення ремонтних і реставраційних 

робіт  пам’яток місцевого значення та об’єктів 

історико-культурної спадщини громади. 

3.2.3. Створення туристичних маршрутів. 

3.2.4. Відродження та розвиток традиційних 

народних ремесел (наприклад Барська кераміка), 

сприяння організації роботи майстерень. 

3.2.5. Організація виготовлення та встановлення 

туристичних вказівників (туристичних карт-схем, 

таблиць туристичної інформації, вказівників). 

3.3. Популяризація 

туристичного 

потенціалу Барської 

ОТГ. 

 

3.3.1. Розробка та функціонування туристичного  

інтернет-ресурсу. 

3.3.2. Проведення заходів з промоції 

туристичного потенціалу Барської  об’єднаної 

громади. 
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Стратегічна ціль 1. Покращення можливостей для розвитку бізнесу та залучення 

інвестицій. 

 

Барська об’єднана громада в цілому, не зважаючи на невелику площу може 

похвалитись значною кількістю осіб, які здійснюють підприємницьку діяльність (Понад 850 

Фізичних Осіб Підприємців і 490 – юридичних). Для ефективного використання 

інвестиційно привабливих ділянок, зокрема площі під потенційний Індустріальний Парк, 

потрібний системний підхід до просторового розвитку громади, інвентаризація усіх вільних 

площ і покращення бізнес-клімату. 

Місто Бар ще донедавна мав статус високоіндустріалізованого центру, про що свідчать 

промислові зони, які використовуються лише на незначний відсоток їхньої потужності. У 

свою чергу сільське населення, яке вирощує худобу і продає молоко, не використовує 

переваг об’єднання у сільські обслуговуючі кооперативи і обмежується продажем своєї 

продукції часто за заниженою ціною.  

Аналіз території, інфраструктури і людського потенціалу громади дозволяє 

спрогнозувати швидкий ріст підприємницької активності у випадку створення зі сторони 

місцевої влади сприятливих для цього умов і покращення інвестиційного клімату. 

Діяльність у межах стратегічної цілі 1 повністю узгоджується зі стратегічними цілями 2 

і 3 Стратегії регіонального розвитку Вінницької області до 2020 рр. 

 

Досягнення стратегічної цілі пропонується через таку структуру операційних цілей та 

завдань: 

 

Операційна ціль 1.1. Сприяння розвитку малого і середнього бізнесу та інновацій. 

 

Для підвищення підприємницької активності мешканців громади у перші роки 

існування об’єднаної громади слід зосередитись на підвищенні кваліфікацій і впевненості у 

своїх силах потенційних початкуючих підприємців і вже існуючих власників невеликих 

бізнесів в громаді. Позитивний ефект можна буде отримати від запровадження гнучкої і 

прозорої системи оподаткування комунального майна і земельних ресурсів, які є в 

користуванні малого, середнього і великого бізнесу. Інноваційна ідея створення бізнес-

інкубатора створить додатковий механізм сприяння появі нових підприємств та платників 

податків, створення нових робочих місць і зменшенню проблеми безробіття і «тіньового» 

бізнесу. 

    

Завдання 1.1.1. Створення умов для стимулювання підприємницької активності. 

 

Недорогим і ефективним способом підвищеггя бізнес-активності мешканців громади є 

проведення тематичних тренінгів та семінарів за участі висококваліфікованих тренерів, що 

сприятимуть перегляду існуючих підходів до ведення бізнесу, працевлаштування найманих 

осіб та підвищить бізнес-культуру. Завданням планується провести ряд зустрічей у формі 

неформального спілкування між представниками бізнес-середовища, студентської та 

шкільної молоді старших класів, особами, які планують розпочати підприємницьку 

діяльність і успішними підприємцями, та тренерами з бізнесу.  

  

Завдання 1.1.2. Створення механізмів підтримки осіб, які започатковують 

підприємницьку діяльність.   

 

Конкретними кроками, які забезпечать прозорість і покажуть активу громади, що 

органи місцевого самоврядування зацікавленні в покращенні бізнес-клімату, стануть 

запровадження програми встановлення гнучкої оплати за користування земельними 
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ресурсами і комунальним майном і створення на третьому поверсі приміщення Барської 

міської ради бізнес-інкубатора з комфортними умовами для функціонування чотирьох 

підприємців, або невеликих підприємств при умові сплати лише комунальних послуг і 

обмеженні користуванні приміщенням терміном на 1 рік.    

 

Операційна ціль 1.2. Покращення бізнес-клімату і можливостей для залучення  

інвесторів з дотриманням принципів сталого розвитку. 

 
Про інвестиційні переваги території Барської громади, зокрема про індустріальну зону, 

де заплановано розташувати Індустріальний парк, знає дуже обмежена кількість 

зацікавлених осіб. Для реалізації цієї цілі планується розробити двомовний сайт з 

інформацією про потенційно привабливі ділянки для ведення господарської діяльності, 

інвестиційний паспорт громади, концепцію просторового розвитку і промислової зони 

розміром 40 га. 

 

Завдання 1.2.1. Розробка актуальної містобудівної документації. 

 

Станом на кінець 2017 року завершувалась розробка Генерального плану міста Бар. У 

2018 році заплановано провести роботи з залученням фахівців з обласного центру щодо 

початку роботи над впорядкуванням зонального призначення окремих ділянок.  

 

Завдання 1.2.2. Покращення інвестиційного клімату в громаді. 

 

Після проведення консультацій з спеціалістами з Вінницького Центру Інновацій 

прийнято рішення розпочати підготовку концепції Барського Індустріального Парку. Перші 

кроки з виконання цього завдання заплановано на 2018 рік.  

Додатково на сайті Міської Ради вирішено створити окремий розділ «Інвестору» 

(українською та англійською мовами), на якому після завершення інвентаризації та 

ухвалення програми приватизації і програм підтримки малого і середньо бізнесу буде 

опубліковано список потенційно привабливих об’єктів і ділянок для ведення господарської 

діяльності.  

Продовженням стратегічного аналізу території буде створення інвестиційного паспорту 

громади, у якому будуть вказані усі об’єкти, у т.ч. в сільській території, які можуть 

зацікавити інвестора. 

 

Операційна ціль 1.3. Підтримка промислового та сільськогосподарського 

виробництва, переробки та збуту продукції. 

На території Барської громади функціонує машинобудівне промислове підприємство та 

виробництво сільськогосподарського фруктово-ягідного напрямку. Сільське населення 

громади активно займається особистим селянським господарством. При цьому розвиток 

сільськогосподарського та промислового підприємства гальмує відсутність нових ринків 

збуту, логістичних ланцюгів переробки та зберігання продукції. Для вирішення цих проблем 

передбачається промоція місцевих виробників та їхньої продукції на українських та 

міжнародних ярмарках, форумах, ознайомлення сільського населення з перевагами та 

механізмами створення обслуговуючих кооперативів, створення регіонального бренду 

«подільське яблуко» шляхом функціонування спеціалізованого кластеру.  

 

Завдання 1.3.1. Сприяння виходу місцевих виробників промислової та 

сільськогосподарської продукції на зовнішні перспективні ринки збуту. 

Барщина здавна славилася реалізацією екологічно привабливої продукції рослинництва 

(ягоди, яблука). Організація та проведення на території громади міжнародних виставок та 



Стратегічний план розвитку Барської міської ОТГ до 2020 року 

 

28 
 

інших заходів, участь у виставках продукції на території інших регіонів, сприятиме 

поширенню інформації про виробництво місцевої продукції та налагодження зовнішніх 

зв’язків. Створення разом з Северинівською ОТГ яблучного кластера дозволить сформувати 

регіональний бренд «подільське яблуко» та забезпечити підвищення доданої вартості такої 

продукції. 

 

Завдання 1.3.2. Розвиток сучасних форм кооперації в аграрному секторі громади. 

 

На території Барської ОТГ не функціонує жодного кооперативу. Це пояснюється 

низьким рівнем ініціативності сільського населення, малою поінформованістю про форми та 

принципи кооперації. Цим завданням планується проведення серії практичних семінарів для 

жителів сіл Барської ОТГ щодо переваг кооперативного руху за участі запрошених спікерів, 

які мають успішний досвід створення та функціонування сільськогосподарського 

кооперативу. 

 

Стратегічна ціль 2. Розвиток інфраструктури адмінцентру громади, сільських 

територій та місцевого самоврядування. 
 

Покращення якості життя в Барській громаді залежить від багатьох факторів – стану 

доріг, комунальних закладів освіти, медицини, соціального захисту, культури, наявності 

мереж вуличного освітлення, Інтернету, Центру Надання Адміністративних Послуг та 

професійності людей, які надають населенню публічні послуги.  

Для того, щоб впорядкувати інфраструктурні питання і категоризувати їх 

пріоритетність в межах усієї громади проведено ґрунтовний аналіз стану об’єктів, значна 

частина яких побудована у 70-80 роках минулого століття і потребує модернізації.  

Особливо гостро відчувається занепад життя в сільській місцевості, що безпосередньо 

перекладається на спад народжуваності і виїзд працездатного населення до великих міст і за 

кордон.  

Стратегія розвитку Барської громади передбачає проведення ряду дій, які можуть 

вплинути на підвищення якості життя в селах. Особливий акцент таких проектів буде 

робитися на збільшення кількості послуг, які надаються адміністратором в сільських 

населених пунктах громади, підведенні водопостачання до сільських населених пунктів, 

комплексній термомодернізації навчальних та медичних закладів та вирішенні проблеми 

великої кількості безхатніх собак на вулицях. 

Одним з інструментів, які допоможуть подолати високий рівень злочинності, може 

стати встановлення мереж відеонагляду на перетині головних вулиць та під’їздів до 

населених пунктів громади. Екологічна безпека громади напряму пов’язана із 

запровадженням роздільного збору сміття і переоснащенням сортувальної станції на полігоні 

твердих побутових відходів.  

Інноваційним в рамках реалізації Стратегічного плану розвитку Барської громади стане 

запровадження щорічного конкурсу громадських ініціатив, фінансованого з коштів міського 

бюджету, інвентаризація туристичних пам’яток і розробка туристичних маршрутів.  

Діяльність у межах стратегічної цілі 2 повністю узгоджується зі стратегічними цілями 4 

та 5 Стратегії регіонального розвитку Вінницької області до 2020 рр. 

Досягнення стратегічної цілі пропонується через таку структуру операційних цілей та 

завдань: 

 

Операційна ціль 2.1. Покращення інженерної інфраструктури. 

 

Одним з найважливіших напрямків діяльності новоствореної громади є покращення 

інженерної інфраструктури особливо у сільських територіях задля забезпечення комфорту та 
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безпеки сільського населення громади. Для досягнення операційної цілі заплановано 

здійснення капітального ремонту доріг між населеними пунктами громади, будівництво 

мережі водопостачання, проведення мереж вуличного освітлення та забезпечення доступу до 

мережі Інтернет. 

    

Завдання  2.1.1. Будівництво та реконструкція доріг. 

 

Для забезпечення безпеки та комфорту пересування жителів Барської ОТГ 

передбачається здійснення капітального ремонту дорожнього покриття між населеними 

пунктами громади. Покращення дорожньої інфраструктури забезпечить більшу доступність 

різноманітних послуг для сільського населення. Реконструкції об’їзної дороги від вул. 

Цукрового заводу до вул. Арсенальна дозволить перенаправити транзитний рух вантажівок в 

обхід житловим районам міста та зменшить навантаження на дороги комунальної власності. 

  

Завдання 2.1.2. Будівництво та реконструкція мереж водопостачання та 

водовідведення. 

 

Пріоритетом діяльності Барської ОТГ є забезпечення усіх жителів громади доступом до 

усіх необхідних для життєдіяльності ресурсів, одним з яких є питна вода. У селі Широкому 

відсутнє централізоване водопостачання, що у зв’язку зі змінами клімату несе ризики для 

населення. Завданням передбачається вирішення цієї проблеми шляхом прокладанням 

водогону.    

 

Завдання 2.1.3. Сприяння забезпеченню сільських територій доступністю до 

мережі Інтернет. 

 

На сьогодні розвиток будь-якої території неможливий без залучення Інтернет-

технологій. Облаштування трьох комп’ютеризованих пунктів доступу до Інтернету в селі 

Антонівка та Глинянка дозволить сільському населенню здійснювати ефективну 

підприємницьку діяльності, розвивати та популяризувати зелений туризм.  

 

Завдання 2.1.4. Модернізація та проведення мереж вуличного освітлення. 

 

Безпечний рух пішоходів та автотранспорту неможливі без функціонування мережі 

вуличного освітлення в сільських територіях громади. Через це передбачається проведення 

електромереж та забезпечення енергоощадного вуличного освітлення в селах Антонівка, 

Глинянка та Широке. 

 

Операційна ціль 2.2.Оптимізація надання послуг у сфері освіти та охорони 

здоров’я і покращення соціального захисту населення. 

 
Якісне надання освітніх, медичних та соціальних послуг потребує доступності 

відповідних закладів для будь-яких категорій громадян, а також функціонування сучасного 

навчального та діагностичного обладнання. Особлива увага приділяється людям з 

інвалідністю, які мають відчувати себе повноцінними учасниками діяльності громади. 

 

 

Завдання 2.2.1. Покращення якості надання освітніх послуг у громаді. 

 

У громаді діє 4 загальноосвітніх школи та 5 дошкільних установи. Для забезпечення 

комфортного навчального процесу заплановано проведення капітального ремонту з 
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термомодернізацією будівлі опорної школи громади, створення умов для ефективного 

вивчення шкільних дисциплін шляхом облаштування спортивної зали з ефектом сенсорної 

кімнати, лінгафонного кабінету, цифрових лабораторій, встановлення ігрових майданчиків у 

ДНЗ №2 «Сонечко». 

 

Завдання 2.2.2. Підвищення якості послуг у закладах охорони здоров’я. 

 

На сьогоднішній день в громаді відсутня якісна система надання медичних послуг 

відповідно до всіх стандартів ВООЗ. Придбання та впровадження якісного діагностичного 

обладнання в районній лікарні та поліклініці дозволить лікарям виявляти хвороби 

внутрішніх органів на ранніх стадіях, а також застосувати необхідне лікування, що у свою 

чергу скоротить рівень важкої захворюваності та смертності у громаді. А введення нової 

інформаційної системи опрацювання медичної та адміністративної інформації дозволить 

автоматизувати, упорядкувати, надійно зберігати та безпечно передавати медичні дані. 

 

Завдання 2.2.3. Покращення умов для пересування по вулицях для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення у населених пунктах громади. 

 

На території громади проживає майже 2000 осіб з інвалідністю, для яких суттєвою 

проблемою залишається доступність середовища для вільного пересування і безперешкодної 

комунікації. Передбачається облаштування похилих з’їздів на тротуарах по центральних 

вулицях міста, а також встановлення світлофорів зі звуковим сигналом для безпечного 

пересування людей з вадами зору. 

 

Завдання 2.2.4. Оптимізація процесу надання соціальних послуг, запровадження 

інноваційних форм роботи в сфері соціального захисту населення. 

 

Для усунення дублювань в роботі Територіального центру Барського району, 

районного центру СССДМ, Центру соціально-психологічної реабілітації «Еверест», 

охопленню соціальними послугами та соціальною допомогою усіх, без винятку осіб/сімей у 

СЖО, які проживають у громаді, забезпеченню надання соціальних послуг за принципом 

«єдиного вікна» передбачається створення Єдиного центру соціальних послуг. 

 

Операційна ціль 2.3. Підвищення якості надання адміністративних послуг. 
 

Доступність та висока якість надання адміністративних послуг – один з пріоритетів 

діяльності Барської ОТГ. Особливо це стосується мешканців сільських територій, які 

розташовані на відстані 10 км. від центру громади. Покращення інженерної інфраструктури 

між населеними пунктами дозволяє забезпечити у певній мірі реалізацію зазначеної цілі. Але 

для людей літнього віку та малобільних груп населення існує потреба у наданні 

адміністративних послуг за місцем проживанням. Також важливим є постійне підвищення 

кваліфікації працівників ЦНАПу та реєстраційного відділу міської ради. 

 

 

Завдання 2.3.1. Організація роботи автономних робочих місць з надання 

адміністративних послуг у сільських населених пунктах громади. 
 

Облаштування робочого місця адміністратора в с. Антонівка, який здійснюватиме 

прийом громадян раз в тиждень, значно наблизить надання адміністративних послуг для 

сільського населення, дозволить їм економити час та кошти. 
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Завдання 2.3.2. Підготовка фахівців з надання адміністративних послуг 

населенню. 

 

Клієнтоорієнтований підхід до роботи персоналу центру адмінпослуг забезпечить 

тільки належна підготовка фахівців, знання та дотримання ними Стандартів надання 

адмінпослуг. Організація та підтримка владою заходів щодо навчання та підвищення 

кваліфікації адміністраторів центру надання адмінпослуг слугуватиме підвищенню рівня 

добробуту населення та довіри до влади. 

 

Операційна ціль 2.4. Підвищення рівня екологічної та енергетичної безпеки. 

 

З грудня 2016 року Барська громада є підписантом «Угоди мерів», відповідно до якої 

зобов’язується скоротити викиди СО
2
 у повітря на 30 % до 2030 року. Тому забезпечення 

заходів з енергоефективності у будівлях комунальної власності є нагальною необхідністю не 

лише для скорочення витрат на енергоносії, а й для мінімізації ризиків для здоров’я 

населення громади. Те ж стосується роздільного збору твердих побутових відходів. У 2017 

році завдяки ініціативам громадських організацій та школярів у громаді було розпочато 

відокремлену утилізацію пластику. Наступний крок – організація повноцінного збору та 

переробки твердих побутових відходів.   

 

Завдання 2.4.1.  Забезпечення роздільного збору та утилізації твердих побутових 

відходів у населених пунктах громади. 
 

В громаді стає актуальним питання утилізації побутових відходів та екологічного 

оздоровлення території. Для реалізації цього заплановано будівництво ангару під існуючу 

сортувальну лінію ТПВ на території раніше побудованого полігону побутових відходів, а 

також облаштування сучасних контейнерних майданчиків в населених пунктах ОТГ та 

встановлення євроконтейнерів для роздільного збору твердих побутових відходів.   

 

Завдання 2.4.2. Здійснення заходів з енергоефективності у муніципальних та 

соціальних будівлях. 

 

Задля забезпечення комфорту виховного процесу та здоров’я дітей дошкільного віку в 

найбільших установах дошкільної сфери (ДНЗ №1 «Берізка» та ДНЗ №8 «Дружба») буде 

проведено заходи з термомодернізації будівель, а саме: утеплення фасадів, заміни вікон і 

дверей на енергоефективні,  

 

Операційна ціль 2.5. Підвищення рівня безпеки проживання у громаді. 

 
Комфортна для проживання громада не можлива без забезпечення високого рівня 

безпеки жителів ОТГ. Акцент у такому випадку формується на заходах превентивного, 

попереджуючого характеру, які дозволяють унеможливити реалізацію дрібних та важких 

злочинів, мінімізують загрозу зі сторони безпритульних тварин.   

 

Завдання 2.5.1. Встановлення мережі відеоспостереження в місцях масового 

перебування людей та перетину транспортних потоків. 

 

Система «Безпечна громада» створюється на критично важливих об’єктах населених 

пунктів, а також при проведенні суспільно-політичних заходів для попередження, 

припинення й ліквідації кризових ситуацій криміногенного, терористичного, природного й 
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техногенного характеру, убезпечення й правопорядку шляхом об’єднання та інтеграції 

існуючих і створюваних інформаційних і технічних систем. 

 

Завдання 2.5.2. Забезпечення ефективного функціонування притулку для безхатніх 

тварин. 

 

Однією з найбільших загроз для населення Барської громади, згідно громадського 

опитування 2016 року, є безпритульні тварини. Вирішення цієї проблеми можливе завдяки 

організації систематичного вилову та стерилізації безхатніх тварин, забезпечення 

ефективного функціонування муніципального притулку. 

 

Операційна ціль 2.6. Створення умов для розвитку культури, рекреації, спорту і 

громадянського суспільства. 
 

Барська громада має численні здобутки у сфері культури та спорту, тут активно 

працюють громадські організації та неформальні молодіжні рухи. Представники зазначених 

сфер на різноманітних змаганнях, конкурсах, форумах репрезентують громаду на 

загальноукраїнському та європейському рівні. Постійна підтримка та заохочення розвитку 

сфер культури, спорту, громадської діяльності дозволяє забезпечити сталість результатів, 

міжпоколінний та династійний зв’язок, перспективні здобутки та ефективну самореалізацію 

мешканців громади.   

 

Завдання 2.6.1. Модернізація матеріально-технічної бази закладів культури і 

мистецтва. 
 

Реалізація цього завдання передбачає здійснення перекриття даху Антонівського клубу, 

а також створення Культурно-мистецького центру в приміщенні будинку, в якому проживав 

український письменник Михайло Коцюбинський. Завдяки цим заходам буде забезпечено 

розвиток культурної сфери у сільських територіях громади та створено місце тяжіння 

представників мистецької сфери (літераторів, художників, тощо) до Барської громади.    

 

Завдання 2.6.2. Облаштування існуючих рекреаційних зон на території ОТГ. 

 

Серед рекреаційних зон Барської громади значне місце займають водойми, а саме 

орнітологічний заказник «Барський» та став у с. Антонівка. На данний момент вони не в 

повній мірі відповідають потребам місцевого населення у відпочинку. Орнітологічний 

заказник «Барський» через систематичні забруднення та заростання водостями є взагалі 

непридатним для купання, а став у с. Антонівка не забезпечений необхідною 

інфраструктурою. До вирішення цих проблем додається ще пристосування міського парку до 

потреб громадського відпочинку.  

 

Завдання 2.6.3. Будівництво ігрових та універсальних спортивних майданчиків з 

метою залучення всіх верств населення до здорового способу життя. 

 

Сучасні багатофункціональні спортивні майданчики зі штучним покриттям на території 

місцевих шкіл – це ресурс розвитку місцевих школярів та ефективного проведення занять з 

фізичної культури у загальноосвітніх школах. На сьогодні подібний майданчик функціонує 

лише на базі однієї школи громади. Але уже наявні результати демонструють необхідність 

забезпечення аналогічної спортивної інфраструктури і в інших закладах. 
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Завдання 2.6.4. Підтримка громадських організацій, фондів та ініціатив. 

 

У громаді активно функціонують близько десятка громадських та благодійних 

організацій. Заходи та проекти, які вони реалізують, не завжди характеризуються сталістю 

результатів. Відповідно існує потреба у підвищенні рівня компетентностей громадських 

активістів, а також стимулювання активності населення громади шляхом впровадження 

партисипативного бюджетування.  

 

Стратегічна ціль 3. Розвиток туризму. 
 

Туристична привабливість території Барської громади, про що свідчить її аналіз, є 

достатньою для розвитку туристичного напрямку в громаді, але потребує інтенсифікації 

промоційних та організаційних заходів, впорядкування документації, пов’язаної з 

культурними об’єктами, створення локальних туристичних маршрутів і виготовлення 

унікальної для території сувенірної продукції. 

Залучення вимогливих європейських туристів  пов’язане з маркуванням двомовними 

туристичними вказівниками туристичних шляхів і об’єктів і створення двомовного 

промоційного інтернет-ресурсу. 

Відома у XIX столітті Барська кераміка, як різновид народного гончарного промислу, 

заслуговує на відродження у формі локальної продукції, та занять з відтворення малюнків 

«Зозуля на калині» для туристів та молоді, учнів місцевих навчальних закладів.  

Додатковий синергічний ефект принесе розміщення інформації про туристичний 

продукт Барської громади на сайтах відомих турагенств, Вінницької ОДА, та включення їх 

до загальноєвропейських туристичних трас. 

Діяльність у межах стратегічної цілі 2 повністю узгоджується зі стратегічною ціллю 5 

Стратегії регіонального розвитку Вінницької області до 2020 рр. 

Досягнення стратегічної цілі пропонується через таку структуру операційних цілей та 

завдань: 

 

Операційна ціль 3.1. Забезпечення підвищення кваліфікації надавачів 

туристичних послуг. 

 

Розвиток туристичної сфери у громаді неможливий без наявності кваліфікованих кадрів 

у закладах обслуговування туристів та гостей міста. До таких належать готелі, заклади 

харчування, сувенірні крамниці, а також надавачі екскурсійних послуг. Будь-який турист 

цінує не тільки враження, які може отримати у подорожі, але й комфорт відпочинку. Тому 

задля забезпечення високого рівня обслуговування туристів у громаді планується проведення 

планомірної роботи з усіма суб’єктами туристичної сфери.  

 

Завдання 3.1.1. Організація заходів щодо забезпечення об’єктів туризму та 

туристичного бізнесу кваліфікованими кадрами. 

 

Успішний розвиток туризму у громаді неможливий без підвищення потенціалу 

закладів, які надають послуги для гостей та туристів, що відвідують населені пункти 

громади: перевезення, харчування, проживання та екскурсійний супровід. Для цього 

необхідно забезпечити можливість вивчення позитивного досвіду інших громад, активний 

діалог та співпрацю між структурами туристичного напрямку громади. 
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Операційна ціль 3.2. Розвиток інфраструктури зеленого, релігійного та інших 

видів туризму, народних промислів. 

 

Барська громада має ресурси для розвитку різних видів туризму: зеленого, релігійного, 

історичного та інших. Але при цьому не унормовані усі пам’ятки туристичного спрямування, 

не розроблені тематичні екскурсійні маршрути. Деякі історичні пам’ятки потребують 

розчищення та відновлення, а також ознакування у вигляді інформаційних табличок та 

вказівників. Реалізація усіх заходів в рамках цієї операційної цілі створює можливість для 

туриста самостійно ознайомлюватись з усіма цікавими об’єктами Барської громади, 

самостійно орієнтуватись у місті та формувати власних маршрут подорожі відповідно до 

уподобань.   

 

Завдання 3.2.1. Розробка документації, необхідної для розвитку туристичної 

інфраструктури. 

 

Паспортизація та інвентаризація туристичних пам’яток дозволить зібрати та 

уніфікувати усю доступну інформацію про туристичні пам’ятки. Сформовані дані можуть 

бути використані для розробки численних тематичних маршрутів громадою.       

 

Завдання 3.2.2. Проведення ремонтних і реставраційних робіт  пам’яток місцевого 

значення та об’єктів історико-культурної спадщини громади. 

 

Основною пам’яткою архітектури громади є Барський замок XVI століття – основний 

історичний та культурний об’єкт, який упродовж багатьох років був центром міста. У XIX 

ст. укріплення були суттєво розібрані, а на їх місці висаджено міський парк. Щоб не 

допустити повної втрати пам’ятки та забезпечити її функціонування як привабливого 

туристичного об’єкту необхідно здійснити науково-проектні дослідження, провести 

розчищення, консервацію та часткове відновлення мурів та бастіонів замку.  

 

Завдання 3.2.3. Створення туристичних маршрутів. 

 

За участі краєзнавчо-історичної спільноти громади планується розробка різних 

тематичних туристичних маршрутів з розвитком об’єктів, які будуть включені до 

екскурсійних напрямків. Окремі об’єкти потрібно буде відновлювати, інші – створювати 

заново. Їх перелік буде позначено у вигляді інформаційних табличок та вказівників, а також 

відображено на туристичному порталі громади. 

 

Завдання 3.2.4. Відродження та розвиток традиційних народних ремесел 

(наприклад Барська кераміка), сприяння організації роботи майстерень. 

 

У 17-19 столітті місто Бар славилось розвинутим гончарним мистецтвом. Тут 

працювали декілька поколінь гончарів, які створили унікальний продукт з особливим, 

неповторним оформленням. На сьогодні ці традиції втрачені, але завдяки покладам білої 

глини на території громади та наявним зразкам Барської кераміки є можливість відновити 

давній промисел, водночас створивши мистецький гурток для місцевих дітей. 

   

Завдання 3.2.5. Організація виготовлення та встановлення туристичних 

вказівників (туристичних карт-схем, таблиць туристичної інформації, вказівників). 

 

Задля розвитку туризму у Барській громаді необхідно не лише консервувати історичні 

пам’ятки, розвивати тематичні екскурсійні маршрути, але й облаштовувати чітку навігацію 
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по історичному центру та встановлювати об’єкти, які привертають увагу туристів. Зокрема, 

до таких належать інформаційн таблички з системою QR-кодів та навігаційні вказівники. 

 

Операційна ціль 3.3. Популяризація туристичного потенціалу Барської ОТГ. 

 
Важливим фактором розвитку туристичного потенціалу громади є промоція на 

загальноукраїнському та європейському рівнях. Щоб забезпечити упізнаваність громади в 

різних куточках України та Європи необхідно розробити та втілити ефективну 

комунікаційну стратегію, яка включатиме функціонування туристичного порталу Барської 

громади, випуск друкованих промоційних матеріалів, презентацію особливостей громади на 

туристичних виставках та тематичних заходах.  

   
Завдання 3.3.1. Розробка та функціонування туристичного інтернет-ресурсу. 

 

Туристична онлайн-платформа має стати віртуальною візитівкою міста, зацікавлюючи 

приїхати потенційних туристів. Тут буде акумульована уся інформація, яку потребуватиме 

потенційний турист у Барській громаді: готелі та заклади харчування, історичні пам’ятки, 

фото та довідки до них, навігація по тематичних маршрутах, пропозиції щодо зеленого 

туризму чи активного відпочинку, афіша масштабних культурно-мистецьких заходів у 

громаді.  

 

Завдання 3.3.2. Проведення заходів з промоції туристичного потенціалу Барської 

об’єднаної громади. 

 

Елементом вражень від подорожей є сувенірна продукція, яка купується на згадку про 

відвідини громади. Водночас це є важливий елемент промоції на туристичних ярмарках та 

профільних заходах. За участі місцевих дизайнерів та на основі розробленого логотипу 

громади планується розробка портфелю сувенірної продукції, який може забезпечити будь-

які потреби потенційних туристів. Водночас для використання конкурентних переваг 

Барщини як яблучного регіону передбачається організація міжнародного фестивалю «Apple 

Bar», який щорічно привертатиме увагу туристів з України та Європи до громади.  
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6. ПЛАН РЕАЛІЗАЦІЇ СТРАТЕГІЇ 

 

В основу Плану реалізації стратегії лягли проектні ідеї, відібрані під час засідання 28 

вересня 2017 року та доопрацьовані членами Робочої групи на основі пропозицій, що 

надійшли від представників підприємств, установ та Барської громади.  

 

Часові рамки і засоби реалізації 

 

План реалізації стратегії складається з трьох Стратегічних програм у відповідності зі 

стратегічними цілями Стратегії, які реалізуються через відповідно 11, 31 та 10 технічних 

завдань на проекти місцевого розвитку (далі – ТЗ) упродовж 2018–2020 років. Впровадження 

проектів трьох програм можливе через: 

¶ внесення заходів до щорічної програми соціально-економічного розвитку, можливо 

– галузевих регіональних програм; 

¶ фінансування за рахунок субвенції на розвиток інфраструктури ОТГ; 

¶ залучення коштів Державного фонду регіонального розвитку, в т.ч. на проекти 

міжмуніципальної співпраці; 

¶ залучення фінансування від проектів та програм міжнародної технічної допомоги 

суб‘єктами місцевого розвитку різних організаційно-правових форм; 

¶ залучення співфінансування від мешканців громади (де це передбачено умовами 

проекту). 

 

Стратегічна ціль 1. Покращення можливостей для розвитку бізнесу та залучення 

інвестицій. 

 

Таблиця 6. Стратегічна ціль 1. «Покращення можливостей для розвитку бізнесу та 

залучення інвестицій» та території впливу 
 

Завдання Назва проекту Територія впливу 

1.1. Сприяння розвитку малого і середнього бізнесу та інновацій. 

1.1.1. 

Стимулювання підприємницької активності жителів 

Барської міської ОТГ шляхом налагодження 

ефективної системи консультативної та юридичної 

допомоги СПД 
Барська ОТГ 

1.1.2. 

Забезпечення гнучкої системи оподаткування та 

орендних ставок для осіб, які започатковують 

підприємницьку діяльність в Барській міській ОТГ 

1.1.3. Створення бізнес-інкубатора в Барській громаді 

1.2. Покращення бізнес-клімату і можливостей для залучення  інвесторів з 

дотриманням принципів сталого розвитку 

1.2.1. 
Розробка генерального плану м. Бар 

Місто Бар 
Створення Концепції просторового розвитку м. Бар 

1.2.2. 

Створення двомовної сторінки на сайті міської ради 

«Інвестор – донор громади» з даними об’єктів для 

залучення інвестицій 

Барська ОТГ Розробка інвестиційного паспорта Барської міської 

ОТГ 

1.2.3. 
Створення концепції індустріального парку в м. Бар, 

розміщеного по вул. Арсенальній 

1.3. Підтримка промислового та сільськогосподарського виробництва, переробки та 
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збуту продукції 

1.3.1. 

Реалізація потенціалу збільшення доданої вартості 

регіонального продукту «подільське яблуко». 
Барська ОТГ 

Розширення ринків збуту промислової та 

сільськогосподарської продукції місцевих виробників 

1.3.2. 

Сприяння та підтримка процесу розвитку 

сільськогосподарської кооперації у Барській міській 

ОТГ 

с. Антонівка, 

Глинянка та Широке 

 

Очікувані результати та показники Стратегічної програми 1. Покращення 

можливостей для розвитку бізнесу та залучення інвестицій 
Реалізація Стратегічної програми 1 «Покращення можливостей для розвитку бізнесу та 

залучення інвестицій» у середньо- та довгостроковій перспективи призведе до наступних 

результатів: 

¶ Покращення інвестиційного клімату в громаді; 

¶ Створення нових робочих місць; 

¶ Покращення діалогу між місцевою владою і бізнесом; 

¶ Інвентаризація об’єктів, придатних для ведення господарської діяльності. 

¶ Реалізація потенціалу регіональних брендів і підвищення їх доданої вартості. 

¶ Розширено ринки збуту продукції місцевих виробників. 
  

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до напряму 1.1. 

Сприяння розвитку малого і середнього бізнесу та інновацій: 

¶ Кількість навчальних зустрічей і візитів з метою отримання досвіду ведення 

господарської діяльності для підприємців і старшої молоді; 

¶ Затверджена гнучка система ставок плати за користування землею і об’єктами 

нерухомого майна комунальної власності. 

¶ Облаштований постійно діючий бізнес-інкубатор для підприємців, які планують 

займатись господарською діяльністю. 

¶ Кількість підприємців початківців. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до напряму 1.2. 

Покращення бізнес-клімату і можливостей для залучення  інвесторів з дотриманням 

принципів сталого розвитку 
¶ Розроблена містобудівна документація, у т.ч. концепція просторового розвитку; 

¶ Кількість інвентаризованих інвестиційних об’єктів; 

¶ Кількість інвестиційних проектів, реалізованих в громаді; 

¶ Розроблений інвестиційний паспорт громади; 

¶ Барський Індустріальний Парк зареєстрований в Міністерстві Економічного Розвитку. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до напряму 1.3. 

Підтримка промислового та сільськогосподарського виробництва, переробки та збуту 

продукції 

¶ Створено «кластерний офіс» в м. Бар; 

¶ Кількість робочих місць, створених завдяки реалізації проекту «Яблуневий шлях»; 

¶ Розширено ринки збуту с/г продукції; 

¶ Кількість подій інвестиційного спрямування, у яких взяли участь виробники с/г 

продукції, які працюють на території Барської ОТГ; 

¶ Організований навальний візит до успішного сільськогосподарського 

обслуговуючого кооперативну на території України. 
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Стратегічна ціль 2. Розвиток інфраструктури адмінцентру громади, сільських 

територій та місцевого самоврядування 

 

Таблиця 7. Стратегічна ціль 2. Розвиток інфраструктури адмінцентру громади, 

сільських територій та місцевого самоврядування 
 

Завдання Назва проекту Територія впливу 

2.1. Покращення інженерної інфраструктури 

2.1.1. 

Вибірковий капітальний ремонт автомобільної дороги 

«Бар-Антонівка-Глинянка» 
Барська ОТГ 

Реконструкції об’їзної дороги від вул. Цукрового 

заводу до вул. Арсенальна в м. Бар 
Місто Бар 

2.1.2. 
Забезпечення водопостачання для сільського 

населення Барської громади 
Барська ОТГ 

2.1.3. 
Забезпечення доступу до мережі Інтернет для 

мешканців сільських територій Барської міської ОТГ с. Антонівка, 

Глинянка та Широке 
2.1.4. 

Реконструкція зовнішнього освітлення сіл Антонівка, 

Глинянка, Широке 

2.2. Оптимізація надання послуг у сфері освіти та охорони здоров’я і покращення 

соціального захисту населення 

2.2.1. 

Використання в освітньому процесі сучасних 

цифрових лабораторій на уроках природничого циклу 

в Барській ЗОШ I-III ступенів № 1 

Барська ОТГ 

Встановлення вуличних ігрових майданчиків у 

Барському ДНЗ №2 «Сонечко» 

Створення міні-спортзалу з ефектом сенсорної 

кімнати у Барській ЗОШ І-ІІІ ст. №4 

Капітальний ремонт з проведенням термомодернізації 

будівлі Барського НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ст. № 2 – гімназія» 

Створення лінгафонного кабінету Барського  

НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №2 - гімназія» 

2.2.2. 

Забезпечення лікарів КУ «Барська ЦРЛ» 

високотехнологічним обладнанням для діагностики 

онкологічних захворювань серед жіночого населення 

громади. 

Барська ОТГ 

Забезпечення амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини програмним забезпеченням для 

електронної реєстрації пацієнтів 

Придбання електронного діагностичного обладнання 

для Барської районної поліклініки 

2.2.3. 

Пристосування пішохідних тротуарів та переходів до 

потреб осіб з інвалідністю (в т.ч. по зору) та інших 

маломобільних груп населення 

2.2.4. Створення єдиного центру надання соціальних послуг 

2.3. Підвищення якості надання адміністративних послуг 

2.3.1. 

Облаштування  віддаленого робочого місця 

адміністратора в приміщенні старостату в с. 

Антонівка 

с. Антонівка, 

Глинянка та Широке 

2.3.2. Реалізація заходів щодо підвищення кваліфікації Барська ОТГ 
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адміністраторів центру надання адмінпослуг у 

Барській міській раді 

2.4. Підвищення рівня екологічної та енергетичної безпеки 

2.4.1. 

Технічне переоснащення сортувальної станції на 

полігоні твердих побутових відходів 

Барська ОТГ Запровадження системи роздільного збирання 

твердих  побутових відходів на території Барської 

ОТГ 

2.4.2. 

Комплексне енергозбереження будівлі дошкільного 

навчального закладу № 8 «Дружба» та міського 

соціально-психологічного центру реабілітації для 

дітей та молоді з функціональними обмеженнями 

«Еверест» 
Барська ОТГ 

Реконструкція будівлі ДНЗ №1 (заміна вікон, дверей, 

утеплення фасадів) по вул. Врублевського, 40 

2.5. Підвищення рівня безпеки проживання у громаді 

2.5.1. 
Встановлення мережі відеоспостереження у 

населених пунктах Барської громади. 
Барська ОТГ 

2.5.2. 
Забезпечення ефективного функціонування притулку 

для бездомних тварин 

2.6. Створення умов для розвитку культури, рекреації, спорту і громадянського 

суспільства 

2.6.1. 

Перекриття даху приміщення Антонівського 

сільського клубу 
с. Антонівка 

Створення Культурно-мистецького центру на базі 

будинку, в якому проживав М. Коцюбинський – 

території пам’ятки місцевого значення 

Барська ОТГ 

2.6.2. 

Відновлення та підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму та санітарного стану 

орнітологічного заказника місцевого значення 

«Барський», облаштування рекреаційних зон та  

рекультивація зон складування мулових мас 

Зонування прибережної смуги ставка у селі Антонівка 

з облаштуванням інфраструктури для потреб 

рекреації населення Барської ОТГ 

Облаштування громадської зони відпочинку на 

території місцевого парку 
м. Бар 

2.6.3. 

Будівництво багатофункціональних спортивних 

майданчиків зі штучним покриттям в 

загальноосвітніх школах м. Бара 

Барська ОТГ 

2.6.4. 

Підтримка проектів, які здійснюються громадськими 

та благодійними організаціями в Барській міській 

ОТГ 

Реалізація партисипативного бюджетування шляхом 

запровадження щорічного конкурсу проектів 

громадських та благодійних організацій 
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Очікувані результати та показники Стратегічної програми 2. Розвиток 

інфраструктури адмінцентру громади, сільських територій та місцевого самоврядну-

вання 

Реалізація стратегічної цілі 2 «Розвиток інфраструктури адмінцентру громади, 

сільських територій та місцевого самовряднування» у середньо- та довгостроковій 

перспективи призведе до наступних результатів:  

¶  Покращення стану дорожнього покриття на території громади; 

¶ Створення мереж водопостачання і освітлення в сільських населених пунктах 

громади; 

¶ Облаштовано пункти доступу до Інтернету в сільській місцевості. 

¶ Покращено якість виховного процесу. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до напряму 2.1. 

Покращення інженерної інфраструктури 

¶ Довжина відремонтованого дорожнього покриття;  

¶ Зменшення часу доїзду від сільських населених пунктів громади до м. Бар; 

¶ Кількість встановлених енергоощадливих світильників в сільській місцевості; 

¶ Кількість об лаштованих пунктів доступу до мережі Інтернет в сільській місцевості; 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до напряму 2.2. 

Оптимізація надання послуг у сфері освіти та охорони здоров’я і покращення 

соціального захисту населення  

¶  Кількість облаштованих цифрових лабораторій у навчальних закладах; 

¶ Забезпечення якісного навчально-виховного процесу у навчальних закладах громади; 

¶ Кількість встановлених ігрових майданчиків; 

¶ Покращено матеріальну базу лікувальних та навчальних закладів в громаді; 

¶ Відремонтовано Барську НВК №2; 

¶ Облаштовано лінгафонний кабінет у Барському НВК №2; 

¶ Зниження рівня онкологічних захворювань в громаді; 

¶ Запроваджено єдину електронну базу пацієнтів; 

¶ Підвищено кваліфікацію медичних працівників; 

¶ Кількість облаштованих пішохідних переходів для мало мобільних груп населення; 

¶ Створено КУ «Центр Соціальних Послуг». 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до напряму 2.3. 

Підвищення якості надання адміністративних послуг  

¶  Облаштовано віддалене робоче місце адміністратора в приміщенні старостату в с. 

Антонівка; 

¶ Кількість тренінгів для працівників виконкому, які надають публічні послуги 

населенню; 

¶ Підвищення рівня довіри до влади. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до напряму 2.4. 

Підвищення рівня екологічної та енергетичної безпеки 

¶ Забезпечено утилізацію побутових відходів на усій території Барської ОТГ; 

¶ Введення в експлуатацію сортувальної лінії; 

¶ Кількість переробленого сміття; 

¶ Покращення системи роздільного збору сміття; 

¶ Зменшено витрати на енергозабезпечення у приміщенні ДНЗ «Дружба»; 

¶ Забезпечено комфортні умови навчання для дітей у навчальних закладах громади; 
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Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до напряму 2.5. 

Підвищення рівня безпеки проживання у громаді  

¶ Кількість камер спостереження, встановлених на території Барської ОТГ; 

¶ Наявність динаміки зменшення числа правопорушень у темну пору доби; 

¶ Зменшено щонайменше на 50 кількість безпритульних тварин на вулицях. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до напряму 2.6. 

Створення умов для розвитку культури, рекреації, спорту і громадянського суспільства 

¶ Відремонтовано дах Антонівського клубу; 

¶ Відремонтовано будинок М. Коцюбинського; 

¶ Кількість об лаштованих рекреаційних зон; 

¶ Створення умов для сімейного відпочинку на території громади; 

¶ Облаштування майданчика із штучним покриттям; 

¶ Кількість громадських ініціатив, які отримали підтримку з бюджету громади; 

¶ Впровадження партисипативного бюджетування; 

  
 

Стратегічна ціль 3. Розвиток туризму 

 

Таблиця 8. Стратегічна ціль 3. Розвиток туризму 
 

Завдання Назва проекту Територія впливу 

3.1. Забезпечення підвищення кваліфікації надавачів туристичних послуг 

3.1.1. 

Забезпечення якісного туристичного супроводу 

Барська ОТГ 

Проведення тренінгів з питання організації та 

координації діяльності структур громади, причетних 

до галузі туризму, вивчення досвіду інших успішних 

громад, налагодження співпраці з навальними 

закладами, які готують спеціалістів туристичної 

сфери 

3.2. Розвиток інфраструктури зеленого, релігійного та інших видів туризму,  

народних промислів 

3.2.1. 
Паспортизація та інвентаризація туристичних 

пам’яток Барської громади 
Барська ОТГ 

3.2.2. 

Розчищення, консервація та фрагментарна 

реставрація мурів та бастіонів Барського замку  

XVI ст. 

Місто Бар 

3.2.3. 

Розробка тематичних туристичних маршрутів 

(Яблучний шлях, Слідами Бони Сфорци, Смачна 

Барщина, Козацькі стежки Бара тощо). 

Барська ОТГ 3.2.4. 
Розвиток гончарного промислу на основі традицій 

Барської кераміки XVII-XIX століття 

3.2.5. 

Маркування історичного центру міста Бара 

інформаційними табличками та вказівниками, 

виготовлення туристичної поліграфічної продукції 

3.3. Популяризація туристичного потенціалу Барської ОТГ 

3.3.1. 
Створення туристичного сайту Барської міської 

об’єднаної територіальної громади 
Барська ОТГ 
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3.3.2. 

Організація щорічного Міжнародного фестивалю 

«AppleБар» 

Розробка портфелю сувенірної продукції на основі 

бренду та фірмового стилю Барської громади   
 

Очікувані результати та показники Стратегічної програми 3. Розвиток туризму 

¶  Покращено стан та маркування об’єктів туристичної інфраструктури на території 

громади; 

¶ Кількість туристів, які відвідують м. Бар; 

¶ Відремонтовано частину муру Барської фортеці; 

¶ Кількість підготовлених гідів для обслуговування організованих груп туристів та 

індивідуальних туристів; 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до напряму 3.1. 

Забезпечення підвищення кваліфікації надавачів туристичних послуг 

¶ Кількість тренінгів з підготовки екскурсоводів; 

¶ Організована одна навчальна поїздка до громади в Україні, де успішно розвивається 

туризм; 

¶ Підвищено туристичний імідж Барської громади; 

¶ Забезпечено комфортні умови перебування туристів в громаді.. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до напряму 3.2. 

Розвиток інфраструктури зеленого, релігійного та інших видів туризму, народних 

промислів  

¶ Кількість паспортизованих туристичних об’єктів в громаді; 

¶ Кількість створених туристичних маршрутів. 

 

Показники ефективності реалізації проектів, що відносяться до напряму 3.3. 

Популяризація туристичного потенціалу Барської ОТГ  

¶ Створений туристичний сайт громади; 

¶ Проведено фестиваль „Apple Bar; 

¶ Кількість виготовлених сувенірів. 

 

Орієнтовний фінансовий план 

 

Таблиця 9. Орієнтовний фінансовий план Стратегічного плану Барської ОТГ 
 

Назва  проекту 2018 2019 2020 
Вартість, 

тис. грн. 

Стратегічна ціль 1. Покращення можливостей для розвитку бізнесу 

та залучення інвестицій 

1. Стимулювання підприємницької 

активності жителів Барської міської ОТГ 

шляхом налагодження ефективної системи 

консультативної та юридичної допомоги 

СПД 

10 10 10 30 

2. Забезпечення гнучкої системи 

оподаткування та орендних ставок для 

осіб, які започатковують підприємницьку 

діяльність в Барській міській ОТГ 

2 3 - 5 

3. Створення бізнес-інкубатора в Барській - 900 100 1000 
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громаді 

4. Розробка генерального плану м. Бар 410 - - 410 

5. Створення Концепції просторового 

розвитку м. Бар 
37 - - 37 

6. Створення двомовної сторінки на сайті 

міської ради «Інвестор – донор громади» з 

даними об’єктів для залучення інвестицій 

10 5 5 20 

7. Розробка інвестиційного паспорта 

Барської міської ОТГ 
- 50 - 50 

8. Створення концепції індустріального 

парку в м. Бар, розміщеного по вул. 

Арсенальній 

150 500 500 1150 

9. Реалізація потенціалу збільшення 

доданої вартості регіонального продукту 

«подільське яблуко». 

1000 1000 2000 4000 

10. Розширення ринків збуту промислової 

та сільськогосподарської продукції 

місцевих виробників 

10 30 10 50 

11. Сприяння та підтримка процесу 

розвитку сільськогосподарської кооперації 

у Барській міській ОТГ 

5 10 - 15 

Всього по стратегічній цілі 1: 1634 2508 2625 6767 

Стратегічна ціль 2. Розвиток інфраструктури адмінцентру громади, сільських 

територій та місцевого самоврядування 

1. Вибірковий капітальний ремонт 

автомобільної дороги «Бар-Антонівка-

Глинянка» 

700 700 700 2100 

2. Реконструкції об’їзної дороги від вул. 

Цукрового заводу до вул. Арсенальна в м. 

Бар 

2000 - - 2000 

3. Забезпечення водопостачання для 

сільського населення Барської громади 
500 - - 500 

4. Забезпечення доступу до мережі 

Інтернет для мешканців сільських 

територій Барської міської ОТГ 

42 24 24 90 

5. Реконструкція зовнішнього освітлення 

сіл Антонівка, Глинянка, Широке 
250 204 200 654 

6. Використання в освітньому процесі 

сучасних цифрових лабораторій на уроках 

природничого циклу в Барській ЗОШ I-III 

ступенів № 1 

- 481 - 481 

7. Встановлення вуличних ігрових 

майданчиків у Барському ДНЗ №2 

«Сонечко» 

- 140 140 280 

8. Створення міні-спортзалу з ефектом 

сенсорної кімнати у Барській ЗОШ І-ІІІ ст. 

№4 

200 200 500 900 

9. Капітальний ремонт з проведенням 

термомодернізації будівлі Барського НВК 

«Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 2 

4200 2300 1000 7500 
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– гімназія» 

10. Створення лінгафонного кабінету 

Барського НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №2 - 

гімназія». 

- 100 100 200 

11. Забезпечення лікарів КУ «Барська 

ЦРЛ» високотехнологічним обладнанням 

для діагностики онкологічних захворювань 

серед жіночого населення громади. 

70 600 60 730 

12. Забезпечення амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини програмним 

забезпеченням для електронної реєстрації 

пацієнтів. 

- 125 125 250 

13. Придбання електронного 

діагностичного обладнання для Барської 

районної поліклініки 

1500 1500 1000 4000 

14. Пристосування пішохідних тротуарів 

та переходів до потреб осіб з інвалідністю 

(в т.ч. по зору) та інших маломобільних 

груп населення 

200 200 - 400 

15. Створення єдиного центру надання 

соціальних послуг 
1528 1600 11600 14728 

16. Облаштування  віддаленого робочого 

місця адміністратора в приміщенні 

старостату в с. Антонівка. 

- 40 - 40 

17. Реалізація заходів щодо підвищення 

кваліфікації адміністраторів центру 

надання адмінпослуг у Барській міській 

раді. 

5 5 5 15 

18. Технічне переоснащення сортувальної 

станції на полігоні твердих побутових 

відходів 

9814 - - 9814 

19. Запровадження системи роздільного 

збирання твердих  побутових відходів на 

території Барської ОТГ 

200 200 200 600 

20. Комплексне енергозбереження будівлі 

дошкільного навчального закладу № 8 

«Дружба» та міського соціально-

психологічного центру реабілітації для 

дітей та молоді з функціональними 

обмеженнями «Еверест» 

- 3596 - 3596 

21. Реконструкція будівлі ДНЗ №1 (заміна 

вікон, дверей, утеплення фасадів) по вул. 

Врублевського, 40 

1285 - - 1285 

22. Встановлення мережі 

відеоспостереження у населених пунктах 

Барської громади 

510 340 - 850 

23. Забезпечення ефективного 

функціонування притулку для бездомних 

тварин 

200 100 100 400 

24. Перекриття даху приміщення - 300 - 300 
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Антонівського сільського клубу 

25. Створення Культурно-мистецького 

центру на базі будинку, в якому проживав 

М. Коцюбинський – території пам’ятки 

місцевого значення 

- 200 10000 10200 

26. Відновлення та підтримання 

сприятливого гідрологічного режиму та 

санітарного стану орнітологічного 

заказника місцевого значення «Барський», 

облаштування рекреаційних зон та  

рекультивація зон складування мулових 

мас. 

3000 5000 10000 18000 

27. Зонування прибережної смуги ставка у 

селі Антонівка з облаштуванням 

інфраструктури для потреб рекреації 

населення Барської ОТГ 

150 50 25 225 

28. Облаштування громадської зони 

відпочинку на території місцевого парку 
300 300 300 900 

29. Будівництво багатофункціональних 

спортивних майданчиків зі штучним 

покриттям в загальноосвітніх школах м. 

Бара 

1370 1370 1370 4110 

30. Підтримка проектів, які здійснюються 

громадськими та благодійними 

організаціями в Барській міській ОТГ 

100 200 400 700 

31. Реалізація партисипативного 

бюджетування шляхом запровадження 

щорічного конкурсу проектів громадських 

та благодійних організацій 

200 300 400 900 

Всього по стратегічній цілі 2: 28324 20175 38249 86748 

Стратегічна ціль 3. Розвиток туризму 

1. Забезпечення якісного туристичного 

супроводу 
5 5 5 15 

2. Проведення тренінгів з питання 

організації та координації діяльності 

структур громади, причетних до галузі 

туризму, вивчення досвіду інших успішних 

громад, налагодження співпраці з 

навальними закладами, які готують 

спеціалістів туристичної сфери 

10 5 5 20 

3. Паспортизація та інвентаризація 

туристичних пам’яток Барської громади 
20 - - 20 

4. Розчищення, консервація та 

фрагментарна реставрація мурів та 

бастіонів Барського замку XVI ст. 

150 500 250 900 

5. Розробка тематичних туристичних 

маршрутів (Яблучний шлях, Слідами Бони 

Сфорци, Смачна Барщина, Козацькі 

стежки Бара тощо). 

10 10 10 30 
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6. Розвиток гончарного промислу на основі 

традицій Барської кераміки XVII-XIX 

століття 

- 600 200 800 

7. Маркування історичного центру міста 

Бара інформаційними табличками та 

вказівниками, виготовлення туристичної 

поліграфічної продукції.   

150 150 - 300 

8. Створення туристичного сайту Барської 

міської об’єднаної територіальної громади 
30 - - 30 

9. Організація щорічного Міжнародного 

фестивалю «AppleБар» 
50 75 100 225 

10. Розробка портфелю сувенірної 

продукції на основі бренду та фірмового 

стилю Барської громади   

25 75 - 100 

Всього по стратегічній цілі 3: 450 1420 570 2440 

ВСЬОГО: 30408 24103 41444 95955 
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Припущення та ризики 

 

Припущення, що мають значення для реалізації Стратегічного плану розвитку Барської 

громади, полягають в успішності задекларованих Урядом України реформ, ефективності 

реагування на зовнішні виклики, пов‘язані з військовим конфліктом і підвищення 

спроможності реалізовувати програми місцевого розвитку в рамках стратегії органами 

місцевого самоврядування.  

Інші припущення це – продовження надавання державної субвенції на розвиток 

інфраструктури ОТГ, прозорий та на конкурсній основі доступ до коштів Державного фонду 

регіонального розвитку, а також доступність іншого передбаченого конкретними проектами 

фінансування для їх впровадження. 

До реалізації Стратегічного плану мають бути залучені усі зацікавлені сторони - 

громадські організації, програми міжнародної технічної допомоги, державні установи, 

приватні інвестори. 

Основні ризики, пов’язані зі здійсненням програми включають: 

¶ Зниження інвестиційного рейтингу країни і регіону; 

¶ Зменшення обсягів, або скасування субвенції на розвиток інфраструктури 

об‘єднаних територіальних громад; 

¶ Відкладання інтересів сільських територій Радою Громади на користь адмінцентру. 

¶ Нераціональне використання природних ресурсів, передусім – у аграрному секторі. 

¶ Неможливість встановлення необхідних партнерських відносин та отримання 

критичної маси зацікавлених сторін в населених пунктах, готових підтримати реалізацію 

конкретних проектів та стратегії в цілому. 

¶ Відсутність місцевих знань та управлінської спроможності для реалізації проектів і 

відсутність успіхів у мобілізації необхідних ресурсів (коштів). 

¶ Невчасне вирішення соціальних, освітніх, інфраструктурних, екологічних та інших 

проблем сільського населення. 

 

Рекомендації 

¶ Успіх реалізації інноваційних та розвиткових проектів залежить від дотримання 

балансу між інтересами громади і приватними інтересами. Тому, залучення приватних 

коштів наряду до коштів бюджету для виконання стратегічних програм є дуже важливе. 

¶ Для уникнення помилок варто в процесі реалізації стратегії проводити консультації з 

фахівцями із стратегічного планування, особливо в питаннях відхилення від графіку 

реалізації проектів і відсутності людського та фінансового ресурсу. 

¶ Варто використовувати досвід інших регіонів України, що може прискорити 

реалізацію проектів і сприяти отриманню максимальної віддачі.  

¶ Структура завдань, прописаних в Стратегічному плану може дещо змінитись, 

враховуючи можливе залучення додаткових фінансових ресурсів на розвиток, або навпаки – 

зменшення стратегічних ресурсів у зв’язку з виникненням форс-мажорних обставин. 

Ключове значення для успішного подолання таких ситуацій має синергія зусиль міського 

голови, депутатського корпусу і працівників виконкому, відповідальних за реалізацію 

проектів, прописаних у плані.  
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7. СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ, МОНІТОРИНГУ ТА ОНОВЛЕННЯ СТРАТЕГІЇ 

 

 

Реалізація завдань Стратегічного плану Барської громади передбачає виконання 

одночасно багатьох завдань різними структурами виконкому міської ради за участі багатьох 

партнерів, що ставить перед керівництвом питання раціонального управління цим доволі 

складним процесом при наявності дуже обмежених коштів на розвиток.  

 

Політичний рівень виконання Стратегічного плану забезпечує особисто міський 

голова, виконавчий комітет та міська рада.  

На цьому рівні заслуховуються та затверджуються звіти щодо впровадження стратегії, 

вносяться пропозиції щодо оновлення стратегії. Рада громади приймає рішення щодо 

внесення змін до Стратегічного плану на підставі пропозицій міського голови. 

 

Технічний рівень управління і моніторингу виконує постійно діючий Комітет з 

управління впровадженням стратегічного плану, який: 

¶ забезпечує виконання завдань стратегії згідно затвердженого плану,  

¶ здійснює моніторинг соціально-економічного стану громади за визначеними 

показниками,  

¶ аналізує співвідношення основних соціально-економічних показників громади та 

зовнішнього середовища (області, країни, світу тощо),  

¶ вивчає основні політичні, економічні, фінансові, соціальні, наукові, технологічні і 

т.д. тенденції, визначає їх впливи на громаду,  

¶ формує пропозиції стратегічних сценаріїв в нових політичних, соціально-

економічних умовах зовнішнього середовища,  

¶ аналізує соціально-економічні тенденції найближчих конкурентів у порівнянні з 

показниками громади, аналізує загрози, які надходять від конкурентів,  

¶ формує пропозиції змін до цілей і завдань, які необхідно вносити до стратегіїяк 

відповідь на виявлені нові загрози і можливості. 

 

 

Управління процесом реалізації стратегії 

 

Управління процесом реалізації стратегії розвитку Барської громади проводиться за 

принципами єдності управління, персональної відповідальності, прозорості та поточної 

координації дій. Адміністрування процесу реалізації стратегічного плану здійснюється 

виконавчим комітетом та відповідними структурними підрозділами міської ради. 

З метою координації дій розпорядженням міського голови створюється постійно 

діючий Комітет з управління впровадженням стратегічного плану. До його складу входять 

відповідальні за виконання завдань стратегічного плану. Очолює Комітет міський голова. 

Повний склад Комітету та персональна відповідальність за реалізацію завдань 

стратегічного плану визначається розпорядженням міського голови. КУВ збирається не 

рідше одну разу на квартал та виконує наступні функції: 

¶ організовує взаємодію підрозділів виконавчих органів міської ради, органів 

державної влади, підприємств та установ громади в процесі реалізації стратегічного плану, 

загальноміських програм та проектів.  

¶ здійснює підготовку щорічних звітів про стан реалізації стратегічного плану, надає 

їх міському голові та презентує їх на останньому в році черговому пленарному засіданні 

міської ради. Повний текст звіту підлягає обов’язковому розміщенню в мережі Інтернет. 

¶ здійснює підготовку квартальних звітів про стан реалізації стратегічного плану, 

надає їх міському голові та презентує на засіданні міськвиконкому. 



Стратегічний план розвитку Барської міської ОТГ до 2020 року 

 

49 
 

Пропозиції щодо зміни основного тексту стратегічного плану формуються профільним 

відділом, обговорюються на чергових та позачергових нарадах Комітету і виносяться на 

розгляд сесії Барської міської ради один раз на рік, при необхідності - частіше. 

 

 

Процедура моніторингу стратегії 

 

Моніторинг виконання Стратегічного плану полягає у виконанні двох функцій – 

спостереження та попередження. Відстеження проводиться з метою виявлення відповідності 

наявного стану речей бажаному результату, а спостереження – з метою попередження 

небажаних наслідків.  

Моніторинг стратегічного плану розвитку Барської громади включає: 

1). Моніторинг зовнішнього середовища розвитку громади. Базується на аналізі 

основних показників, що характеризують ситуацію в державі в цілому та Вінницької області, 

які є стратегічно важливими для громади. Підсумки підводяться один раз на рік та 

доводяться як частина зведеного аналітичного моніторингового звіту. 

2). Моніторинг процесу реалізації стратегії відповідно до наступних показників:  

¶ Обсяги фактичних доходів місцевого бюджету на душу населення; 

¶ Обсяги фактичних видатків місцевого бюджету на душу населення 

¶ Середньомісячна заробітна плата; 

¶ Обсяг інвестицій в основний капітал. 

¶ Загальний обсяг експорту; 

¶ Обсяг прямих іноземних інвестицій в громаду. 

¶ Чисельність населення, зайнятого у всіх сферах економіки; 

¶ Кількість зареєстрованих безробітних; 

¶ Частка довжини автошляхів з пошкодженим покриттям до загальної довжини 

автошляхів; 

¶ Середній бал за результатами ЗНО в школах громади; 

¶ Кількість захворювань на хвороби системи кровообігу на 1000 населення. 

Звіт про виконання цієї частини моніторингу готується щорічно, як частина зведеного 

аналітичного моніторингового звіту. 

3). Моніторинг виконання проектів місцевого розвитку, що складають План реалізації 

стратегії. Оцінюється стан виконання кожного проекту та ступінь досягнення результатів, 

передбачених технічним завданням на проект. Щоквартально (10 березня, 10 червня, 10 

вересня і 10 грудня) профільний відділ (фінансовий, економічний) направляє 

відповідальним за моніторинг виконання стратегічного плану нагадування про 

необхідність надати квартальний моніторинговий звіт. До 15 числа зазначених місяців 

спеціалісти відділу економічного розвитку, інвестицій та регуляторної діяльності повинні 

одержати моніторингові звіти. 

На підставі результатів моніторингу, один раз на рік фінансово-економічний відділ 

виносить на чергове засідання Комітету з управління впровадженням стратегії проміжний 

аналіз фінансових потреб, зведений по всіх стратегічних цілях. Затверджений Комітетом з 

управління впровадженням стратегії аналіз фінансових потреб надається до 

депутатських комісій для врахування під час розробки проекту бюджету на наступний 

рік. 
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8. КАТАЛОГ ТЕХНІЧНИХ ЗАВДАНЬ НА ПРОЕКТИ МІСЦЕВОГО РОЗВИТКУ 

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Стратегічної цілі 1. 

«Покращення можливостей для розвитку бізнесу та залучення інвестицій» 

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної цілі 1.1. «Сприяння 

розвитку малого і середнього бізнесу та інновацій» 

 
Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.1.1. Створення умов для стимулювання підприємницької 

активності громадян. 

Назва проекту: 

1. Стимулювання підприємницької активності жителів 

Барської міської ОТГ шляхом налагодження ефективної 

системи консультативної та юридичної допомоги СПД 

Цілі проекту: 

¶ Забезпечення юридичного супроводу щодо розробки 

установчих документів для осіб, які мають намір здійснювати 

підприємницьку діяльність. 

¶ Сприяння суб’єктам підприємницької діяльності у 

забезпеченні їх діяльності робочою силою і збільшення 

можливостей для працевлаштування жителів ОТГ.  

¶ Надання юридичної допомоги СПД у вирішенні 

господарських спорів. 

¶ Збільшення кількості підприємців та фермерів, які 

працюють на території Барської ОТГ.  

¶ Збільшення кількості робочих місць на території ОТГ. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 

Барська міська ОТГ (м. Бар, села Антонівка,  Глинянка та 

Широке). 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

¶ 16837 жителів Барської міської ОТГ; 

¶ 734 суб’єкти господарювання, діяльність яких зареєстрована 

і проводиться на території ОТГ (в тому числі 705 ФОП, 29 

юридичних осіб), а також СПД з інших регіонів, які мають 

бажання здійснювати підприємницьку діяльність на території 

Барської міської ОТГ; 

¶ безробітні. 

Стислий опис проекту: 

На території населених пунктів Барської міської ОТГ офіційно 

здійснюють підприємницьку діяльність 734 суб’єкти 

господарювання, в тому числі 705 ФОП та 29 юридичних осіб. 

Протягом останніх років відбувається скорочення діяльності 

великих промислових підприємств на території міста Бар, а 

також  кількості ФОП. З урахуванням чисельності населення 

ОТГ (майже 17 тис.), а також високого рівня безробіття, 

підприємницькою діяльністю могли б займатися значно більше 

жителів ОТГ.  

Однією з причин низького рівня активності СПД є 

необізнаність з вимогами чинного законодавства, які 

регулюють діяльність СПД, відсутність практичного досвіду у 

веденні діловодства, бухгалтерської документації тощо. 

Значно перешкоджає активізації діяльності СПД також 

необізнаність з процедурами розроблення установчих 

документів та реєстрації СПД. У зв’язку з цим необхідно 

створити умови для стимулювання підприємницької 
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активності громадян, підприємців і фермерів. 

Проектом передбачається проведення циклу заходів з 

консультаційної, юридичної та практичної допомоги особам, 

які планують здійснювати підприємницьку діяльність: 

юридичний супровід щодо розробки установчої документації, 

консультації щодо вирішення господарських спорів тощо.  

Успішна реалізація заходів дозволить сформувати на території 

громади ефективну бізнес-спільноту щодо захисту прав та 

інтересів СПД. 

Очікувані результати: 

¶ Проведено 3 семінари для студентів місцевих ВНЗ (80 

відвідувачів кожного заходу) на тему юридичних та 

практичних аспектів започаткування підприємницької 

діяльності. 

¶ Надано 60 консультацій суб’єктам підприємницької 

діяльності Барської громади. 

¶ Проведено 1 круглий стіл за участі СПД щодо обговорення 

питань сприяння діяльності бізнесу в громаді. 

¶ Створено на офіційному сайті міськради сторінку «Для 

бізнесу», онлайн-форму та електронну скриньку для звернень 

СПД. 

¶ Проведено 1 ознайомчий візит для СПД з обміну досвіду до 

інноваційних українських підприємств.  

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Проведення круглих столів, семінарів за участю СПД, 

представників міської ради, РДА, ДФС та ін. щодо 

обговорення питань сприяння діяльності бізнесу, створення 

умов для активізації СПД, покращення бізнес-клімату, 

стимулювання підприємницької діяльності; 

¶ Проведення консультацій з представниками бізнесу,  

отримання пропозицій від СПД при здійсненні повноважень 

міською радою, прийнятті рішень, що стосуються діяльності 

СПД; 

¶ Проведення заходів з обміну досвідом між СПД, 

інформування про наявний передовий досвід; 

¶ Сприяння СПД у забезпеченні робочою силою, 

працевлаштування жителів ОТГ (поширення інформації про 

нові робочі місця, підшукування кадрів); 

¶ Створення на офіційному веб-сайті міської ради в мережі 

Інтернет окремого розділу «Для бізнесу»; 

¶ Створення окремої електронної адреси для звернень 

громадян щодо різних аспектів діяльності СПД, відображення 

електронної адреси на сайті міської ради у вигляді віджета на 

головні сторінці з онлайн-формою для введення запитання. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

10  10 10 30 

Джерела фінансування: 
Кошти місцевого бюджету, МТД, інших джерел, не 

заборонених чинним законодавством. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

Барська міська рада 

Юридичний відділ Барської міської ради 
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проекту: 

 
Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.1.2. Створення механізму підтримки осіб, які започатковують 

підприємницьку діяльність. 

Назва проекту: 

2. Забезпечення гнучкої системи оподаткування та 

орендних ставок для осіб, які започатковують 

підприємницьку діяльність в Барській міській ОТГ 

Цілі проекту: 

¶ Встановлення гнучкої системи ставок місцевих податків та 

зборів. 

¶ Реалізація гнучкої системи ставок плати за оренду землі та 

об’єктів нерухомого майна комунальної власності. 

¶ Надання в користування земельних ділянок та об’єктів 

нерухомого майна комунальної власності СПД для здійснення 

підприємницької діяльності на основі гнучкої системи ставок 

плати за користування землею та майном. 

¶ Збільшення кількості підприємців та фермерів, які 

здійснюють господарську діяльність на території Барської 

ОТГ.  

¶ Збільшення кількості робочих місць на території ОТГ. 

Територія, на яку проект 

матиме вплив: 

Барська міська ОТГ (м.Бар, села Антонівка,  Глинянка та 

Широке) 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

¶ 16837 жителів Барської міської ОТГ; 

¶ 734 суб’єкти господарювання, які проживають в ОТГ (в 

тому числі 705 ФОП, 29 юридичних осіб), а також СПД з 

інших регіонів, які мають бажання здійснювати 

підприємницьку діяльність на території Барської міської ОТГ; 

¶ безробітні. 

Стислий опис проекту: 

На території населених пунктів Барської міської ОТГ офіційно 

здійснюють підприємницьку діяльність 734 суб’єкти 

господарювання, в тому числі 705 ФОП та 29 юридичних осіб. 

Протягом останніх років відбулося скорочення кількості 

великих промислових підприємств на території міста Бар, а 

також  скорочення кількості ФОП. З урахуванням чисельності 

населення ОТГ (майже 17 тис.), а також враховуючи високий 

рівень безробіття, підприємницькою діяльністю могли б 

займатися значно більше жителів ОТГ.  

Однією з причин низького рівня активності СПД є існуюча 

система місцевих податків та зборів, а також встановлені 

орендні ставки на землю та будівлі комунального призначення. 

Молоді особи, які мають намір займатись підприємницькою 

діяльністю, зазвичай не мають необхідного стартового 

капіталу для податкових та орендних виплат. Відповідно існує 

потреба у встановленні гнучкої системи місцевих податків та 

зборів, ставок плати за користування земельними ділянками та 

іншим нерухомим майном комунальної власності, які б 

передбачали пільги упродовж першого року ведення 

підприємницької діяльності.    

Для реалізації проекту необхідно здійснити активну 

адвокаційну та громадську кампанію, завдяки якій депутати 

міської ради прийняли б  гнучку систему оподаткування, а 
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жителі громади дізнались про встановлені пільги.  

Очікувані результати: 

¶ Міською радою затверджено гнучку системи ставок плати 

за користування землю, орендної плати за користування 

об’єктами нерухомого майна комунальної власності. 

¶ У громаді до 2021 року на 10 % зростає кількість 

підприємців-початківців, які на пільгових умовах 

започатковують власну справу. 

¶ Зменшується частка тіньового бізнесу, формується бізнес-

культура в громаді.  

¶ Збільшується сума надходжень від податків до бюджету 

Барської міської ОТГ. 

¶ 30 підприємців скористалось умовами програми в період 

2018-2019 років. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Здійснення адвокаційної кампанії з представниками 

депутатського корпусу щодо необхідності введення гнучкої 

системи оподаткування для підприємців-початківців; 

¶ Внесення змін до нормативних актів міської ради щодо 

ставок та порядків справляння місцевих податків та зборів; 

¶ Внесення змін до нормативних актів міської ради щодо 

ставок плати за орендну землі та об’єктів нерухомого майна 

комунальної власності; 

¶ Надання в користування земельних ділянок та об’єктів 

нерухомого майна комунальної власності СПД для здійснення 

підприємницької діяльності на основі гнучкої системи ставок 

плати за користування землею та майном; 

¶ Розміщення інформації про створення міською радою умов 

для стимулювання підприємницької активності громадян в 

місцевих ЗМІ та на веб-сайті міської ради, дошках оголошень, 

тощо. 

Період здійснення:  2018 – 2019 рік: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

2 3 - 5 

Джерела фінансування: Кошти місцевого бюджету 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада. 

Фінансово-економічний та юридичний відділи Барської міської 

ради. 

Суб’єкти підприємницької діяльності. 

 
Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.1.3. Створення механізмів підтримки осіб, які 

започатковують підприємницьку діяльність. 

Назва проекту: 3. Створення бізнес-інкубатора в Барській громаді. 

Цілі проекту: 

¶ Сприяння розвитку місцевого малого та середнього 

бізнесу; 

¶ Стимулювання процесу створення нових робочих місць на 

території Барської ОТГ; 

¶ Створення сприятливих умов для започаткування 

підприємницької діяльності в громаді; 

¶ Підвищення автономності та фінансової забезпеченості 

місцевого бізнесу. 
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Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

16 837 осіб, які проживають на території Барського району та 

які опосередковано отримуватимуть вигоду від надходження 

податків до місцевих бюджетів. 

Стислий опис проекту: 

Бізнес-інкубатор планується до створення на базі приміщень, 

які знаходяться у комунальній власності Барської громади 

(третій поверх Барської міської ради). Для забезпечення 

потреб малого та середнього бізнесу в приміщеннях буде 

здійснено сучасний ремонт, а також забезпечено необхідне 

технічне устаткування (меблі, комп’ютерна техніка зі 

швидкісним інтернетом тощо).  

Приміщення надаватимуться в оренду новоствореним 

підприємствам за пільговими ставками (1 грн за кв. м.) 

упродовж першого року діяльності. Єдина вимога – 

підприємець має створити мінімум одне додаткове робоче 

місце у громаді. 

Таким чином для місцевої молоді спроститься процес 

започаткування власної справи, з’явиться нагода для 

тестування власних бізнес-ідей. Громада у свою чергу дасть 

поштовх для розвитку новітніх підприємств та в перспективі 

отримає більший обсяг надходжень до бюджету. 

Очікувані результати: 

¶ Створено програму функціонування Бізнес-інкубатора під 

управлінням спеціалізованої громадської організації. 

¶ Проведено конкурс у 2020 році на визначення підприємців, 

які скористаються умовами програми «Бізнес-Інкубатор». 

¶ У громаді створено більше 10 нових робочих місць; 

¶ Учасниками програми Бізнес-Інкубатор створено 5 бізнес-

проектів своєї діяльності. 

¶ Зросла сума податків з доходів фізичних осіб у бюджет 

громади.  

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Затвердження в Програмі Розвитку МСБ положення про 

Бізнес-Інкубатор зі встановленням пільгової ставки оренди 

зазначених приміщень.  

¶ Проведення капітального ремонту в 4 приміщеннях, які 

належать до комунальної власності; 

¶ Закупівля меблів та комп’ютерного устаткування для 

оснащення приміщень бізнес-інкубатора; 

¶ Проведення інформаційної кампанії по програмі Бізнес-

Інкубатор серед студентської молоді та підприємців-

початківців. 

¶ Визначення на основі конкурсу групи підприємців, які 

скористаються програмою Бізнес-Інкубатор. 

Період здійснення:  2019-2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

- 900 100 1000 

Джерела фінансування: 

Коди державного та місцевих бюджетів; грантові кошти та 

інвестиції, інші джерела фінансування, не заборонені 

законодавством. 
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Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Міжнародна технічна допомога 

 
Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної цілі 1.2. «Покращення 

бізнес-клімату і можливостей для залучення  інвесторів з дотриманням принципів сталого 

розвитку» 

 
Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 
1.2.1. Розробка актуальної містобудівної документації 

Назва проекту: 4. Розробка генерального плану м. Бар 

Цілі проекту: 

¶ Актуалізація основної містобудівної документації на 

місцевому рівні, призначеної для обґрунтування 

довгострокової стратегії планування та забудови території 

населеного пункту; 

¶ Визначення принципових рішень розвитку, планування та 

забудови території населеного пункту. 

Територія на яку проект  

матиме вплив: 
м. Бар 

Орієнтовна кількість  

отримувачів вигод 
16 000 – жителі міста Бар. 

Стислий опис проекту: 

Генеральний план міста – це основний вид містобудівної 

документації, яка визначає довгострокову стратегію 

планування території населеного пункту. На сьогодні 

чинним є генеральний план Бара, затверджений ще у 1992 

році. Навіть не зважаючи на регулярну актуалізацію цього 

документу, є потреба у розробці нового генерального плану.  

Враховуючи той факт, що місто Бар входить до переліку 

історичних міст України, до генерального плану додається 

історико-архітектурний опорний план міста, згідно якого 

визначаються історичні ареали та зони охорони культурної 

спадщини.  

Також при розробці генерального плану враховується 

неформальна містобудівна документація (наприклад, 

концепція просторового розвитку міста) та звернення 

громадян.  

Очікувані результати: 

¶ Розроблено актуальну містобудівну документацію, яка 

визначає довгострокову стратегію планування міста; 

¶ Визначено зони охорони культурної спадщини, земельні 

ділянки, які призначені для розвитку виробництва та 

промисловості, житлової забудови, публічних просторів, 

тощо. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Здійснення топозйомки та розробки топографічних планів 

території міста в державній системі координат в М 1:2000 та 

1:5000; 

¶ Розробка історико-архітектурного опорного плану міста; 

¶ Збір пропозицій щодо планування території міста; 

¶ Формування плану зонування території; 

¶ Визначення інженерно-технічних заходів цивільного 
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захисту на особливий період; 

¶ Затвердження готового генерального плану міста.  

Період здійснення: 2018 рік: 

Орієнтовна вартість  

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом: 

410 - - 410 

Джерела фінансування: Міський бюджет.  

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада – замовник  

ПрАТ «НВК «Світязь» – розробник генерального плану  

м. Бар. 

 
Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 
1.2.1. Розробка актуальної містобудівної документації 

Назва проекту: 5. Створення Концепції просторового розвитку м. Бар 

Цілі проекту: 

¶ Комплексна просторова оцінка території м. Бар та 

визначення ключових місць та об'єктів. 

¶ Розробка пропозицій по окремим територіям та об'єктам. 

Територія на яку проект  

матиме вплив: 
м. Бар 

Орієнтовна кількість  

отримувачів вигод 
16 000 (мешканці міста) 

Стислий опис проекту: 

Концепція просторового розвитку м. Бар – це текстово-

графічний документ, що дає комплексне бачення розвитку 

території міста в цілому та окремих важливих об'єктів на 

період до 2030 року. Концепція буде використовуватись в 

якості напрацювань для розробки генерального плану міста, 

а також як основа для завдання на проектування окремих 

об'єктів чи територій, що будуть визначені як пріоритетні. 

Концепція – простий і загальнодоступний неформальний 

документ. Вона стосується просторового розвитку 

(територій, вулиць, будівель) і не дає відповіді на соціальні 

чи економічні питання (але враховує їх). 

Очікувані результати: Розроблено концепцію просторового розвитку міста Бара. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Збір і аналіз вихідних даних.  

¶ Визначення пріоритетних територій та об'єктів. 

¶ Розробка пропозицій по використанню окремих територій 

(житлова забудова, комерційні об'єкти, промислові об'єкти). 

Складання завдання для розробників генерального плану (та 

зонуванню). 

¶ Розробка пропозицій по окремим важливим об'єктам: 

автовокзал, ринок, площі у центрі міста, парк, окремі вулиці, 

тощо. Складання завдання на проектування таких об'єктів. 

¶ Визначення пріоритетності (черговості втілення). 

¶ Обговорення та коригування концепції з експертами та 

місцевими мешканцями. 

Період здійснення: 2018 рік: 

Орієнтовна вартість  

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом: 

37 - - 37 

Джерела фінансування: Міський бюджет.  
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Ключові потенційні 

учасники реалізації проекту: 

Барська міська рада – замовник  

ФОП Кравчук А. М. – виконавець. 

ПРАТ «НВК «Світязь» – розробник генерального плану  

м. Бар. 

 
Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 
1.2.2. Покращення інвестиційного клімату в громаді 

Назва проекту: 

6. Створення двомовної сторінки на сайті міської ради 

«Інвестор – донор громади» з даними об’єктів для 

залучення інвестицій 

Цілі проекту: 

¶ Репрезентація Барської громади як економічно потужного 

центру Вінниччини з привабливим інвестиційним кліматом. 

¶ Висвітлення позитивного досвіду інвестиційної 

діяльності в Барській громаді. 

¶ Залучення місцевих та закордонних інвесторів до 

Барської ОТГ для реалізації проектів та території об’єднаної 

громади. 

¶ Збільшення кількості робочих місць та рівня зайнятості 

населення. 

¶ Використання незадіяних земель та об’єктів нерухомості 

комунальної власності. 

¶ Збільшення надходжень до міського бюджету. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 

Барська міська ОТГ (м.Бар, села Антонівка,  Глинянка та 

Широке) 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

¶ 16837 жителів Барської міської ОТГ; 

¶ 100 представників бізнесу із Барської ОТГ, Барського 

району,  Вінницької області, України, Польщі, Молдови, 

Австрії, Росії та ін. країн. 

Стислий опис проекту: 

На території Барської громади є ряд об’єктів, які можуть бути 

запропоновані інвесторам – земельні ділянки, вільні від 

забудови, та будівлі, які не використовуються взагалі або 

використовуються неефективно.  

Для того, щоб інформація про ці об’єкти стала доступною для 

потенційних інвесторів (вітчизняних та іноземних), необхідно 

провести інвентаризацію та паспортизацію таких об’єктів і 

ввести інформацію про них у електронну Інтернет-базу 

даних.  Залучення інвесторів, які б зуміли по-господарськи 

використати потенціал даних об’єктів з користю як для себе, 

так і для територіальної громади, дозволить ефективно 

задіяти потенціал території ОТГ, забезпечить створення 

нових робочих місць, збільшення надходжень до  бюджету 

громади, зростання добробуту жителів. 

Очікувані результати: 

¶ Створена мережева база даних щонайменше 15 об’єктів 

для залучення інвестицій розміщена на сайті громади двома 

мовами (українською, англійською). 

¶ Надруковано інформаційні буклети з інформацією про 

об’єкти для залучення інвестицій. 

¶ Покращено інвестиційний клімат в громаді.  

¶ Залучено щонайменше 1 мільйон гривень інвестицій до 

бюджету громади від українських та закордонних 
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підприємців. 

¶ Забезпечено ефективне використання об’єктів 

комунальної власності: землі та будівель, майнових 

комплексів. 

¶ Зменшено рівень безробіття, підвищено добробут 

мешканців громади. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Проведення інвентаризації об’єктів, які можуть становити 

інвестиційний інтерес.  

¶ Створення на офіційному веб-сайті міської ради в мережі 

Інтернет двомовної бази даних об’єктів для залучення 

інвестицій; 

¶ Презентація інформації про інвестиційно-привабливі 

об’єкти на території ОТГ з їх детальним описом також в 

місцевих та регіональних ЗМІ, соціальних сторінках в мережі 

Інтернет, дошках оголошень, у інформаційних буклетах; 

¶ Визначення кола потенційних інвесторів, проведення 

переговорів з ними щодо умов інвестування. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

10 5 5 20 

Джерела фінансування: 
Кошти місцевого бюджету, інші кошти, не заборонені 

законодавством. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада;  

Інвестори, суб’єкти підприємницької діяльності;  

ЦНАП  РДА, установи ДФС, тощо. 

 
Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 
1.2.2. Покращення інвестиційного клімату в громаді 

Назва проекту: 7. Розробка інвестиційного паспорта Барської міської ОТГ 

Цілі проекту: 

¶ Поширення інформації про інвестиційний клімат та 

інвестиційної можливості ОТГ. 

¶ Представлення Барської ОТГ як потенційно економічно-

привабливої території Вінниччини із сприятливим 

інвестиційним кліматом та можливостями. 

¶ Залучення місцевих та закордонних інвесторів до Барської 

ОТГ для реалізації проектів на території об’єднаної громади. 

¶ Збільшення кількості робочих місць та рівня зайнятості 

населення. 

¶ Використання незадіяних земель та об’єктів нерухомості і 

комунальної власності. 

¶ Будівництво нових та реконструкція існуючих 

промислових об’єктів. 

¶ Розвиток бізнесу. 

¶ Створення нових підприємств та інших суб'єктів 

підприємницької діяльності. 

¶ Зростання виробничих потужностей ОТГ. 

¶ Збільшення надходжень до міського бюджету за рахунок 

надходжень податків від розвитку промислових та 

сільськогосподарських об'єктів виробництва. 
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¶ Будівництво житла. 

¶ Розвиток місцевої інфраструктури. 

¶ Покращення благоустрою населених пунктів ОТГ. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 

Барська міська ОТГ (м.Бар, села Антонівка,  Глинянка та 

Широке) 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

¶ 16837 жителів Барської міської ОТГ; 

¶ представники бізнесу із Барської ОТГ, України та інших 

країн 

¶ безробітні. 

Стислий опис проекту: 

При зростанні рівня конкуренції за залучення зовнішніх 

інвестицій  в конкурентній боротьбі виграють ті суб'єкти, які 

створять найкращі умови для діяльності інвесторів та 

вестимуть активну PR-компанію з інформування потенційних 

інвесторів про переваги ведення бізнесу в конкретній громаді. 

Універсальним інструментом для вирішення вказаного 

завдання може стати інвестиційний паспорт Барської 

об’єднаної територіальної громади, де буде інформація про 

інвестиційний клімат та інвестиційні можливості громади. 

Громаді потрібно залучити інвесторів, які зуміють по-

господарськи використати потенціал об’єктів, які можуть 

становити інвестиційний інтерес, з користю для 

територіальної громади. Це забезпечить створення нових 

робочих місць, збільшення надходжень до міського бюджету, 

зростання добробуту жителів громади.  

Очікувані результати: 

¶ Зібрано інформацію та надруковано 200 примірників 

інвестиційного паспорту Барської громади,  

¶ Інвестиційні паспорти розіслано 50 потенційним 

інвесторам. 

¶ Покращено інвестиційний клімат в громаді  

¶ Збільшено доходи місцевого бюджету. 

¶ Створено нові робочі місця, зменшено рівень безробіття. 

¶ Забезпечено зростання економічного потенціалу ОТГ. 

¶ Налагоджено міжнародні економічні та торговельні зв’язки 

Барської ОТГ. 

¶ Створено електронну і паперову версію інвестиційного 

паспорта громади. PDF – версію інвестиційного паспорта 

громади розміщено на сайті Барської міської ради. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Збирання, аналіз та узагальнення статистичної інформації 

та відомостей про ОТГ (територіальний розвиток, систему 

управління ОТГ, населення та трудовий потенціал, 

промисловість, будівництво, внутрішня та зовнішня торгівля, 

інвестиційні процеси, земельні ресурси, комунальне майно, 

ЖКГ, транспорт, екологічний стан, освіта, охорона здоров’я, 

культура, доходи та видатки бюджету тощо). 

¶ Систематизація даних про інвентаризацію земель та майна 

територіальної громади; 

¶ Визначення переліку інвестиційно-привабливих об’єктів 

(земельних ділянок, майнових комплексів, будівель тощо)  

Барської ОТГ з їх детальним описом в двомовному форматі 
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(українська, англійська); 

¶ Залучення громадськості до розробки обговорення 

проекту інвестиційного паспорту; 

¶ Розроблення дизайну та друк інвестиційного паспорта 

Барської міської ОТГ у паперовій та електронній формі. 

¶ Надсилання інвестиційного паспорта ОТГ та інформації 

про інвестиційно-привабливі об’єкти Бару та ОТГ з їх 

детальним описом потенційним українським та закордонним 

інвесторам; 

¶ Розміщення інформації інвестиційного паспорту на сайті 

міської ради. 

Період здійснення:  2019 рік: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

- 50 - 50 

Джерела фінансування: Кошти місцевого бюджету. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада;  

Інвестори, суб’єкти підприємницької діяльності. 

 
Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 
1.2.3. Покращення інвестиційного клімату в громаді 

Назва проекту: 
8. Створення концепції індустріального парку в м. Бар, 

розміщеного по вул. Арсенальній 

Цілі проекту: 

¶ Збільшення кількості промислових підприємств, які 

функціонують у громаді; 

¶ Стимулювання розвитку ланцюжків виробничих 

підприємств та спеціалізованих кластерів; 

¶ Створення нових робочих місць на території промислової 

зони в межах громади; 

¶ Забезпечення ефективного контролю за викидами 

промислових підприємств 

Територія, на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Біля 17 000 осіб, які проживають на території Барської ОТГ 

та які опосередковано отримуватимуть вигоду від 

надходження податків до місцевого бюджету. 

Найпершими вигоду отримають підприємці, які шукають 

територію з підведеними комунікаціями для створення 

промислових об’єктів, та мешканці громади, які отримають 

робочі місця в новостворених підприємствах. 

Стислий опис проекту: 

На південно-східній окраїні міста Бар є земельна ділянка 

площею 42,45 га для розміщення та експлуатації основних, 

підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств 

переробної, машинобудівної та іншої промисловості; об'єктів 

енергогенеруючих підприємств, установ і організацій. 

Відповідно проектом передбачається розробка на цій 

земельній ділянці індустріального парку, формування його 

концепції, підготовка усієї необхідної документації для 

реєстрації у Міністерстві економіки.  

Після реєстрації індустріального парку, передбачається 



Стратегічний план розвитку Барської міської ОТГ до 2020 року 

 

61 
 

розробка проектно-кошторисної документації для 

забезпечення усієї необхідної інфраструктури (капітальний 

ремонт дороги, електро-, водопостачання, тощо), розміщення 

інформації про доступну для створення промислових об’єктів 

площу на сайті міської раді та у інвестиційному паспорті 

громади. 

На площі індустріального парку можливе створення одного 

або декількох промислових підприємств. Зручне транспортне 

сполучення, забезпечення необхідними комунікаціями має 

забезпечити інтерес зі сторони великого бізнесу. 

Очікувані результати: 

¶ Створено концепцію індустріального парку в Барській 

ОТГ; 

¶ Зареєстровано індустріальний парк в Міністерстві 

економіки України; 

¶ Розроблено проектно-кошторисну документацію для 

забезпечення усієї необхідної інфраструктури; 

¶ Створено передумови для розміщення промислових 

підприємств на території Барської громади. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Створення концепції індустріального парку на площі 42,45 

га в Барській громаді; 

¶ Реєстрація індустріального парку в Міністерстві 

економіки; 

¶ Включення концепції до інвестиційного паспорта громади; 

¶ Поширення інформації про індустріальний парк для 

потенційних інвесторів. 

¶ Розробка проектно-кошторисної документації для 

забезпечення усієї необхідної інфраструктури.  

¶ Створення комунального підприємства, яке виконуватиме 

функції керуючої компанії індустріального парку.  

Період здійснення:  2018 – 2019 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

150 500 500 1 150 

Джерела фінансування: 
Коди державного та місцевих бюджетів;  

Грантові кошти та інвестиції. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Міжнародна технічна допомога 

Державний фонд регіонального розвитку 

 
Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної цілі 1.3. «Підтримка 

промислового та сільськогосподарського виробництва, переробки та збуту продукції» 

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.3.1.Сприяння виходу місцевих виробників промислової та 

сільськогосподарської продукції на зовнішні перспективні 

ринки збуту. 

Назва проекту: 
9. Реалізація потенціалу збільшення доданої вартості 

регіонального продукту «подільське яблуко». 

Цілі проекту: 

¶ Збільшення доданої вартості регіонального продукту 

«подільське яблуко»; 

¶ Розвиток галузі садівництва у громаді; 
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¶ Налагодження ефективної співпраці у вигляді кластерів з 

іншими яблучними регіонами України та закордону; 

¶ Формування на базі об’єктів яблучного садівництва 

унікального туристичного продукту. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

16 837 осіб, які проживають на території Барської міської 

ОТГ. Особливий вплив проект матиме на сільське населення 

громади, яке займається або планує займатись садівництвом. 

Стислий опис проекту: 

Здавна Барщина вважалась «Яблуневою гілкою Поділля», 

оскільки цей регіон є одним з декількох, де активно 

вирощуються яблука. 

При цьому, до сьогодні подільське яблуко не вважається 

унікальним регіональним продуктом та реалізується за 

низькими цінами, що не сприяє розвитку сфери садівництва у 

майбутньому.  

Щоб виправити цю ситуацію передбачається створення 

яблучного кластеру з Северинівською ОТГ – ще одним 

яблучним регіоном Вінниччини. На території села Антонівки 

буде облаштовано розсадник ексклюзивних сортів яблук, 

саджанці яких в майбутньому будуть вирощуватись місцевим 

населенням.  

У місті Барі планується створення кластерного офісу з двома 

робочими місцями, діяльність якого буде пов’язана з 

промоцією регіонального продукту, розробкою туристичних 

маршрутів, стимулюванням місцевих садівників.  

Очікувані результати: 

¶ Забезпечено ефективне функціонування яблучного 

кластера між Барською ОТГ та Северинівською ОТГ; 

¶ Покращено іміджеву складову регіонального бренду 

«подільське яблуко»; 

¶ Підвищено додану вартість на «подільське яблуко» на 20% 

як регіональний продукт; 

¶ Залучено сільське населення громади до індивідуального 

підприємництва – садівництва. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Створення на території села Антонівки розсадника 

ексклюзивних сортів яблук; 

¶ Облаштування у місті Барі кластерного офісу з 

презентаційними матеріалами, автоматами для створення 

кисневих коктейлів; 

¶ Включення елементів яблучної інфраструктури до 

кластеру між Барською ОТГ та Северинівською ОТГ;  

¶ Розробка унікального туристичного маршруту 

«яблучними» місцями Барської громади.    

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

1000 2000 2000 5000 

Джерела фінансування: 
Коди державного та місцевих бюджетів; грантові кошти та 

інвестиції. 

Ключові потенційні Барська міська рада 
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учасники реалізації 

проекту: 

Міжнародна технічна допомога 

 

Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

1.3.1. Сприяння виходу місцевих виробників промислової та 

сільськогосподарської продукції на зовнішні перспективні 

ринки збуту. 

Назва проекту: 
10. Розширення ринків збуту промислової та 

сільськогосподарської продукції місцевих виробників  

Цілі проекту: 

¶ Налагодження сталих зовнішніх перспективних ринків 

збуту продукції виробників, які працюють на території 

Барської ОТГ; 

¶ Збільшення прибутків місцевих виробників промислової та 

сільськогосподарської продукції; 

¶ Зростання виробничих потужностей промисловців та 

підприємців на території ОТГ; 

¶ Збільшення кількості робочих місць та рівня зайнятості 

населення; 

¶ Збільшення надходжень до міського бюджету за рахунок 

надходжень податків від розвитку промислових та 

сільськогосподарських об'єктів виробництва. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 

Барська міська ОТГ (м. Бар, села Антонівка,  Глинянка та 

Широке) 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

¶ 16837 жителів Барської міської ОТГ; 

¶ 734 суб’єкти господарювання Барської ОТГ,  

¶ закордонні та внутрішні інвестори. 

Стислий опис проекту: 

На території населених пунктів Барської міської ОТГ на 

даний час офіційно здійснює підприємницьку діяльність 734 

суб’єкти господарювання.  

Протягом останніх років відбулося скорочення кількості 

великих промислових підприємств на території міста Бар, а 

також  скорочення кількості ФОП.  

Однією з причин низького рівня активності СПД, зокрема 

виробників промислової та сільськогосподарської продукції, 

є відсутність сталих ринків збуту виготовленої продукції. У 

зв’язку з цим, важливим є вихід місцевих виробників 

промислової та сільськогосподарської продукції на зовнішні 

перспективні ринки збуту. Барщина здавна славилася 

реалізацією екологічно привабливої продукції рослинництва 

(ягоди, яблука). Організація та проведення на території 

громади  міжнародних виставок та інших заходів, участь у 

виставках продукції на території інших регіонів, сприятиме 

поширенню інформації про виробництво місцевої продукції 

та налагодження зовнішніх зв’язків. 

Також проектом передбачено забезпечення належного 

інформування про промисловий та сільськогосподарський 

потенціал громади шляхом виготовлення інвестиційного 

паспорту громади, інформаційних бюлетенів з переліком 

продукції, яка виготовляється місцевими виробниками, 

наповнення інформаційної сторінки «Для бізнесу» на веб-

сайті міської ради, постійного інформування в ЗМІ тощо.  
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Очікувані результати: 

¶ Впорядковано каталог місцевих виробників 

сільськогосподарської продукції, надруковано інформаційні 

буклети. 

¶ Проведено один місцевий Інвестиційний Форум. 

¶ Забезпечено участь місцевих виробників у 3 українських та 

міжнародних заходах інвестиційного спрямування. 

¶ Розширено ринки збуту продукції, яка виготовляється 

місцевими підприємцями. 

¶ Створено передумови для випуску нових видів продукції, 

яка користується попитом на зовнішньому ринку. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Збір інформації про виробників, які працюють на території 

Барської ОТГ, та продукцію, яку вони випускають;   

¶ Формування періодичного каталогу місцевих виробників, 

щорічна актуалізація зібраної інформації; 

¶ Випуск поліграфічних матеріалів (буклетів, брошур) з 

інформацією про продукцію, яка випускається місцевими 

виробниками; 

¶ Організація щорічного місцевого інвестиційного форуму з 

презентацією продукції місцевого виробництва; 

¶ Участь в всеукраїнських та міжнародних виставках-

ярмарках, інвестиційних форумах, стимулювання 

підприємців презентувати свою продукції на подібних 

заходах.  

Період здійснення:  2018-2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

10 30 10 50 

Джерела фінансування: Кошти місцевого бюджету, кошти інвесторів. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада;  

Заступник міського голови з економічних та гуманітарних 

питань;  

Спеціаліст з питань інвестиційної політики; 

Інвестори, суб’єкти підприємницької діяльності. 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

1.3.2. Розвиток сучасних форм кооперації в аграрному секторі 

громади  

Назва проекту: 
11. Сприяння та підтримка процесу розвитку 

сільськогосподарської кооперації у Барській міській ОТГ 

Цілі проекту: 

¶ Інформування населення щодо головних принципів 

кооперації, форм та процесу створення кооперативу;  

¶ Активізація виробництва та співпраці мешканців сільських 

територій шляхом розвитку сільськогосподарської кооперації;  

¶ Стимулювання процесу створення нових робочих місць у 

селах. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Села Антонівка, Глинянка, Широке 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

600 мешканців сіл Антонівка, Глинянка та Широке, які 

можуть створити кооперативи для задоволення виробничих 

потреб 
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Стислий опис проекту: 

На сьогодні існують загальнодержавні процеси скорочення 

сільського населення країни та зниження рівня виготовлення 

сільськогосподарської продукції. Одним з варіантів 

вирішення цих проблем є розвиток аграрної сфери шляхом 

створення сучасних форм кооперації. 

На території Барської ОТГ не функціонує жодного 

кооперативу. Це пояснюється низьким рівнем ініціативності 

сільського населення, малою поінформованістю про форми та 

принципи кооперації. Для того, щоб вирішити існуючі 

проблеми, планується проведення серії практичних семінарів 

для жителів сіл Барської ОТГ щодо переваг кооперативного 

руху. У рамках семінарів будуть запрошені спікери, які мають 

успішний досвід створення та функціонування 

сільськогосподарського кооперативу.  

Наступний крок – визначення форми та спеціалізації 

можливого кооперативу, який би функціонував на території 

сіл Антонівка, Глинянка, Широке, формування громадського 

активу, який найбільше зацікавлений у створенні кооперативу 

та готовий об’єднуватись заради випуску якісної продукції. 

Для цих людей буде проведено навчальні візити до успішних 

кооперативів аналогічного профілю (ягідництво), а також 

забезпечено юридичну консультативну допомогу щодо 

реєстрації сільськогосподарського кооперативу.  

Очікувані результати: 

¶ Проведено 3 семінари з запрошеними спікерами для 

сільського населення Барської громади щодо принципів та 

форм функціонування сільськогосподарських кооперативів; 

¶ Визначено виробничі потреби громади, громадський актив, 

який готовий працювати над створення кооперативу; 

¶ Організовано 1 навчальний візит до успішного 

сільськогосподарського кооперативу на території України; 

¶ Забезпечено юридичний та інформаційний супровід 

процесу реєстрації та функціонування кооперативу. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Проведення серії семінарів щодо принципів кооперації, 

форм сільськогосподарських кооперативів із залученням 

спікерів, які мають успішний досвід роботи кооперативів;  

¶ Здійснення опитування сільського населення щодо 

виробничих потреб та необхідності створення кооперативу; 

¶ Формування у ході семінарів та опитування громадського 

активу, який зацікавлений та готовий створювати 

сільськогосподарський кооператив; 

¶ Забезпечення навчальної поїздки для громадського активу 

до успішних прикладів сільськогосподарських кооперативів 

(наприклад, с. Сатанівка, Черкаської області); 

¶ Здійснення юридичного супроводу процесу реєстрації 

сільськогосподарського кооперативу. 

Період здійснення:  2018 – 2019 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

5 10 - 15 

Джерела фінансування: Кошти місцевого бюджету, інші кошти, не заборонені 
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законодавством України. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Заступник міського голови з економічних та гуманітарних 

питань. 

Спеціаліст з питань інвестиційної політики. 
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Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Стратегічної цілі 2. «Розвиток 

інфраструктури адмінцентру громади, сільських територій та місцевого самоврядну-

вання» 

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної цілі 2.1. «Покращення 

інженерної інфраструктури» 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 
2.1.1. Будівництво та реконструкція доріг. 

Назва проекту: 
1. Вибірковий капітальний ремонт автомобільної дороги 

«Бар-Антонівка-Глинянка»  

Цілі проекту: 
Приведення дороги районного значення до належної якості та 

зручності у їх використанні. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
16837 осіб 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено створення належних умов для 

забезпечення безпечного руху автотранспорту та пішоходів на 

території ОТГ. 

Також, будівництво вищевказаної дороги покращить загальну 

інфраструктуру ОТГ.   

Очікувані результати: 

Забезпечено можливість мешканцям Барської ОТГ безпечний 

та комфортний проїзд (прохід) по автомобільній дорозі 

районного значення. 

Відремонтовано 8.1 км дорожнього покриття. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Холодне фрезерування асфальтобетонного покриття із 

застосуванням фрези WIRTGEN 2000* при глибині 

фрезерування 10 см (розпушування) 

¶ Перевезення відходів від фрезерування самоскидами 

¶ Регенерація конструктивних шарів дорожнього одягу з 

застосуванням бітумної емульсії 2% та цементу 3,5% за 

технологією "холодний ресайклінг" 

¶ Розлив бітумної емульсії на регенерований шар 0.8л/м2 

¶ Влаштування вирівнюючого шару покриття із гарячої 

щільної крупнозернистої асфальтобетонної суміші типу А  

асфальтоукладальником 

¶ Влаштування верхнього шару покриття товщиною 5 см із 

суміші ЩМАС-20 асфальтоукладальником VOGELE SUPER 

2100*, розливом бітумної емульсії 0,4 л/м2, при ширині 

укладання 3,5 м. 

Довжина ділянки ремонту – 8100 м. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

700 700 700 2100 

Джерела фінансування: 
Барська міська рада, донорські та інші кошти не заборонені 

законодавством. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 
Барська міська рада; підрядні організації. 
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проекту: 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 
2.1.1. Будівництво та реконструкція доріг. 

Назва проекту: 
2. Реконструкції об’їзної дороги від вул. Цукрового заводу 

до вул. Арсенальна в м. Бар  

Цілі проекту: 
Приведення вулиць населеного пункту до належної якості та 

зручності у їх використанні. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
16837 осіб 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено створення належних умов для 

забезпечення безпечного руху автотранспорту та пішоходів на 

території міста (вказана ділянка дороги частково є ґрунтова, 

частково з існуючою бруківкою).  

Будівництво об’їзної дороги передбачено для 

перенаправлення вантажівок в обхід вулиці Шевченка, яка є 

житловою, і руйнується під дією вантажного транспорту. 

Також, будівництво вищевказаної дороги покращить загальну 

інфраструктуру міста.   

Очікувані результати: 

Забезпечено можливість мешканцям міста Бар безпечного 

проїзду (прохід) по автомобільній дорозі комунальної 

власності. 

Відремонтовано 600 м дорожнього покриття. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Очищення існуючого покриття від пилу і бруду. 

¶ Влаштування вирівнювального поперечного профілю 

проїзної частини щебенем фр. 20-40, в місцях значних 

руйнувань (по краю проїзної частини). 

¶ Влаштування вирівнювального поперечного профілю 

проїзної частини дрібнозернистою а/б сумішшю, без 

застосування асфальтоукладчика (під автогрейдер, по всій 

площі покриття), середньою товщиною 3 см.  

¶ Влаштування шару дорожнього покриття з щільної, 

гарячої дрібнозернистої а/б суміші тип Б, марка І, - 5см. по 

всій площі покриття проїзної частини. 

¶ Виконати планування та укріплення узбіччя щебенем фр. 

40-70, шириною 0,5м. 

Довжина ділянки будівництва – 600 м. 

Період здійснення:  2018 рік: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

2000 - - 2000 

Джерела фінансування: 
Барська міська рада, донорські та інші кошти не заборонені 

законодавством. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада; підрядні організації. 

 
Завдання Стратегії, 2.1.2. Покращення інфраструктури водозабезпечення та 
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якому відповідає проект: водовідведення сільських територій  

Назва проекту: 3. Забезпечення водопостачання для сільського населення 

Барської громади 

Цілі проекту: ¶ Забезпечення сільського населення Барської громади 

якісною питною водою. 

¶ Будівництво системи питного водопостачання у селі 

Широке Барської міської ОТГ.  

Територія впливу 

проекту: 
Село Широке 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
111 осіб, які проживають на території села Широке 

Стислий опис проекту: На даний час в селі Широке більшість колодязів знаходяться в 

дворах селян та призначені для їх господарських потреб. У 

зв’язку зі змінами клімату та зростанням засушливості в 

деяких місцях індивідуальні колодязі пересихають, тому 

питання по забезпеченню населення питною водою 

знаходиться на першому місці. 

Відповідно проектом передбачається розробка проектно-

кошторисної документації для будівництва водогону у селі 

Широке, а також здійснення відповідних робіт для 

забезпеченням централізованого водопостачання 46 дворів.  

Очікувані результати: ¶ Будівництво 2 км. мережі водопостачання в селі Широке 

(вул. Зарічна) 

Ключові заходи проекту: Проектом передбачається: 

¶ Підготовка проектно-кошторисної документації; 

¶ Закупівля матеріалів та обладнання;  

¶ Улаштування додаткового резервуару для води; 

¶ Будівництво 2 км мережі водопостачання. 

Період здійснення:  2018 рік: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

500 - - 500 

Джерела фінансування: Державний, міський бюджети 

Ключові потенційні 

учасники проекту: 

Виконавчий комітет Барської міської ради, виконавці 

ремонтно-будівельних робіт 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.1.3. Сприяння забезпеченню сільських територій 

доступністю до мережі Інтернет. 

Назва проекту: 
4. Забезпечення доступу до мережі Інтернет для 

мешканців сільських територій Барської міської ОТГ  

Цілі проекту: 

¶ Забезпечення установ соціального спрямування у 

сільських територіях доступом до мережі Інтернет; 

¶ Сприяння підключенню до мережі Інтернет мешканців 

сільських територій; 

¶ Забезпечення інформаційних потреб сільського населення 

Барської ОТГ; 

¶ Створення передумов для віддаленого навчання та роботи 

мешканців сільських територій.  

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість Приблизно 600 осіб, які живуть у селах Барської ОТГ: 
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отримувачів вигод Антонівці, Глинянці та Широкому.  

Стислий опис проекту: 

Відсутність доступу до мережі Інтернет мешканців сільських 

територій Барської ОТГ гальмує розвиток цих населених 

пунктів, прискорює виїзд молодих людей, ускладнює 

отримання необхідних послуг.  

На сьогодні вирішити цю проблему можливо тільки завдяки 

сучасним технологіям. У випадку використання 

супутникового обладнання для підключення до мережі 

необхідним є лише наявність електроживлення та 

забезпечення відповідним обладнанням, яке надається 

Інтернет-провайдером. Кожен пункт підключення 

функціонує автономно, не залежно від інших.  

Передусім передбачається забезпечення доступу до Інтернету 

в приміщенні, де працює староста, бібліотеці та школі-сад, 

які функціонують у с. Антонівка та Глинянка. Для 

стимулювання жителів сіл під’єднуватись до мережі буде 

здійснено інформаційну кампанію та роз’яснювальну роботу. 

Також на базі бібліотеки буде облаштовано ще одне місце 

доступу до Інтернету для задоволення потреб мешканців, які 

не мають змоги самостійно оплатити Інтернет-послуги.     

Очікувані результати: 

¶ Мешканці сільських територій знають та використовують 

можливості приєднання до мережі Інтернет; 

¶ На базі сільської бібліотеки, школи-сад та старостату об 

лаштовані 3 пункти доступу до Інтернету; 

¶ Мешканці сільських територій дистанційно за допомоги 

Інтернету отримують необхідні послуги, здійснюють 

підприємницьку діяльність та навчаються.  

¶ Забезпечено безпровідний доступ до Інтернету (Wi-Fi) на 

базі Антонівської бібліотеки.  

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Облаштування трьох місць доступу до мережі Інтернет: 

приміщення, де працює староста сіл Антонівка, Глинянка, 

Широке, бібліотека та школа-сад; 

¶ Створення додаткового пункту доступу до мережі 

Інтернет та вільного доступу до Wi-Fi на базі бібліотеки в с. 

Антонівка (комп’ютер з підключенням до мережі). 

¶ Проведення інформаційної кампанії щодо можливостей та 

тарифів підключення до мережі Інтернет для приватних осіб 

у сільській місцевості.  

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

42 24 24 90 

Джерела фінансування: 
Коди державного та місцевого бюджетів; грантові кошти та 

інвестиції. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Староста сіл Антонівка, Глинянка, Широке 
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Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.1.4. Модернізація та проведення мереж вуличного 

освітлення 

Назва проекту: 
5. Реконструкція зовнішнього освітлення сіл Антонівка, 

Глинянка, Широке 

Цілі проекту: 

¶ Приведення вулиць населених пунктів до належної якості 

та зручності у їх використанні.  

¶ Здійснення реконструкції старих ліній вуличного 

освітлення. Облаштування енергозберігаючих світильників. 

¶ Підвищення рівня безпеки населення у вечірній час.  

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Близько 600 осіб, які проживають у селах Антонівка, 

Глинянка та Широке. 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено створення належних умов для 

забезпечення безпечного руху автотранспорту та пішоходів на 

території сіл Барської ОТГ (Антонівка, Глинянка та Широке) 

в темну пору доби, а також покращення  існуючого стану 

мереж зовнішнього освітлення.    

Очікувані результати: 

Забезпечено можливість мешканцям житлового масиву 

приватної забудови комфортно та безпечно пересуватися 

вулицями населених пунктів Антонівки, Глинянки та 

Широкого. 

Встановлено 60 енергоощадливих світильників по вулицях 

населених пунктів. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Виготовлення проектно-кошторисної документації 

¶ Прокладання ліній вуличного освітлення СІП-5нг 4х25мм
2 

 

- 3800 м. 

¶ Дооснащення одностояковими залізобетонними опорами 

на базі стійки СВ-95-2,0 – 3 шт.  

¶ Встановлення 60 консольних світильників вуличного 

освітлення.  

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

250 204 200 654 

Джерела фінансування: 
Барська міська рада, донорські та інші кошти не заборонені 

законодавством. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада;  

Підрядні організації. 

 
Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної цілі 2.2. «Оптимізація 

надання послуг у сфері освіти та охорони здоров’я і покращення соціального захисту 

населення» 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 
2.2.1. Покращення якості надання освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: 
6. Використання в освітньому процесі сучасних цифрових 

лабораторій на уроках природничого циклу в Барській 
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ЗОШ I-III ступенів № 1  

Цілі проекту: 

¶ Підвищити  зацікавленість учнів у вивченні природничих 

дисциплін; 

¶ Забезпечити міжпредметні зв'язки – хімії, біології, фізики;  

¶ Проводити експерименти та здійснювати високоточний, 

глибокий аналіз отриманих результатів: 

¶ Формувати науково-практичні вміння та навички; 

¶ Навчити обробляти інформацію з допомого комп’ютерних    

технологій;  

¶ Покращити засвоєння навчального матеріалу 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
Близько 700 осіб 

Стислий опис проекту: 

На сьогодні Барська школа №1 знаходиться на етапі, коли 

необхідно змінити стару академічну методику викладання 

природничих наук на нову інтерактивну, пошукову, 

дослідницьку. Сучасні технології дають можливість показати 

учням, як відбуваються природні явища, продемонструвати 

процеси,  практичне застосування отриманих знань. Школа не 

має належного матеріального та технічного забезпечення 

кабінетів природничих наук, відсутня мультимедійна та 

інтерактивна техніка. Це не дозволяє висококваліфікованим 

вчителям ознайомити учнів з можливостями, які надає 

сучасне інформаційне середовище для вивчення даних 

дисциплін. 

Для подолання цієї проблеми планується облаштування 

цифрових лабораторій в кабінетах фізики, хімії та біології 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. №1. 

Очікувані результати: 

¶ Придбано обладнання і облаштовано 3 цифрові 

лабораторії у загальноосвітній школі І-ІІІ ст. №1. 

¶ Підвищено зацікавленість учнів у вивченні природничих 

дисциплін; 

¶ Отримано практичний досвід роботи в умовах «реальної 

лабораторії»; 

¶  Одержано навички і знання для професії в майбутньому. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачено: 

¶ Презентацію можливостей цифрових лабораторій на 

уроках хімії, фізики, біології; 

¶ Участь у вебінарах щодо використання програмного та 

методичного забезпечення з предметів природничого циклу; 

¶ Придбання обладнання для цифрових лабораторій для 

проекту; 

¶ Проведення для педагогів методичного форуму 

«Можливості цифрових лабораторій на уроках природничого 

циклу»; 

¶ Проведення лабораторних та практичних занять  з 

використанням цифрових вимірювальних комплексів; 

¶ Висвітлення інформації про роботу цифрових лабораторій 

у засобах масової інформації та на сайті школи. 

Період здійснення:  2019 рік: 
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Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

- 481 - 481 

Джерела фінансування: 
Державний бюджет, Барської міської ОТГ, 

інші джерела, незаборонені законодавством. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Вчителі та учні Барської ЗОШ I-III ступенів 

Підрядна організація 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 
2.2.1. Покращення якості надання освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: 
7. Встановлення  ігрових майданчиків у Барському ДНЗ 

№2 «Сонечко» 

Цілі проекту: 

¶ Підвищити  зацікавленість дітей до ігрової діяльності 

¶ Сформувати  бажання займатися активними іграми, 

руховою діяльністю під час прогулянок. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська об’єднана територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
Близько 200 осіб 

Стислий опис проекту: 

Барський ДНЗ №2 «Сонечко» має застарілу матеріально- 

технічну ігрову базу. Застаріле ігрове обладнання не лише 

пригнічує дітей під час гри, але становить загрозу під час 

активної рухової діяльності дошкільників даного закладу. 

Тому закупівля та встановлення ігрових комплексів 

забезпечить безпечні умови під час ігор на прогулянці та 

спонукатиме до активної рухової активності, що в свою чергу 

буде ефективно впливати на фізичний розвиток дітей 

дошкільного віку. 

Очікувані результати: 

¶ Закуплено та змонтовано 2 ігрових майданчика на території 

у ДНЗ №2 «Сонечко»; 

¶ Забезпечено якісний навчально-виховний процес; 

¶ Залучено дітей до активної рухової діяльності. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачено: 

¶ Демонтаж застарілого ігрового обладнання. 

¶ Закупівля ігрових комплексів; 

¶ Монтаж ігрового обладнання. 

¶ Естетичне оформлення ігрових майданчиків. 

Період здійснення:  2019 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

- 140 140 280 

Джерела фінансування: Бюджет Барської міської ОТГ 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Учасники начально-виховного процесу 

Підрядна організація 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 
2.2.1. Покращення якості надання освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: 
8. Створення міні-спортзалу з ефектом сенсорної кімнати у 

Барській ЗОШ І-ІІІ ст. №4 
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Цілі проекту: 

¶ Створити кімнату для занять спортом та оздоровчою 

фізкультурою для учнів Барської ЗОШ№4 

¶ Створити оптимальні умови для для збереження здоров’я 

учнів за допомогою фізичного навантаження та 

психологічного розвантаження. 

¶ Закупити спортивне знаряддя: батут із захистом, дитячий 

скалодром, шведська стінка, дитячий спорткомплекс, мати 

спортивні. 

¶ Залучати молодь до занять спортом. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська об’єднана територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Близько 700 осіб – учнів ЗОШ І-ІІІ ст. №4 та людей з 

особливими фізичними потребами.  

Стислий опис проекту: 

Будинок, у якому міститься загальноосвітня школа №4 м. 

Бара, була збудована ще у 1907 році і спортивна зала, яка 

розташована у напівпідвальному приміщенні із загальною 

площею 183 кв. м., не відповідає сучасним вимогам і не 

використовується у повному обсязі.  

У 2010 році було здійснено капітальний ремонт: залито 

підлогу. пофарбовано стіни та реставровано стелю спортивної 

зали, однак коштів для подальшого облаштування не 

вистачило.  

А це в свою чергу призводить до неможливості використання 

приміщення, оскільки потрібно вкрити підлогу гумовим спец 

покриттям, і закупити спортивне обладнання та інвентар для 

створення ефекту сенсорної кімнати з метою ефективного 

використання приміщення для оздоровлення дітей.  

Оскільки зала розташована у напівпідвальному приміщення 

достатньо легко можна буде організувати її затемнення і 

«перетворення у сенсорну кімнату» основне спортивне 

обладнання буде у центрі залу, а засоби для релаксації будуть 

знаходитися у «куточках релаксації» по периферії. Це 

дозволить поєднувати фази активної діяльності та релаксації, 

що забезпечить ефективний процес розвантаження та 

оздоровлення дитячого організму. 

Очікувані результати: 

¶ Відремонтовано спортивний зал у школі №4 площею 183 

м
2
. 

¶ Створено умови проведення уроків фізичного виховання, 

що сприяють пропаганді здорового способу життя та 

підняттю авторитету навчального закладу.  

¶ Забезпечено права громадян з особливими потребами щодо 

занять оздоровчою фізкультурою та психолого-педагогічною 

роботою. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Закупити та встановити покриття Eco Standart на всю 

площу зали. 

¶ Закупити спортивне приладдя та снаряди: батут із 

захистом, дитячий скалодром, шведська стінка, дитячий 

спорткомплекс, мати спортивні. 

¶ Закупити обладнання  та набір без каркасних меблів для 
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сенсорної кімнати: сухий басейн, дитячий ігровий 

конструктор м’який, м’ячі для сухого басейну, без каркасні 

крісла, світлові та звукові прилади (світлодіодні панелі, 

неонові трубки, плазмові та бульбашкові кулі, кольорові 

прожектори, колонки, сабвуфер, програвач.). 

¶ Розмістити та встановити спортивний інвентар в центрі 

залу, а по периферії розмістити без каркасні меблі та 

обладнання сенсорної кімнати. 

¶ Обладнати можливість автоматичного затемнення 

приміщення. 

¶ Налаштувати світлові, звукові ефекти сенсорної кімнати, 

відвести спеціалізоване місце для ароматичних паличок та 

ефірних олій. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

200 200  500  900  

Джерела фінансування: 
Міський бюджет  

Інші джерела, не заборонні законодавством. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Учасники навчально-виховного процесу 

Підрядна організація 

 
Завдання в Стратегічному 

плані, якому відповідає 

проект: 

2.2.1. Покращення якості надання освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: 9. Капітальний ремонт з проведенням термомодернізації 

будівлі Барського НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 2 – гімназія»  

Цілі проекту: Покращити  умови навчально-виховного процесу та провести 

капітальний ремонт з проведенням термомодернізації будівлі 

навчально-виховного комплексу «Загальноосвітня школа І-ІІІ 

ступенів № 2 – гімназія» м. Бара по вул. Героїв Майдану, 13 в 

Барській ОТГ. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Місто Бар, села Антонівка, Глинянка, Широке, інші села 

навколо м. Бар, звідки навчаються діти в навчальному закладі 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
¶ Учні Барського  НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів 

№ 2 – гімназія»  – більше 750 осіб; 

¶ Батьки учнів, які навчаються  – близько 1200 осіб;  

¶ Працівники закладу – 110 осіб; 

¶ Батьки, які мають малолітніх дітей та планують їх записати 

до НВК – близько 1000 осіб. 
Стислий опис проекту: Заклад є найбільшим у громаді (навчається майже 750 учнів), 

він є центром освітнього округу, тут навчаються учні з 14 

населених пунктів, навчальний заклад є опорним, при цьому 

має суттєві проблеми утепленням. Це псує зовнішній вигляд 

установи та нівелює комфорт внутрішніх кімнат. Двері та 

вікна у будівлі застарілі, перевищують термін рекомендованої 

експлуатації. Протяги, які проходять крізь зачинені вікна та 

двері несуть загрозу для здоров’я дітей та персоналу закладу, 

а також підвищують рівень витрат на енергозабезпечення 

будівлі. 
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Не вистачає сучасних засобів навчання та виховання учнів. 

Планується замінити вікна та дверей у НВК на 

енергозберігаючі; утеплити фасади, дах, підвал будівлі; 

створити комфортні умови для навчання учнів, для роботи 

110 працівників;знизити рівень витрат закладу на природний 

газ, осучаснити дизайн, забезпечити комфорт, покращити 

навчально-виховний процес.  

Очікувані результати: ¶ Утеплено фасади, замінено вікна і двері на 

енергозберігаючі, створено комфортні умови для навчання та 

виховання дітей у Барському НВК «Загальноосвітня школа І-

ІІІ ст. №2 – гімназія» 

¶ Мінімізовано можливі ризики для здоров’я відвідувачів 

закладу.   

Ключові заходи проекту: Проектом передбачено: 

¶ Створення робочої групи проекту, проведення попередньої 

презентації проекту для жителів громади та цільових груп 

(працівників та батьків Барського НВК «Загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 2 – гімназія» ). 

¶ Демонтаж конструкцій та облаштування поверхні під 

утеплення, підготовчі роботи 

¶ Заміна вікон (82) на металопластикові двокамерні 

(потрійне засклення) з тепловідбивним ефектом, з 

ущільненням поліуретановими прокладками. 

¶ Заміна вхідних дверей (6 штук) 

¶ Утеплення зовнішніх стін будівлі (загальна площа фасадів 

– 2423 м2)  мінераловатними плитами товщ. 10 см, з 

подальшим штукатуренням та фарбуванням. Утеплити укоси 

(205 м
2
)  мінераловатними плитами товщ. 5 см. 

¶ Утеплення цоколя на глибину 1 м. 

¶ Облицювання цоколя та зони навколо зовнішніх дверей 

бетонною декоративною плиткою. 

¶ Ремонт вимощення навколо будівлі НВК. 

¶ Огородження території ( загальна довжина біля 420м). 

¶ Ремонт їдальні та кухні. 

¶ Ремонт підлоги в коридорах. 

¶ Проведення благоустрою пришкільної території з 

обладнанням зон відпочинку, спорт площадок, велостоянок, 

ігрових майданчиків. 

¶ Облаштування та оформлення актового, спортивного, 

тренажерного залів, їдальні, кабінетів хімії, фізики, біології, 

трудового навчання, інші, класи, лінгафонного кабінету, 

бібліотеки. 

¶ Створення рекреаційні зони та умов для людей з 

особливими потребами. 

¶ Придбання мультимедійних засобів навчання 

(комп’ютерів, дошок, проекторів, телевізорів тощо). 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 
Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 
2018 2019 2020 Разом 

4200 2300 1000 7500 

Джерела фінансування: ДФРР, державний бюджет, обласний бюджет, місцевий бюджет 
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Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Учасники навчально-виховного процесу  

Підрядна організація 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 
2.2.1. Покращення якості надання освітніх послуг у громаді 

Назва проекту: 
10. Створення лінгафонного кабінету Барського  

НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №2 - гімназія». 

Цілі проекту: 

¶ Створення оптимальних умов для  вивчення іноземних мов 

(англійської, німецької, польської, французької) в опорній 

школі Барської міської ОТГ. 

¶ Зацікавлення до вивчення іноземних мов дітьми. 

¶ Зміцнення матеріально-технічної бази опорного Барського 

НВК «ЗОШ І- ІІІ ст. № 2– гімназії». 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська об’єднана територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
Близько 2200 осіб 

Стислий опис проекту: 

Відповідно рішення 11 (позачергової) сесії Барської міської 

ради 8 скликання від 14.08.2017 року Барський НВК «ЗОШ І-

ІІІ ст. №2 - гімназія» визначений опорним навчальним  

закладом Барської міської ОТГ та центром Барського 

освітнього округу, який обслуговує близько 2200 дітей, тому  

матеріально технічна база кабінету для засвоєння іноземних 

мов вимагає оновлення та заміни відповідно до вимог 

сучасності та задля забезпечення ефективного навчально-

виховного процесу.  

Даний проект спрямований саме на вирішення проблеми 

поновлення матеріально-технічної бази опорного навчального 

закладу Барської міської ОТГ з метою активного залучення 

учнів до вивчення іноземних мов. Проект забезпечить 

створення нового освітнього середовища, яке буде 

використовуватися в рамках комфортного навчання учнів, 

вчителів і самих батьків. 

Очікувані результати: 

¶ У Барському НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №2 – гімназія» 

облаштовано лінгафонний зал для вивчення іноземних мов. 

¶  Умови для надання якісних освітніх послуг дітям при 

вивченні іноземних мов; 

¶ Забезпечено кожній дитині громади доступ до якісної 

освіти. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Косметичний ремонт класу іноземних мов у Барському 

НВК «ЗОШ І-ІІІ ст. №2 – гімназія». 

¶ Закупівля сучасних меблів та плат з наушниками;  

¶ Закупівля ноутбуків; 

¶ Оснащення лінгафонного кабінету новітніми засобами 

навчання та підключення необхідної оргтехніки. 

Період здійснення:  2019 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

- 100  100  200  
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Джерела фінансування: 
Бюджет Барської міської ради.  

Інші джерела, незаборонені законодавством. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Учасники начально-виховного процесу 

Підрядна організація 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 
2.2.2. Підвищення якості послуг у закладах охорони здоров’я. 

Назва проекту: 

11. Забезпечення лікарів КУ «Барська ЦРЛ» 

високотехнологічним обладнанням для діагностики 

онкологічних захворювань серед жіночого населення 

громади. 

Цілі проекту: 

¶ Створення умов для якісного та своєчасного обстеження 

жінок за місцем проживання в громаді; 

¶ Зниження рівня онкологічної захворюваності серед 

жіночого населення шляхом більш якісної діагностики; 

¶ Забезпечення лікарів КУ «Барська ЦРЛ» високо-

технологічним обладнанням для надання медичної допомоги 

пацієнтам з найчастіше виникаючою патологією жіночої 

статевої сфери, а саме: патологія шийки матки та ендометрії.  

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

9 000 жінок, які проживають на території Барської міської 

ОТГ.  

Стислий опис проекту: 

Зазначений проект передбачає придбання медичного 

обладнання для виявлення онкологічних захворювань на 

ранніх стадіях. Зокрема, за допомогою відеокольскопа 

вдається виявити патології шийки матки, що дозволяє вчасно 

розпочати лікування та запобігти розвитку захворювання. 

Таким чином можна знизити кількість випадків раку шийки 

матки серед жіночого населення Барської ОТГ, відповідно 

скоротити матеріальні витрати на оперативне лікування, 

хіміотерапію та променеву терапію. 

Гістероскопія є золотим стандартом виявлення та лікування 

патології ендорметрію відповідно до рекомендації ВООЗ. 

АМК зустрічається у 20-30 % жінок у віці від 40 років. У 

відділенні Барської ЦРЛ щорічно проводиться близько 250 

маніпуляцій хірургічного лікування «сліпим» методом (МВА, 

дилатація та кюретаж), а це є неприйнятним згідно сучасних 

вимог надання медичної допомоги.  

Очікувані результати: 

¶ Забезпечено акушер-гінекологічне відділення 

гістероскопом та відеокольпоскопом; 

¶ Знижено рівень захворюваності на рак тіла матки серед 

жіночого населення Барської ОТГ; 

¶ Підвищено якість лікування певних видів непліддя; 

¶ Розширено діагностичні можливості акушер-

гінекологічного відділення Барської ЦРЛ. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Придбання необхідного медичного обладнання: 

гістероскопа та відеокольпоскопа; 
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¶ Проведення ремонту малої операційної акушер-

гінекологічного відділення; 

¶ Здійснення навчання лікарів відділення щодо оволодіння 

кольпоскопією та гістероскопією. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

70 600 60 730 

Джерела фінансування: 
Коди державного та місцевих бюджетів; грантові кошти та 

інвестиції. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Міжнародна технічна допомога 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 
2.2.2. Підвищення якості  послуг в закладах охорони здоров’я 

Назва проекту: 

12. Забезпечення амбулаторії загальної практики сімейної 

медицини програмним забезпеченням для електронної 

реєстрації пацієнтів. 

Цілі проекту: 

¶ Підвищення якості  та доступності надання медичних 

послуг в громаді. 

¶ Модернізація медичного закладу сімейної медицини 

відповідно до сучасних умов. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська рада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
близько 20000 чоловік 

Стислий опис проекту: 

На сьогоднішній день в громаді відсутня якісна система 

надання медичних послуг відповідно до всіх стандартів 

ВООЗ. Придбання та впровадження  нової інформаційної 

системи опрацювання медичної та адміністративної 

інформації дозволить автоматизувати, упорядкувати, надійно 

зберігати та безпечно передавати медичні дані. Це дозволить 

лікарю отримувати оперативніше та більше інформації про 

стан пацієнта, скоротить час обслуговування, підвищить 

ефективність лікування. 

Очікувані результати: 

¶ Придбано програмне забезпечення для автоматизації 

обробки медичних даних пацієнтів в Барській амбулаторії 

загальної практики сімейної медицини.  

¶ Підвищено рівень  надання медичних послуг в громаді;  

¶ Підвищено рівень  та ефективність  роботи сімейних 

лікарів; 

¶ Створено єдину електронну базу пацієнтів, відкриту та 

доступну у використанні як для лікарів так і для пацієнтів. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачено: 

¶ Створення єдиної електронної бази пацієнтів 

¶ Запуск програми електронної реєстрації  

¶ Переведення лабораторій на електронне обслуговування 

Період здійснення:  2019 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

- 125 125 250 
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Джерела фінансування: 

Державний, місцевий бюджет Барської міської ОТГ, кошти 

інвесторів. 

 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Виконавчий комітет Барської міської ради, територіальні 

органи міністерств та інших центральних органів виконавчої 

влади. 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 
2.2.2. Підвищення якості послуг у закладах охорони здоров’я 

Назва проекту: 
13. Придбання електронного діагностичного обладнання 

для Барської районної поліклініки 

Цілі проекту: 

¶ Покращення матеріально-технологічної бази Барської 

поліклініки; 

¶ Збереження потужності місцевих закладів охорони здоров’я 

в межах відповідного госпітального округу; 

¶ Створення умов для здійснення більш точної діагностики 

захворювань лікарським персоналом.   

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Близько 16837 мешканців Барської ОТГ, які користуються 

послугами Барської поліклініки 

Стислий опис проекту: 

Згідно проекту формування госпітальних округів у Вінницькій 

області заклади охорони здоров’я, які знаходяться на території 

Барської ОТГ, увійдуть до складу Західного округу з центром у 

місті Могилів-Подільський. У таких умовах, щоб зберегти в 

цілісності наявну структуру охорони здоров’я, є потреба у 

модернізації діагностичного обладнання. Наявні в поліклініці 

та районній лікарні апарати діагностування працюють з 60-70 

років минулого століття.  

Саме тому проектом передбачається закупівля сучасного 

обладнання для діагностики хвороб внутрішніх органів: 

¶ цифрового рентген діагностичного апарату на 2 робочі 

місця; 

¶ УЗД-апарату Toshiba Xario 200 з трьома датчиками: 

кардіальним, абдомінальним та лінійним; 

¶ кольпоскопу; 

¶ ph-метру; 

¶ фіброскопу Pentax; 

¶ електрокоагулятору з насадками; 

¶ фетального монітору. 

Це дозволить підвищити точність діагнозів, які формулюються 

на основі знімків, що в кінцевому результаті призведе до 

ефективнішого лікування та зниження ризиків наступних 

травм та захворювань.          

Очікувані результати: 

¶ Придбано медичне обладнання для Барської поліклініки; 

¶ Покращено технологічну базу Барської поліклініки; 

¶ Створено умови для підвищення точності діагнозів та 

забезпечення відповідного лікування; 

¶ Підвищено кваліфікацію медичних працівників та 



Стратегічний план розвитку Барської міської ОТГ до 2020 року 

 

81 
 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

2.2.3. Створення в громаді доступного середовища для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення.  

Назва проекту: 

14. Пристосування пішохідних тротуарів та переходів до 

потреб осіб з інвалідністю (в т.ч. по зору) та інших 

маломобільних груп населення 

Цілі проекту: 

¶ Створення у Барській громаді зручностей для людей з 

інвалідністю, 

¶ Підвищення іміджу міста, приязного для людей з 

обмеженими фізичними можливостями, 

¶ Покращення захисту прав та інтересів людей з інвалідністю, 

сприяння їх соціальній підтримці та реабілітації. 

¶ Сприяння  активній участі  у житті громади людей з 

інвалідністю. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська об’єднана територіальна громада 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
4500 людей з інвалідністю – мешканців Барської ОТГ 

Стислий опис проекту: 

На території громади проживає майже 2000 осіб з інвалідністю, 

для яких суттєвою проблемою залишається доступність 

середовища для вільного пересування і безперешкодної 

комунікації. Йдеться про наявність різноманітних бар’єрів, що 

заважають інвалідам повноцінно й активно брати участь у 

житті громади нарівні з іншими. Одним із таких бар’єрів є 

складність у пересуванні вулицями міста, яка нерідко пов’язана 

з загрозою життю незрячих людей, людей з послабленим 

зором, літніх людей, осіб з дитячими візками та ін.. 

зростання рівня довіри до них серед жителів громади   

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Закупівля та встановлення наступного обладнання: 

o цифрового рентген діагностичного апарату на 2 робочі 

місця; 

o УЗД-апарату Toshiba Xario 200 з трьома датчиками: 

кардіаль-ним, абдомінальним та лінійним; 

o кольпоскопу; 

o ph-метру; 

o фіброскопу Pentax; 

o електрокоагулятору з насадками; 

o фетального монітору. 

¶ Навчання медичного персоналу навикам роботи з 

обладнанням.   

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

1 500 1 500 1 000 4 000 

Джерела фінансування: 
Коди державного та місцевих бюджетів; грантові кошти та 

інвестиції. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Барська районна рада 

МТД, Державний фонд регіонального розвитку 
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Проблемними в місті залишаються питання щодо 

облаштування  тротуарів в місцях перетину пішохідних шляхів, 

проїздів у двори, заїзди на автостоянки, гаражі, АЗС, тощо, які 

мають бути без бордюрів, з похилими з’їздами, не більше 1:12.  
Проектом передбачається облаштування проходів в місцях 

перетину пішохідних тротуарів похилими з’їздами (не більше 

1:12) на центральних вулицях міста – Героїв Майдану, 

Соборній, Каштановій. 

Також згідно проекту заплановано запуск роботи світлофору на 

перехресті вулиць Григоровичів-Барських та Каштанової, а 

також оснащення його звуковим сигналом для потреб людей з 

порушеннями зору. 

Очікувані результати: 

¶ Облаштовано три переходи в місцях, де частіше 

переміщаються особи на візках, 

¶ Створено умови для безпечного пересування до районної 

лікарні незрячих та осіб з послабленим зором, літніх людей, 

інших мало мобільних груп населення по вулиці Каштановій 

завдяки світлофору зі звуковим сигналом; 

¶ Створено безпечні умови пересування для людей з 

порушеннями зору. 

Ключові заходи 

проекту: 

Проектом передбачено: 

¶ Проведення інвентаризації пішохідних переходів на 

центральних вулицях міста (Героїв Майдану, Соборна, 

Каштанова) та визначення потреби в облаштуванні 

спеціальними спусками для пересування осіб з інвалідністю та 

інших маломобільних груп населення, визначення витрат; 

¶ Проведення робіт відповідно до державних будівельних 

норм; 

¶ Відновлення роботи світлофора на перехресті вулиць 

Григоровичів-Барських та Каштанової; 

¶ Оснащення зазначеного світлофора системою звукового 

оповіщення. 

Період здійснення:  2018 – 2019 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

200 200 - 400 

Джерела фінансування: 
Кошти місцевого бюджету, інші кошти не заборонені чинним 

законодавством 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада;  

КП «Бар-благоустрій», підрядні організації 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

2.2.4. Оптимізація процесу надання соціальних послуг, 

запровадження інноваційних форм роботи в сфері соціального 

захисту населення 

Назва проекту: 15. Створення єдиного центру надання соціальних послуг  

Цілі проекту: 

¶ Організація звернення щодо отриманням соціальних послуг 

за принципом «єдиного вікна» за місцем проживання чи 

перебування; 

¶ Забезпечення доступності, своєчасності й адресності 

соціальних послуг; 
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¶ Усунення дублювань у роботі соціальних служб та 

впорядкування процесу управління системою надання 

соціальних послуг: 

¶ Забезпечення необхідної інфраструктури для якісного 

надання соціальних послуг шляхом спорудження окремої 

будівлі Центру. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

16837 осіб, які проживають на території Барської ОТГ та осіб, 

що перебувають на відпочинку. 

Стислий опис проекту: 

З огляду на проведення процесу децентралізації, що передбачає 

збільшення повноважень Барської об’єднаної громади, 

відпрацьовуються практичні питання перерозподілу 

повноважень, взаємодії усіх залучених до процесу надання 

соціальних послуг суб’єктів та найбільш прийнятні на даний 

час практики організації й надання соціальних послуг 

населенню громади. 

Для усунення дублювань в роботі Територіального центру 

Барського району, районного центру СССДМ, Центру 

соціально-психологічної реабілітації «Еверест», охопленню 

соціальними послугами та соціальною допомогою усіх, без 

винятку осіб/сімей у СЖО, які проживають у громаді,  

забезпеченню надання соціальних послуг за принципом 

«єдиного вікна» проектом передбачається створення Єдиного 

центру соціальних послуг. 

Об’єднана структура з надання соціальних послуг має 

розташовуватись у окремій будівлі, об лаштованій відповідно 

до потреб різних груп населення, які отримують відповідні 

послуги. Відповідно проектом враховано також розробку 

необхідної будівельної документації та власне будівництво 

приміщень Центру надання соціальних послуг. 

Очікувані результати: 

¶ Створено КУ «Центр соціальних послуг». 

¶ Вирішено питання щодо існуючого дублювання та 

розподілу обов’язків у роботі соціальних служб; 

¶ Забезпечено доступність, своєчасність та адресність 

соціальних послуг; 

¶ Запроваджено в громаді звернення за отриманням 

соціальних послуг за принципом «єдиного вікна» за місцем 

проживання чи перебування мешканців громади;  

¶ Забезпечено комфортний доступ усіх отримувачів 

соціальних послуг до окремої будівлі Центру. 

Ключові заходи 

проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Прийняття міською радою рішення про створення КУ 

«Центр соціальних послуг» 

¶ Розробка Статуту КУ «Центр соціальних послуг» та 

реєстрація його; 

¶ Ліквідація КЗ «Барський міський центр соціально-

психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними 

обмеженнями «Еверест» та приєднання до КУ «Центр 

соціальних послуг»; 
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¶ Підбір фахівців для роботи єдиного центру соціальних 

послуг; 

¶ Розробка будівельної документації для спорудження 

окремої будівлі Центру відповідно до потреб отримувачів 

послуг; 

¶ Будівництво окремого приміщення для КУ «Центр 

соціальних послуг». 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки:  

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

1528 1600 11600 14728 

Джерела фінансування: 

Коди державного та місцевих бюджетів. 

Кошти місцевого бюджету, інші джерела фінансування не  

заборонені законодавством 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська ОТГ, Барська районна рада. 

 
Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної цілі 2.3. «Підвищення 

якості надання адміністративних послуг» 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

2.3.1. Організація роботи мобільних груп та автономних 

робочих місць із надання адміністративних послуг у 

населених пунктах громади. 

Назва проекту: 
16. Облаштування  віддаленого робочого місця 

адміністратора в приміщенні старостату в с. Антонівка. 

Цілі проекту: Підвищення рівня життя сільського населення громади 

Територія на яку 

проект  матиме вплив 
Села Антонівка, Глинянка та Широке. 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
600 жителів зазначених сіл 

Стислий опис проекту 

У центральному населеному пункті громади м. Бар на даний 

час функціонує Центр надання адміністративних послуг, який 

знаходиться за 250 м від будівлі міської ради. 

 Крім того, на даний час ряд адміністративних послуг 

надається працівниками апарату та в приміщенні Барської 

міської ради. Проте жителям сіл Антонівка, Глинянка, 

Широке для отримання необхідних адміністративних послуг 

потрібно потратити час та кошти. 

Проект скеровано на вирішення проблеми шляхом створення 

віддаленого робочого місця адміністратора, який проводитиме 

прийом громадян в сільській місцевості раз в тиждень. 

Очікувані результати: 

¶ Облаштовано віддалене робоче місце адміністратора в 

приміщенні старостату в с. Антонівка. 

¶ Забезпечено прийом сільського населення два рази на 

місяць. 

Ключові заходи 

проекту: 

Проектом передбачено: 

¶ Проведення ремонтних робіт в  кімнаті, де проходитиме 

прийом громадян; 

¶ Розроблення документів, які регулюватимуть роботу 

адміністратора; 
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¶ Обладнання комунікацій та робочого місця адміністратора. 

Період здійснення: 2019  рік: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн..: 

2018  2019 2020 Разом 

- 40 - 40 

Джерела фінансування 

 
Кошти Барської міської ради, грантові кошти. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту 

Барська міська рада,  

Підрядні організації 

 
Завдання Стратегії, якому 

відповідає проект: 

2.3.2. Підготовка фахівців для надання якісних 

адміністративних послуг населенню 

Назва проекту: 

17. Реалізація заходів щодо підвищення кваліфікації 

адміністраторів центру надання адмінпослуг у Барській 

міській раді. 

Цілі проекту: 

¶ Підвищення рівня ефективності та культури обслуговування 

в центрі надання адмінпослуг; 

¶ Підвищення рівня довіри до влади. 
Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Територія Барської міської ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
Представники бізнесу, населення громади (16 912 осіб) 

Стислий опис проекту: 

Сьогодні отримання адміністративних послуг – це регулярна та 

буденна процедура. Найважливішим ресурсом підрозділу 

надання послуг є його персонал, який має ввічливо 

спілкуватися з відвідувачами, швидко та на високому фаховому 

рівні знаходити рішення з питань, з якими до нього 

звертаються. Клієнтоорієнтований підхід до роботи персоналу 

центру адмінпослуг забезпечить тільки належна підготовка 

фахівців, знання та дотримання ними Стандартів надання 

адмінпослуг. Організація та підтримка владою заходів щодо 

навчання та підвищення кваліфікації адміністраторів центру 

надання адмінпослуг слугуватиме підвищенню рівня добробуту 

населення та довіри до влади. 

Очікувані результати: 

¶ Адміністратори центру надання адмінпослуг пройшли 3 

тематичних тренінгів; 

¶ Підвищено ефективність надання адміністративних послуг  

суб’єктам господарювання та громадянам Барської громади; 

¶ Зросла обізнаність громадян щодо надання якісних 

адміністративних послуг у підрозділі надання адмінпослуг; 

¶ Підвищено рівень довіри до влади. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачено: 

¶ Запровадження обов’язкового проходження навчання 

фахівців; 

¶ Періодичне проходження спеціалістами тренінгів з метою 

удосконалення комунікаційних навичок; 

¶ Участь в тренінгах з залученням фахівців-практиків; 

¶ Навчання програмним продуктам та інформаційним 

технологіям. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 
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Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

5 5 5 15 

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, грантові кошти, інші джерела, не заборонені 

законом 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада,   

ДФРР 

 
Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної цілі 2.4. «Підвищення 

рівня екологічної та енергетичної безпеки» 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

2.4.1. Забезпечення роздільного збору та утилізації твердих 

побутових відходів у населених пунктах громади 

Назва проекту: 
18. Технічне переоснащення сортувальної станції на 

полігоні твердих побутових відходів  

Цілі проекту: 

¶ Вирішення питання з утилізацією сміття; 

¶ Поліпшення санітарно-епідеміологічного стану громади; 

¶ Отримання прибутку за рахунок реалізації вторинної 

сировини. 

Стислий опис проекту: 

В громаді, як і в цілому по регіону, стає актуальним питання 

утилізації побутових відходів та екологічного оздоровлення 

території Проектом передбачено будівництво ангару під 

існуючу сортувальну лінію ТПВ на території раніше 

побудованого полігону побутових відходів; облаштування 

електропостачання, водопостачання, каналізації, пожежного 

водопроводу; влаштування адміністративно-побутової 

будівлі, виконання благоустрою території, влаштування 

під’їзних шляхів і розворотів. 

Очікувані результати: 

¶ Забезпечено утилізацію побутових відходів на території 

Барської ОТГ із подальшим розширенням та залученням до 

процесу утилізації  сусідніх громад; 

¶ Забезпечено захист від забруднення атмосфери, грунтів і 

поверхневих вод; 

¶ Збережено площі сільськогосподарських угідь та лісу, 

знижено рівень затрат по ліквідації стихійних сміттєзвалищ; 

¶  Введено в експлуатацію сортувальну лінію, яка дозволяє 

щоденно збирати, сортувати та переробляти 15-20 тон 

побутових відходів. 

Ключові заходи 

проекту: 

Проектом передбачено: 

¶ Розробка проектно-кошторисної документації  та отримання 

експертного звіту. 

¶ Проведення будівельно-монтажних робіт; 

¶ Придбання обладнання для сортувальної лінії; 

¶ Введення об’єкта в експлуатацію. 

Період здійснення:  2018 рік: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

9814 - - 9814 

Джерела фінансування: 
Обласний бюджет. 

Місцевий бюджет 
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Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська ОТГ 

Комунальне підприємство «Бар-благоустрій» 

 

 

Завдання стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.4.1. Забезпечення роздільного збору та утилізації твердих    

побутових відходів у населених пунктах громади 

Назва проекту: 
19. Запровадження системи роздільного збирання твердих  

побутових відходів на території Барської ОТГ 

Цілі проекту: 

¶ Формування в мешканців громади свідомості сталості 

розвитку території; 

¶ Зменшення кількості ТПВ, що вивозиться на полігон для 

захоронення. 

Стислий опис проекту: 

Проектом передбачено будівництво сучасних контейнерних 

майданчиків в населених пунктах ОТГ, розташування на них 

євроконтейнерів для роздільного збору твердих побутових 

відходів. 

Очікувані результати: 

¶ Впроваджено систему роздільного збору твердих побутових 

відходів; 

¶ Змінилося відношення громадян в поводженні з відходами, 

покращився санітарно-епідемічний стан в населених пунктах; 

¶ Зменшиться кількість твердих побутових відходів, що 

вивозяться на полігон для утилізації;  

¶ У мешканців міста сформовано свідоме розуміння того, що 

відходи можна використовувати з користю. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачено: 

¶ Облаштування 10 контейнерних майданчиків та 

встановлення 100 євроконтейнерів для роздільного збору 

твердих побутових відходів; 

¶ Організація роботи для змішаного збору твердих побутових 

відходів спеціалізованим автомобілем згідно розробленого 

графіку на території громади; 

¶ Придбання контейнерів та спеціалізованого автомобіля; 

¶ Організація збирання, пресування та реалізації вторинної 

сировини; 

¶ Виготовлення та розповсюдження інформаційних 

матеріалів щодо впровадження роздільного збору ТПВ; 

¶ Проведення 6 занять для дітей і молоді (по одному у 

кожному навчальному закладі міста) щодо поводження з ТПВ. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

200 200 200 600 

Джерела фінансування: 
Кошти державного та місцевих бюджетів, інвесторів, різних 

програм регіонального та місцевого розвитку. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Виконавчий комітет Барської ОТГ; 

Комунальне підприємство «Бар-благоустрій» 
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Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

2.4.2. Здійснення заходів з енергоефективності у 

муніципальних  та соціальних закладах. 

Назва проекту: 

20. Комплексне енергозбереження будівлі дошкільного 

навчального закладу № 8 «Дружба» та міського соціально-

психологічного центру реабілітації для дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями «Еверест»  

Цілі проекту: 

¶ Забезпечення економії витрат на енергопостачання; 

¶ Забезпечення  належних умови розвитку, виховання та 

навчання дошкільників з дотриманням санітарно-гігієнічних 

вимог. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Територія Барської ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
Кількість населення – 2000 осіб 

Стислий опис проекту: 

Заклад ДНЗ № 8 «Дружба»  є одним з найбільших у громаді 

(обслуговує 252 дітей) та методичним центром для закладів 

дошкільної освіти (на базі якого працює інклюзивна група). 

Заклад має суттєві проблеми зі станом фасадів. Це псує 

зовнішній вигляд установи та позбавляє комфорту внутрішніх 

кімнат. Двері та вікна у будівлі застарілі, перевищують термін 

їх експлуатації. Протяги, які проходять крізь зачинені вікна та 

двері, несуть загрозу для здоров’я дітей та персоналу закладу, а 

також підвищують рівень витрат на енергозабезпечення 

будівлі. Серед дитсадків міста ДНЗ № 8 має найбільшу площу 

будівлі і прилеглої території, відповідає типовому приміщенню 

дошкільної установи, кожна кімната використовується за 

цільовим призначенням. Дитсадок з найкращим наповненням 

для навчальних занять, ігрової та самостійної діяльності дітей, 

оригінальним дизайном та естетичним оформленням 

(будувався фахівцями з Німецької Демократичної Республіки і 

запущений в експлуатацію у 1984 р.), визнаний «Кращою 

бюджетною установою міста».  

Проблематика поглиблюється ще й фактом, що у будівлі 

функціонує також КУ «Барський міський центр соціально-

психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними 

обмеженнями «Еверест». Вирішення проблеми з 

енергозбереження дозволить забезпечити інклюзивність та 

комфортні умови для дітей цієї категорії. Реалізація проекту 

вирішить дві проблеми: соціальну у вигляді загрози здоров’ю 

відвідувачам ДНЗ та реабілітаційного центру «Еверест», а 

також економічну – надмірні витрати на енергозабезпечення 

будівлі у зимовий час. Утеплення фасадів та заміна вікон і 

дверей на енергозберігаючі забезпечать комфортні умови для 

навчання та виховання дітей дошкільного віку, дітей з 

особливими фізичними потребами, мінімізують можливі 

ризики для здоров’я відвідувачів закладу.  

Очікувані результати: 

¶ Покращено умови для навчання 279 дітей, у т.ч. дітей з  

інвалідністю, та для роботи 80 працівників ДНЗ № 8 «Дружба»  

та Центру «Еверест»; 

¶ Зменшено витрати на енергозабезпечення приміщення ДНЗ 
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№ 8 «Дружба» 

Ключові заходи 

проекту: 

Проектом передбачено:  

¶ Заміну вікон (в кількості 141) на металопластикові 

двокамерні та дверей (в кількості 28); 

¶ Утеплення зовнішніх стін будівлі (площі фасадів – 1440,8 

м
2
) та  укосів; 

¶ Утеплення цоколя та його облицювання бетонною 

декоративною плиткою; 

¶ Ремонт підмостки навколо будівлі. 

Період здійснення:  2018 рік: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

- 3596 - 3596 

Джерела фінансування: 
Міський бюджет 

Державний фонд регіонального розвитку 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Державний фонд регіонального розвитку 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

2.4.2. Здійснення заходів з енергоефективності у 

муніципальних  та соціальних будівлях. 

Назва проекту: 
21. Реконструкція будівлі ДНЗ №1 (заміна вікон, дверей, 

утеплення фасадів) по вул. Врублевського, 40  

Цілі проекту: 

¶ Забезпечення економії витрат на енергопостачання; 

¶ Забезпечення  належних умови розвитку, виховання та 

навчання дошкільників з дотриманням санітарно-гігієнічних 

вимог . 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Територія Барської ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Населення міста Бар, сіл Антонівка, Глинянка та Широке 

(16 837 людей). Найпершими користь від реалізації проекту 

відчують близько 500 мешканців громади – діти, які 

навчаються у ДНЗ, їхні батьки, вихователі.   

Стислий опис проекту: 

ДНЗ №1 Барської ОТГ обслуговує 186 дітей міста Бар та 

ближніх сіл (Антонівка, Широке, Глинянка). Зношена 

матеріальна база (вікна та двері мають непридатний стан для 

нормальної експлуатації) та тривала відсутність ремонту 

фасадів несуть ризики для здоров’я дітей та вихователів, а 

також призводять до надмірних витрат на енергозабезпечення 

будівлі природним газом. Відповідно проект має подвійну 

проблематику, яка поступово поглиблюється з погіршенням 

стану вікон, дверей та фасаду. Забезпечення функціонування 

закладу в існуючому вигляді несе соціальні (здоров’я дітей, їх 

батьків, вихователів та їх сімей) та економічні (високі 

бюджетні витрати на опалення будівлі) виклики.  

Проект характеризується відносною інноваційністю (аналоги 

проекту відсутні у місті). Реконструкція приміщення ДНЗ №1 

буде здійснюватись з використанням сучасних технологій, 

підходів до утеплення фасадів, заміна вікон та дверей 

здійснюватиметься на сучасні енергоефективні.  
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Усі заплановані заходи проекту та витрати базуються на 

зібраних вихідних данних та є обґрунтованими для реалізації.  

Очікувані результати: 

¶ Зменшено витрати на енергозабезпечення будівлі у зимовий 

час; 

¶ Забезпечено комфортні умови для навчання та виховання 186 

дітей дошкільного віку;  

¶ Мінімізовано ризики для здоров’я відвідувачів закладу. 

Ключові заходи 

проекту: 

Проектом передбачено: 

¶ Заміну вікон (47 штук) на металопластикові двокамерні 

(потрійне засклення) з тепловідбивним ефектом, з ущільненням 

поліуретановими прокладками. 

¶ Заміну дверей (7 штук) 

¶ Утеплення зовнішніх стін будівлі (загальна площа фасадів – 

958,3 м
2
)  мінераловатними плитами товщ. 10 см, з подальшим 

штукатуренням та фарбуванням. Утеплення укосів 

мінераловатними плитами товщ. 5 см. 

¶ Утеплення цоколя на глибину 1 м. 

¶ Облицювання цоколя та зони навколо зовнішніх дверей 

бетонною декоративною плиткою. 

¶ Ремонт вимощення навколо будівлі ДНЗ. 

Період здійснення:  2018 рік: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

1285 - - 1285 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет – 1284,446 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада  

Дошкільний навчальний заклад №1  

 
Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної цілі 2.5. «Підвищення 

рівня безпеки проживання у громаді» 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає 

проект: 

2.5.1. Встановлення мережі відеоспостереження в місцях 

масового перебування людей та перетину транспортних 

потоків. 

Назва проекту: 
22. Встановлення мережі відеоспостереження у населених 

пунктах Барської громади. 

Цілі проекту: 

Впровадження в дію єдиного комплексу відеоспостереження 

на території міста для підвищення безпеки проживання, 

попередження адміністративних та кримінальних 

правопорушень.  

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

16837 осіб, які проживають на території Барської ОТГ та осіб, 

що перебувають на відпочинку. 

Стислий опис проекту: 

Система «Безпечна громада» як комплексна система 

убезпечення життєдіяльності територіальної громади та 

мігруючого населення, створюється на критично важливих 

об’єктах населених пунктів, а також при проведенні суспільно-

політичних (спортивних, культурно-масових та інших) заходів 

для інформаційно-аналітичного забезпечення прийняття 
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управлінських рішень і організації ефективної взаємодії з 

органами місцевого самоврядування, територіальними 

органами виконавчої влади, територіальними органами 

внутрішніх справ й посадовими особами адміністрацій 

об’єктів з масовим перебуванням людей в інтересах 

попередження, припинення й ліквідації кризових ситуацій 

криміногенного, терористичного, природного й техногенного 

характеру, убезпечення й правопорядку шляхом об’єднання та 

інтеграції існуючих і створюваних інформаційних і технічних 

систем. 

Функціонування системи здійснюється завдяки інтернет-

зв’язку, відповідно реалізація проекту можлива тільки у 

випадку забезпечення сільських територій Барської громади 

супутниковим інтернетом.  

Очікувані результати: 

¶ Встановлено 50 камер на території Барської ОТГ. 

¶ Розроблено і впроваджено програму «Безпечна громада 

2018-2020» 

¶ Підвищено безпеку на об’єктах з численним перебуванням 

людей, та на інших важливих об’єктах міста; 

¶ Підвищено ефективність заходів щодо ліквідації наслідків 

природних і техногенних катастроф; 

¶ Посилено контроль  за додержанням правил благоустрою та 

санітарно-епідеміологічного стану в місті мешканцями 

громади 

Ключові заходи 

проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Розроблення та впровадження програми «Безпечна громада 

2018-2020» 

¶ Створення моніторингового центру міста; 

¶ Використання програмного забезпечення для можливості 

розпізнавання автомобільних номерів та облич учасників 

дорожнього руху. 

¶ Підписання угоди про співпрацю з органами поліції та 

іншими контролюючими органами. 

Період здійснення:  2018 – 2019 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

510 340 - 850 

Джерела фінансування: Коди державного та місцевих бюджетів. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада, підрядні організації, інвестори, громадяни 

міста. 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.5.2. Забезпечення ефективного функціонування притулку 

для бездомних тварин.  

Назва проекту: 
23. Забезпечення ефективного функціонування притулку 

для бездомних тварин. 

Цілі проекту: 

Створення умов, що сприятимуть наведенню порядку в 

питаннях поводження з тваринами, обмеження їх шкідливого 

впливу на благоустрій міста та здоров’я людей. Зменшення 

кількості безпритульних тварин у м. Барі на основі гуманного 

та відповідального ставлення до них. 
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Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ. 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

16837 осіб, які проживають на території Барської ОТГ та 

гостей громади. 

Стислий опис проекту: 

Наш добробут багато в чому залежить від умов життя навколо 

нас, комфортності проживання людей, гуманного середовища 

для існування тварин зменшення кількості бездомних тварин 

цивілізованими методами. 

 Необхідність розроблення програми викликана великою                                                     

кількістю тварин на території ОТГ, що сприяє поширенню 

інфекційних та паразитарних хвороб серед людей, де тварини 

є джерелом їх збудників,погіршенню санітарно – 

епідеміологічного стану місцевості, якості життя людей.  

Програма спрямована на зменшення чисельності 

безпритульних тварин на території об’єднаної 

громади,забезпечення громадського контролю за 

дотриманням правил за дотриманням правил утримання 

тварин. 

Вирішенню проблеми безпритульних тварин сприятиме, 

насамперед,  їх вилов та створення муніципального притулку. 

Даний проект спрямований на підвищення безпеки життя 

мешканців ОТГ, охорону навколишнього природного 

середовища, сприяє вирішенню екологічних проблем та 

відповідає Стратегії збалансованого регіонального розвитку. 

Очікувані результати: 

¶ Зменшено щонайменше на 50 чисельність безпритульних 

тварин; 

¶ Підвищено рівень безпеки і комфортності середовища 

проживання людини; 

¶  Поліпшено епізоотичний стан  і знижено витрати на 

епідеміологічні заходи й лікування населення. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Проведення заходів по відлову тварин та повернення 

безпритульних тварин господарям. 

¶ Ветеринарні послуги (стерилізація, вакцинація, 

дегельмінтизація) 

¶ Реєстрація тварин (створення та ведення єдиного реєстру 

домашніх тварин) , видача реєстраційних посвідчень, жетонів. 

¶ Придбання продуктів харчування для безпритульних 

тварин. 

¶ Придбання транквілізаторів, вакцин, дезинфікуючих 

засобів. 

¶ Виготовлення інформаційних буклетів, розміщення 

реклами у засобах масової інформації. 

¶ Проведення ремонту притулку, виготовлення вольєрів 

покращення умов перебування тварин. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

200 100 100 400 

Джерела фінансування: 
Бюджет Барської міської ОТГ, районний, державний 

бюджет,благодійні внески, інші, не заборонені законом, 
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Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної цілі 2.6. «Створення 

умов для розвитку культури, рекреації, спорту і громадянського суспільства» 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.6.1. Модернізація матеріально-технічної бази закладів 

культури та мистецтва   

Назва проекту: 
24. Перекриття даху приміщення Антонівського 

сільського клубу  

Цілі проекту: 

¶ Збереження будівлі сільського клубу; 

¶ Збереження та підтримка здорового духовного розвитку 

громади, виховання молодого покоління та прилучення його 

до вічних цінностей – мистецтва; 

¶ Поліпшення якості життя сільських мешканців громади. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
600 осіб 

Стислий опис проекту: 

Антонівський клуб об’єднує навколо себе  мешканців 

Антонівки, Глинянки, Широкого та організовує співпрацю з 

навколишніми селами. Там проводяться різноманітні заходи, 

збори, концерти, організовуються заняття гуртків художньої 

самодіяльності для дітей (5 гуртків), функціонує народний 

аматорський фольклорно-етнографічний ансамбль, працює 

бібліотека. Проте дах, що протікає, приводить до руйнування 

будівлі. Перекриття даху дозволить зберегти приміщення 

клубу та надалі проводити культурно-масові заходи. 

Очікувані результати: 

¶ Перекрито дах Антонівського сільського клубу. 

¶ Забезпечено умови для організації дозвілля та відпочинку 

всім верствам населення сіл Антонівки, Глинянки, 

Широкого; 

¶ Оптимізовано діяльність нових напрямків роботи  

клубного закладу у сфері культурно-дозвіллєвої роботи. 

¶ Збережено місцеві звичаї та обряди; 

¶ Задоволено культурно-мистецькі потреби сільських 

жителів громади. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачено: 

¶ Розробка кошторисної документації; 

¶ Проведення підготовчих робіт; 

¶ Перекриття даху. 

Період здійснення:  2019 рік: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

- 300 - 300  

Джерела фінансування: 
Місцевий бюджет, донорські та інші незаборонені чинними 

законодавством кошти. 

джерела. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

 Барська міська рада, КП «Бар-благоустрій», 

 КЗ «Муніципальна варта», громадські та благодійні 

організації. 
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Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Підрядні організації. 

 
Завдання в Стратегії, 

якій відповідає проект: 

2.6.1. Модернізація матеріально-технічної бази закладів 

культури і мистецтва. 

Назва проекту: 

25. Створення Культурно-мистецького центру на базі 

будинку, в якому проживав М. Коцюбинський – території 

пам’ятки місцевого значення 

Цілі проекту: 

¶ Проведення архітектурно-археологічних досліджень 

території будинку у м Бар, в якому проживав Михайло 

Коцюбинський. 

¶ Розробка проектно-кошторисної документації Культурно-

мистецького центру на базі будинку у м. Бар, в якому 

проживав Михайло Коцюбинський. 

¶ Будівництво нового Культурно-мистецького центру зі 

збереженням усіх архітектурних особливостей попередньої 

будівлі.  

¶ Забезпечення ефективного функціонування Центру, 

організація на його території масштабних міжнародних 

культурно-мистецьких подій. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
Мешканці Барської ОТГ 

Стислий опис проекту: 

Перший етап –  проведення архітектурно-археологічних 

досліджень території будинку, в якому проживав Михайло 

Коцюбинський. 

Другий етап – розробка проектно-кошторисної документації 

Культурно-мистецького центру на базі будинку, в якому 

проживав Михайло Коцюбинський. 

Третій етап – розбирання залишок будівлі ХІХ століття, 

визначення фрагментів, які можуть бути залишенні в новій 

споруді. 

Четвертий етап – будівництво Культурно-мистецького центру 

зі збереженням усіх архітектурних особливостей попередньої 

будівлі. 

П’ятий етап – забезпечення Центру необхідними меблями та 

технічним обладнанням.   

Очікувані результати: 
Створено Культурно-мистецький центр зі збереженням усіх 

архітектурних особливостей попередньої будівлі. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Проведення архітектурно-археологічних досліджень 

території будинку, в якому проживав Михайло 

Коцюбинський. 

¶ Розробка проектно-кошторисної документації Культурно-

мистецького центру на базі будинку, в якому проживав 

Михайло Коцюбинський. 

¶ Будівництво Культурно-мистецького центру зі збереженням 

усіх архітектурних особливостей попередньої будівлі. 
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¶ Забезпечення Центру необхідними меблями та технічним 

обладнанням.   

Період здійснення:  2019-2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

- 200 10 000 10 200 

Джерела фінансування: Бюджет громади, МТД, ДФРР 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська МР, дослідницькі, наукові установи, ГО, ДФРР 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.6.2 Облаштування існуючих рекреаційних зон на території 

ОТГ  

Назва проекту: 

26. Відновлення та підтримання сприятливого 

гідрологічного режиму та санітарного стану 

орнітологічного заказника місцевого значення 

«Барський», облаштування рекреаційних зон та  

рекультивація зон складування мулових мас. 

Цілі проекту: 

¶ Поглиблення русла ставу «Барський» (рекреаційної зони 

орнітологічного заказника). 

¶ Очистка ставу від мулових мас та рекультивація зон 

складування мулових мас. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

16837 осіб, які проживають на території Барської ОТГ та осіб, 

що перебувають на відпочинку. 

Стислий опис проекту: 

Став «Барський» та його прибережно-захисна смуга є 

територією об’єкта природно-заповідного фонду 

орнітологічного заказника місцевого значення «Барський» 

площею 248 га. Існуюче русло після виконання інженерно-

геодезичних вишукувань водойми площею 100 га з проміром 

глибин, прибережних ділянок шириною 30 м та ділянок 

складування намитого мулу, потребує проведення проектних 

робіт по його очистці. Робота рекомендованого проектом 

земснаряда покращить гідрологічний режим ставу та дасть 

змогу покращити екологічну обстановку, усуне замори риби, 

дасть змогу розвивати туризм та покращити санітарну 

обстановку на об’єкті ПЗФ. Існуюча підпірна гідротехнічна 

споруда ставу частково зруйнована та потребує реконструкції. 

Очікувані результати: 

¶ Русло Барського ставу звільнено від мулу, засмічення, 

ліквідується підпір води, збільшилась його пропускна 

здатність.  

¶ Здійснено впорядкування водного об’єкту, проведено 

заходи, щодо доведення параметрів водного об’єкту до 

науково обґрунтованих нормативів.  

¶ Забезпечено екологічну безпеку життєдіяльності Барської 

ОТГ і досягнено збалансованого рівня шкідливого впливу на 

водний об’єкт.  

¶ Покращено гідрологічний режим та санітарний стан ставу. 

¶ Проведено благоустрій всієї території в межах захисної 

смуги. 
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¶ Виконано роботи по реконструкції існуючої підпірної 

гідроспоруди. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Проведення проектних робіт по розчистці господарської 

зони орнітологічного заказника «Барський». 

¶ Розчистка рекреаційної зони ставу від мулових мас та 

намив їх в три зони складування. 

¶ Реконструкція існуючих гідроспоруд ставу (нижньої та 

верхньої гребель). 

¶ Роботи по благоустрою території в межах прибережних 

захисних смуг. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки:  

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

3000 5000 10000 28000 

Джерела фінансування: Коди державного та місцевих бюджетів. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська ОТГ та підрядні організації. 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.6.2.Облаштування існуючих рекреаційних зон на території 

ОТГ  

Назва проекту: 

27. Зонування прибережної смуги ставка у селі Антонівка 

з облаштуванням інфраструктури для потреб рекреації 

населення Барської ОТГ  

Цілі проекту: 

¶ Забезпечення комфортних умов для відпочинку мешканців 

Барської ОТГ на території водойми у селі Антонівка; 

¶ Створення на базі ставка у селі Антонівка популярного 

рекреаційного об’єкту; 

¶ Задоволення рекреаційних потреб жителів Барської ОТГ.   

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Приблизно 10000 мешканців Барської ОТГ, які користуються 

водоймою у літній час для сімейного відпочинку. 

Стислий опис проекту: 

Ставок у селі Антонівка є популярним місцем відпочинку 

серед жителів Барської ОТГ. Зручне розташування (10 км. від 

м. Бар) дозволяє барчанам приїжджати сюди на відпочинок. 

Але на сьогодні це місце розвивається стихійно: пляжна зона 

водночас використовується для стоянки транспорту, поблизу 

ставка відсутня будь-яка елементарна інфраструктура 

(біотуалети, роздягальні, сміттєві урни). 

Щоб вирішити ці проблеми, проектом передбачається 

розробка схеми зонування прибережної території на 

виключно пляжну зону, санітарно-гігієнічний пункт та місце 

для паркування автомобілів. Пляжну зону передбачається 

забезпечити модульними конструкціями (парасолями з 

лавками) для захисту від сонця, а також дитячим 

майданчиком. У свою чергу санітарно-гігієнічний пункт має 

складатись з біотуалетів, модульних душових кабін та 

роздягалень, урн для сміття. За користування послугами 

пункту буде встановлюватись плата, яка дозволить 
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забезпечувати функціонування конструкцій упродовж 

відпочинкового періоду.        

Очікувані результати: 

¶ На території прибережної смуги Антонівського ставу 

встановлено на літній період 4 біотуалети, 2 душові кімнати, 

2 роздягальні, 2 сміттєвих баки, 1 дитячий майданчик, 4 

конструкції парасолькового типу; 

¶ Створено мінімальні умови для комфортного сімейного 

відпочинку поблизу водойми у с. Антонівка; 

¶ Збільшено кількість відпочиваючих на водоймі, особливо 

сімей з дітьми; 

¶ Водойма стає популярним місцем рекреації, зацікавлює 

місцевий бізнес облаштовувати поблизу місця харчування.   

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Здійснення зонування прибережної території та 

маркування відповідних зон; 

¶ Закупівля переносних модульних конструкцій санітарно-

гігієнічного призначення (біотуалетів, душових, роздягалень, 

сміттєвих баків); 

¶ Створення двох сезонних робочих місць щодо 

забезпечення функціонування рекреаційного об’єкту в 

структурі КП «Бар-благоустрій»; 

¶ Облаштування модульного дитячого майданчика та 

конструкцій парасолькового типу.   

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

150 50 25 225 

Джерела фінансування: Кошти місцевого бюджету; грантові кошти та інвестиції. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Староста сіл Антонівка, Глинянка, Широке 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.6.2. Облаштування існуючих рекреаційних зон на території 

ОТГ  

Назва проекту: 
28. Облаштування громадської зони відпочинку на 

території місцевого парку  

Цілі проекту: 

¶ Облаштування громадських зон відпочинку громаді ОТГ 

на території місцевого парку. 

¶ Створити комфортне та безпечне місце відпочинку для 

всієї сім'ї . 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
16837 мешканців громади 

Стислий опис проекту: 

На засіданнях робочої групи із стратегічного планування 

молоді люди неодноразово висловлювались щодо проблеми 

відпочинку в місті (особливо влітку) з маленькими дітьми. 

Саме зонування міського парку і виділення місця для 

встановлення дитячого ігрового майданчика дозволить 

вирішити дане питання. Крім того, облаштування існуючого 

в парку футбольного поля штучним газоном дозволить 
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активізувати підлітків до занять спортом та ведення 

активного способу життя. Благоустрій пішохідних доріжок в 

парку, створення пікнік- зони, а також створення майданчика 

для пейнтболу покращить сімейне дозвілля мешканців 

громади.  

Очікувані результати: 

¶ Облаштовано майданчик для заняття спортом зі штучним 

покриттям. 

¶ Проведено благоустрій місцевого парку. 

¶ Створено сприятливі умови для проведення дозвілля 

молодих сімей з дітьми та інших верств населення.  

¶ Облаштовано в зоні відпочинку місце санітарної гігієни 

(туалет). 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Облаштування існуючого футбольного поля в міському 

парку штучним газоном; 

¶ Благоустрій паркової зони; 

¶ Облаштування пікнік-зони; 

¶ Розробка проекту відведення земельної ділянки. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

300 300 300 900 

Джерела фінансування: 
Кошти державного та місцевих бюджетів, інвесторів, 

програм регіонального розвитку. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська  ОТГ; підрядні організації. 

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

2.6.3. Будівництво ігрових та спортивних майданчиків з 

метою залучення всіх верств населення до здорового способу 

життя 

Назва проекту: 

29. Будівництво багатофункціональних спортивних 

майданчиків зі штучним покриттям в загальноосвітніх 

школах м. Бара 

Цілі проекту: 

¶ Створення сучасних багатофункціональних 

спортмайданчиків, який відповідає вимогам безпеки, належне 

їх використання для потреб дитячо-юнацького спорту, 

пропаганди здорового способу життя; 

¶ Покращення всіх форм позаурочної та позашкільної 

роботи, оновлення відповідної матеріальної бази для занять 

фізичною культурою і спортом, що в свою чергу, дасть змогу 

забезпечити всебічний розвиток рухових якостей учнів, 

сучасної молоді, сприятиме збереженню і зміцненню 

психічного і фізичного здоров’я. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Територія Барської міської ОТГ. 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Близько 6000 мешканців громади – діти, які навчаються у 

загальноосвітніх школах, інших школах громади, їхні батьки, 

учасники місцевих спортивних секцій. 

Стислий опис проекту: 
Школи працюють над проблемою, однією із складових якої є 

розвиток фізичної культури та фізичного виховання учнів. 
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На даний час не всі школи громади мають спортивні зали та 

спеціалізовані спортивні майданчики.  

Сучасний спортмайданчик у загальноосвітніх школах №1, 

№2 та №4 спонукатиме дітей більш активно займатись 

спортом, набувати навичок у процесі фізичної підготовки, 

сприятиме вдосконаленню природних рухів, вихованню  

відповідальності за себе, усвідомленому підходу  до життя. 

Очікувані результати: 

¶ Здійснено будівництво 3 багатофункціональних 

спортивних майданчиків з синтетичним покриттям 42х22 м.; 

¶ Забезпечено оптимальні умови для організації навчально- 

виховного процесу, спортивно-масової роботи;  

¶ Покращено реалізацію завдань відповідно до вимог 

Державного стандарту базової і повної загальної середньої 

освіти, що дозволить в повній мірі втілити ідею концепції 

національно-патріотичного виховання;  

¶ Забезпечено комфортні умови для занять спортом дітей з 

інвалідністю.   

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Створення робочої групи проекту, проведення презентації 

проекту для цільових груп. 

¶ Заключення договорів з підрядниками. 

¶ Розмітка та підготовка основи під будівництво 

спортмайданчиків. 

¶ Будівництво та облаштування 3 майданчиків (футбольного 

поля 42х22, обхідних доріжок). 

¶ Монтаж огорож та освітлення навколо майданчиків. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

1370 1370 1370 4110 

Джерела фінансування: 
Кошти державного та місцевого бюджетів, інші не заборонені 

чинним законодавством кошти 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада, загальноосвітні школа І-ІІІ ст. №1, №2 

та №4 м. Бара, підрядні організації. 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 
2.6.4. Підтримка громадських організацій, фондів та ініціатив 

Назва проекту: 
30. Підтримка проектів, які здійснюються громадськими 

та благодійними організаціями в Барській міській ОТГ 

Цілі проекту: 

¶ Розвиток компетенцій у сфері проектного менеджменту 

серед представників громадських та благодійних організацій 

Барської міської ОТГ 

¶ Активізація діяльності місцевих громадських та 

благодійних організацій на вирішення нагальних проблем 

громади 

¶ Забезпечення консультативної та методологічної 

підтримки в процесі написання грантових заявок та реалізації 

успішних проектів 

¶ Участь у проектах громадських та благодійних організацій 

на умовах спів фінансування 
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Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

16912 осіб, які проживають на території Барської ОТГ та на 

яких будуть спрямовані результати соціальних проектів. 

Найпершими вигоду отримають близько 200 представників 

громадських та благодійних організацій громади.  

Стислий опис проекту: 

У громаді активно функціонують близько десятка 

громадських та благодійних організацій. Заходи та проекти, 

які вони реалізують, не завжди характеризуються сталістю 

результатів. За останній рік помітна тенденція до 

гальмування розвитку громадського руху, активні люди з 

середовища учнівства та студентства переїжджають 

навчатись у більші міста, де і залишаються.  

Негативні явища пояснюються недостатністю рівня знань та 

компетенцій серед громадського середовища. Реалізовуючи 

заходи та проекти на волонтерських засадах та за власні 

ресурси, громадські активісти швидко зневірюються, 

втомлюються, стикаючись з складнощами та супротивом, їм 

важко знаходити мотивацію для реалізації довготривалих 

ініціатив, які пов’язані з монотонною роботою.  

Щоб мінімізувати негативні фактори, потрібно підвищувати 

компетентності громадських лідерів, починаючи зі сфери 

комунікації, роботи в команді, завершуючи навичками 

проектного менеджменту. Подібні тренінгові заходи можуть 

реалізовуватись на базі публічної бібліотеки за участі 

запрошених спікерів.  

Проектні знання дадуть поштовх для збільшення грантових 

ресурсів, які залучаються у громаду. Для забезпечення 

сталості реалізованих ініціатив, Барська міська рада 

виступатиме партнером, надаючи необхідне 

співфінансування.   

Очікувані результати: 

¶ Проведено 3 тренінги для представників громадських та 

благодійних організацій громади. 

¶ Збільшено кількість зареєстрованих та активно 

працюючих організацій громадського сектору у громаді на 

10%.  

¶ Збільшено кількість проектів, які реалізуються в громаді за 

кошти грантів на 10%.  

¶ Забезпечено співфінансування проектів, які реалізуються 

громадськими та благодійними організаціями.  

¶ Якісно та кількісно підвищено результати проектів 

громадських організацій. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Проведення тренінгів на базі публічної бібліотеки за 

участі запрошених експертів; 

¶ Надання консультацій з питань реєстрації громадської 

організації, пошуку грантових ресурсів, оформлення 

проектних заявок; 

¶ Участь міської ради в проектах на умовах спів 

фінансування. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 
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Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

100 200 400 700 

Джерела фінансування: Коди державного та місцевих бюджетів. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Барська публічна бібліотека 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 
2.6.4. Підтримка громадських організацій, фондів та ініціатив 

Назва проекту: 

31. Реалізація партисипативного бюджетування шляхом 

запровадження щорічного конкурсу проектів 

громадських та благодійних організацій 

Цілі проекту: 

¶ Підвищення громадської активності жителів громади 

¶ Активізація діяльності місцевих громадських та 

благодійних організацій на вирішення нагальних проблем 

громади 

¶ Формування проектного підходу щодо реалізації ініціатив 

громадських та благодійних організацій  

¶ Визначення актуальних потреб жителів громади та 

реагування на них 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

17000 осіб, які проживають на території Барської ОТГ та на 

яких будуть спрямовані результати соціальних проектів. 

Найпершими вигоду отримають близько 200 представників 

громадських та благодійних організацій громади.  

Стислий опис проекту: 

У громаді активно функціонують близько десятка 

громадських та благодійних організацій. Заходи та 

ініціативи, які вони реалізують у громаді, часто потребують 

додаткового фінансування. Грантове фінансування є 

непостійним, пріоритети оголошених конкурсів можуть не 

відповідати задуманим проектам. Відповідно, щоб допомогти 

втілити зазначені ініціативи, необхідно створити місцевий 

конкурс проектів громадських організацій. 

Конкурс проектів громадських організацій – це один з видів 

партисипавного бюджетування, у якому розподільником 

коштів є не орган місцевого самоврядування, а власне 

громадяни. Особливістю конкурсу проектів громадських 

організацій є ще й те, що виконавцями будуть представники 

команд-переможців. Відповідно реалізовується максимальна 

долученість громадян до реалізації змін у громаді та 

забезпечить сталість результатів проектів.   

Очікувані результати: 

¶ Сформовано фонд конкурсу громадських організацій – 200 

тисяч гривень. 

¶ Збільшено кількість зареєстрованих та активно 

працюючих організацій громадського сектору у громаді на 

10%.  

¶ Проведено 3 тренінги з проектного менеджменту серед 

представників громадських організацій.  

¶ Вирішено нагальні проблеми громади за активної участі 
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громадськості.  

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Формулювання механізму конкурсу громадських 

організацій, його пріоритетів та вимог до заявників; 

¶ Формування фонду конкурсу з бюджету громади; 

¶ Оголошення щорічного конкурсу проектів громадських 

організацій; 

¶ Проведення серії тренінгів та семінарів щодо підготовки 

проектів на конкурс; 

¶ Підбиття підсумків конкурсу, фінансування проектів-

переможців. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

200 300 400 900 

Джерела фінансування: Коди державного та місцевих бюджетів. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 
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Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Стратегічної цілі 3. «Розвиток 

туризму» 

 

Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної цілі 3.1. «Забезпечення 

підвищення кваліфікації надавачів туристичних послуг» 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.1.1. Організація заходів щодо забезпечення об’єктів 

туризму кваліфікованими кадрами (екскурсоводами) 

Назва проекту: 1. Забезпечення якісного туристичного супроводу  

Цілі проекту: ¶ Підготовка кваліфікованого персоналу для проведення 

тематичних екскурсій; 

¶ Стимулювання позитивних зрушень у підвищенні якості 

надання екскурсійних послуг; 

¶ Збільшення чисельності в’їздного та внутрішнього 

туризму, а також кількості туристичних маршрутів. 

Територія, на яку проект  

матиме вплив 
Барська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигоди 
Туристи та гості міста, містяни – орієнтовно 25 тис. осіб. 

Стислий опис проекту Місто Бар  має значний потенціал для запровадження різних 

видів туризму. Для розвитку галузі необхідно створити 

туристичні  маршрути, а також підготувати кваліфікований 

персонал для проведення екскурсій. Професійний 

екскурсовод має володіти комплексом спеціалізованих вмінь 

і навичок в екскурсійній діяльності, знати історію, культуру 

і географію території громади. 

Проектом передбачено проведення на початковому етапі 

семінарів для зацікавлених мешканців громади (з акцентом 

на студентську молодь), місцевими краєзнавцями та 

запрошеними експертами в туристичній галузі; виявлення 

серед них перспективних екскурсоводів, сприяння їх 

подальшому навчанню.  

Очікувані результати ¶ Підготовлено близько 20 екскурсоводів з числа 

громадських активістів та студентської громади; 

¶ Проведено 2 тренінги з підготовки екскурсоводів;  

¶ Підвищено рівень надання екскурсійних послуг в 

Барській міській ОТГ; 

¶ Розроблено за участі учасників тренінгів 2 види екскурсії; 

¶ Напрацьовано методику підготовки екскурсій та техніку 

їх проведення. 

Ключові заходи проекту: Проектом передбачається: 

¶ Проведення 2 тренінгів з підготовки екскурсоводів; 

¶ Проектування з допомогою експертів процесу 

обслуговування туристів за окремими етапами надання 
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туристичних послуг; 

¶ Розроблення різних видів екскурсій. 

Період здійснення: 2018-2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн..: 

2018 2019 2020 Разом 

5 5 5 15 

Джерела фінансування 

 
Кошти Барської міської ради, грантові кошти. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту 

Барська міська рада, консультативно-дорадча комісія при 

міському голові з питань історико-культурної спадщини, 

запрошені експерти з туризму. 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.1.1. Організація заходів щодо забезпечення об’єктів туризму 

та туристичного бізнесу кваліфікованими кадрами 

Назва проекту: 2. Проведення тренінгів з питання організації та 

координації діяльності структур громади, причетних до 

галузі туризму, вивчення досвіду інших успішних громад, 

налагодження співпраці з навальними закладами, які 

готують спеціалістів туристичної сфери 

Цілі проекту: ¶ Покращення якості надання туристичних послуг; 

¶ Об’єднання зусиль закладів причетних до галузі туризму 

для підвищенням привабливості громади;  

¶ Розвиток компетенцій персоналу туристичних закладів 

громади; 

¶ Вивчення та переймання найкращих прикладів досвіду 

інших громад. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Потенційні  туристи та гості міста, заклади громади, 

діяльність яких пов’язана зі сферою туризму – орієнтовно 

1500 людей.  

Стислий опис проекту: Успішний розвиток туризму у громаді неможливий без 

підвищення потенціалу закладів, які надають послуги для 

гостей та туристів, що відвідують населені пункти громади: 

перевезення, харчування, проживання та екскурсійний 

супровід. Для цього необхідно забезпечити можливість 

вивчення позитивного досвіду інших громад, активний діалог 

та співпрацю між структурами туристичного напрямку 

громади. У рамках цього має бути передбачено проведення 

круглих столів, тренінгів та семінарів за участі запрошених 

експертів, навчальні візити до інших громад,  

Очікувані результати: ¶ Проведено 2 тренінги та 1 круглий стіл для представників 

закладів туристичної сфери; 

¶ Організовано 1 навчальну поїздку до громади з успішним 

досвідом ведення туристичного бізнесу; 

¶ Збільшено кількість закладів, які працюють у сфері 

туризму; 

¶ Підвищено туристичний імідж Барської громади; 

¶ Покращено якість надання послуг; 

¶ Забезпечено комфортні умови перебування туристів у 

громаді. 
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Ключові заходи проекту: Проектом передбачається:  

¶ Проведення «круглих  столів» за участі представників 

закладів, причетних до обслуговування туристів  в громаді, 

визначення проблемних питань та шляхів їх вирішення; 

¶ Залучення експертів туристичної галузі, проведення ними 

циклу практичних тренінгів та семінарів з питань роботи з 

туристами, які відвідують громаду; 

¶ Укладання угод між туристичними закладами та 

навчальними установами, які готують спеціалістів 

туристичного напрямку, щодо організацій практики та 

влаштування на роботу;  

¶ Організація навчальних поїздок до громад з успішним 

досвідом ведення туристичного бізнесу. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

10 5 5 20 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Публічна бібліотека, приватні підприємці, експерти 

 
Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної цілі 3.2. «Розвиток 

інфраструктури зеленого, релігійного та інших видів туризму, народних промислів» 

 
Завдання Стратегії,  

якій відповідає проект: 

3.2.1.Розробка документації, необхідної для розвитку 

туристичної інфраструктури. 

Назва проекту: 
3. Паспортизація та інвентаризація туристичних пам’яток 

Барської громади  

Цілі проекту: 

¶ Формування єдиного переліку усіх пам’яток Барської 

громади, які мають туристичний потенціал. 

¶ Розробка необхідної документації для розвитку туристичної 

сфери регіону. 

¶ Формування бази пам’яток для прокладання тематичних 

туристичних маршрутів. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 
Мешканці Барської ОТГ 

Стислий опис проекту: 

Барська громада характеризується численними пам’ятками 

культури, архітектури, історії, які у різному вигляді 

збереглись до сьогодні. Усі ці об’єкти матеріальної спадщини 

можуть використовуватись для розвитку туризму в регіоні. 

Але на даний момент відсутня детальна інформація про кожну 

пам’ятку, відповідно немає і єдиного реєстру туристичних 

об’єктів Барської громади.  

Реалізація проекту дозволить зібрати та уніфікувати усю 

доступну інформацію про туристичні пам’ятки, здійснити 

паспортизацію та інвентаризацію зазначених об’єктів. 

Сформована інформація дозволить розробляти численні 

тематичні маршрути громадою, дасть поштовх о розвитку 
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сфери туризму в ОТГ.       

Очікувані результати: 

¶ Здійснено паспортизацію та інвентаризацію усіх 

туристичних об’єктів громади; 

¶ Сформовано єдину базу туристичної інформації для 

розробки тематичних екскурсійних маршрутів; 

¶ Сформовано умови для розвитку туризму в громаді. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Формування переліку пам’яток культури, архітектури, 

історії у громаді; 

¶ Дослідження зазначених об’єктів, пошук інформації в 

історичних джерелах; 

¶ Розробка паспортів туристичних пам’яток.      

Період здійснення:  2018 рік: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

20 - - 20 

Джерела фінансування: Бюджет громади 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада, дослідницькі, наукові установи, ГО 

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.2.2. Проведення ремонтних та реставраційних робіт 

пам’яток місцевого значення та об’єктів історико-культурної 

спадщини громади.  

Назва проекту: 
4. Розчищення, консервація та фрагментарна реставрація 

мурів та бастіонів Барського замку XVI  ст.  

Цілі проекту: 

¶ Призупинення явищ ерозії та руйнування Барського 

замку; 

¶ Розчищення 50 метрів мурів та бастіонів від землі та 

рослинності;  

¶ Консервація та відновлення лицьової кладки окремих стін 

та бастіонів замку (50 метрів);  

¶ Формування на базі руїн фортеці привабливого 

туристичного об’єкту. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

16837 осіб, які проживають на території Барської ОТГ. 

Найпершими вигоду отримають представники краєзнавчої 

спільноти міста, заклади, які працюють у сферах, дотичних 

до туризму – орієнтовно 500 людей.  

Стислий опис проекту: 

Місто Бар має більш ніж 600-літню історію. Барський замок 

XVI століття – основний історичний та культурний об’єкт, 

який упродовж багатьох років був центром міста. У XIX ст. 

укріплення були суттєво розібрані, а на їх місці висаджено 

міський парк. На сьогодні пам’ятка не підлягає повному 

відновленню.  

Але при цьому окремі мури та бастіони збереглись краще, і 

при фрагментарному відновленню можуть слугувати як база 

для створення туристично привабливого об’єкту. 

Відповідно проектом передбачено проведення розчищення 

мурів від сміття, землі та рослинності. Наступний крок – 
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консервація уцілілих фрагментів та відновлення лицьової 

кладки задля реалізації первинного вигляду споруди.  

Поряд з цим об’єкт потрібно наповнити змістом, зробити 

його цікавим для туристів. За участі краєзнавців та істориків, 

місцевих активістів передбачається розробка концепції 

позиціонування Барського замку серед інших та переліку 

заходів, для досягнення цього.     

Очікувані результати: 

¶ Розчищено та відновлено фрагмент Барського замку 

довжиною 50 метрів. 

¶ Проведено 2 масові заходи щодо популяризації фортеці як 

туристичного об’єкту.  

¶ Сформовано концепцію позиціонування Барського замку 

серед інших.   

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Археологічні дослідження на території замку; 

¶ Проведення громадських суботників щодо розчищення 

мурів фортеці від сміття та рослинності; 

¶ Виготовлення проектно-кошторисної документації на 

часткове відновлення мурів; 

¶ Проведення робіт з консервації та реставрації об'єкту 

¶ Проведення 2 наукових зустрічей за участі істориків і 

громадськості на території Барської фортеці; 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

150 500 250 900 

Джерела фінансування: Коди державного та місцевих бюджетів. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Консультативно-дорадча комісія при міському голові з 

питань історико-культурної спадщини 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 
3.2.3. Створення туристичних маршрутів  

Назва проекту: 

5. Розробка тематичних туристичних маршрутів 

(Яблучний шлях, Слідами Бони Сфорци, Смачна 

Барщина, Козацькі стежки Бара тощо). 

Цілі проекту: 

¶ Включення місцевих пам’яток у міські туристичні 

маршрути; 

¶ Формування нових тематичних екскурсійних напрямків, 

розвиток необхідних локацій;  

¶ Включення Бару до туристичних напрямків Вінниччини та 

України загалом, налагодження співпраці з туристичними 

операторами;  

¶ Маркування туристичних маршрутів за допомоги 

вказівників та на туристичному порталі міста. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Туристи та гості міста – орієнтовно 5000 людей. А також 

краєзнавці та студенти місцевих вищих навчальних закладів 

– 2500 людей.  

Стислий опис проекту: Місто Бар має потужний потенціал для розвитку різних видів 
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туризму. Тут є чимало пам’яток для історичного туризму, 

храмів – для паломників, природних об’єктів – для зеленого 

туризму. Але при цьому всі вони є невпорядкованими та не 

розвиненими на належному рівні. 

Проектом передбачена розробка різних тематичних 

туристичних маршрутів з розвитком об’єктів, які будуть 

включені до екскурсійних напрямків. Окремі об’єкти 

потрібно буде відновлювати, інші – створювати заново. Їх 

перелік буде позначено у вигляді інформаційних табличок та 

вказівників, а також відображено на туристичному порталі 

громади. 

Очікувані результати: 

¶ Сформовано перелік туристично привабливих об’єктів 

Барської міської ОТГ; 

¶ Розроблено 4 різнотематичні маршрути для поціновувачів 

за напрямками історичного, релігійного та зеленого туризму; 

¶ Розвинено інфраструктуру об’єктів, які включені до 

екскурсійних напрямків;  

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Унормування всіх туристичних пам’яток та унікальних 

об’єктів громади; 

¶ Розробка за участі експертів туристичної галузі 

тематичних туристичних маршрутів. 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

10 10 10 30 

Джерела фінансування: Коди державного та місцевих бюджетів. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Консультативно-дорадча комісія при міському голові з 

питань історико-культурної спадщини 

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.2.4. Відродження та розвиток традиційних народних 

ремесел (нп. Барська кераміка), сприяння організації роботи 

майстерень.  

Назва проекту: 
6. Розвиток гончарного промислу на основі традицій 

Барської кераміки XVII -XIX  століття  

Цілі проекту: 

¶ Відновлення традицій місцевого гончарства; 

¶ Розвиток гончарного ремесла, підтримка місцевих 

гончарів;  

¶ Позиціонування Барської громади як гончарного центру 

Поділля;  

¶ Формування культури народного побутового мистецтва 

серед населення громади. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

17000 осіб, які проживають на території Барської ОТГ. 

Найпершими вигоду отримають мешканці громади, які 

працюють у сфері мистецтва та туризму – орієнтовно 1000 

людей.  

Стислий опис проекту: 
У 17-19 столітті місто Бар славилось розвинутим гончарним 

мистецтвом. Тут працювали декілька поколінь гончарів, які 
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створили унікальний продукт з особливим, неповторним 

оформленням. Але у 20 столітті через події голодоморів, війн 

та репресій традиція була втрачена. 

На сьогодні у Барській громаді є передумови для 

відродження народного промислу, а саме: значні поклади 

білої глини та зразки давньої кераміки. Детальне вивчення 

уцілілих фрагментів дозволить визначити методику творення 

Барської кераміки, а отже перетворити її на дисципліну при 

спеціальності «Образотворче мистецтво» у Барському 

гуманітарно-педагогічному коледжі.  

Проектом передбачено також створення гончарної майстерні 

на вулиці, де колись переважно і проживали митці. 

Майстерня функціонуватиме як виставково-музейний центр, 

а також будівля, в якій проводитимуться майстер-класи та 

тематичні гуртки для дітей.  

Очікувані результати: 

¶ Детально вивчено зразки Барської кераміки. 

¶ Облаштовано гончарну майстерню по вул. Гончарна, 

придбано необхідне обладнання. 

¶ Створено школу гончарного мистецтва. 

¶ Відроджено традиції Барського гончарства. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Детальне вивчення вцілілих зразків кераміки, визначення 

методики її створення; 

¶ Облаштування гончарної майстерні; 

¶ Придбання і встановлення печі та гончарного кола; 

¶ Об’єднання місцевих художників у творчу групу з 

відновлення традицій гончарства. 

Період здійснення:  2019 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

- 600 200 800 

Джерела фінансування: Коди державного та місцевих бюджетів. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада, ГО, МТД 

Консультативно-дорадча комісія при міському голові з 

питань культури та мистецтва 

 

Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.2.5. Організація виготовлення та встановлення туристичних 

вказівників (туристичних карт-схем, таблиць туристичної 

інформації, вказівників).  

Назва проекту: 

7. Маркування історичного центру міста Бара 

інформаційними табличками та вказівниками, 

виготовлення туристичної поліграфічної продукції.   

Цілі проекту: 

¶ Облаштування пам’яток міста інформаційними 

табличками; 

¶ Розвиток навігації в історичному ядрі міста; 

¶ Створення екскурсійного маршруту, прив’язаного до 

туристичного сайту міста; 

¶ Наповнення міста туристично-привабливими об’єктами: 

фотозонами, панорамними картами, макетом фортеці тощо. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 
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Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

17000 осіб, які проживають на території Барської ОТГ, а 

також потенційні туристи та гості міста – 10000 людей. 

Стислий опис проекту: 

Задля розвитку туризму у Барській громаді необхідно не 

лише консервувати історичні пам’ятки, розвивати тематичні 

екскурсійні маршрути, але й облаштовувати чітку навігацію 

по історичному центру та встановлювати об’єкти, які 

привертають увагу туристів. 

Одним з найважливіших елементів маркування є 

інформаційні таблички на пам’ятках міста. Для того, щоб 

вони активно використовувались, на кожній таблиці буде 

надруковано QR-код, який веде на сторінку туристичного 

порталу міста, що присвячена відповідному історичному 

об’єкту. Вказівники по місту дозволять туристам самостійно 

планувати маршрути та дізнаватись усю необхідну 

інформацію, навіть не звертаючись до послуг екскурсоводів. 

Важливим елементом реалізацій проекту є уніфікованість 

усіх складових маркування відповідно до сформованого 

бренду громади. Усі вказівники, таблички будуть органічно 

вплетені у дизайн міського середовища.  

Очікувані результати: 

¶ Встановлено 30 інформаційних табличок з QR-кодами на 

історичних пам’ятках міста. 

¶ Облаштовано 5 вказівників до туристично-привабливих 

об’єктів.  

¶ Збільшено кількість туристів, які відвідують Барську 

громаду за рік та зупиняються у місцевих готелях, на 10%. 

¶ Здійснено маркування історичного центру міста. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Формування єдиного дизайну елементів маркування. 

¶ Зібрання інформації для табличок. 

¶ Отримання дозволів від відповідних органів на 

встановлення туристичних вказівників (за потреби); 

¶ Визначення локацій для встановлення табличок та 

вказівників. 

¶ Встановлення конструкцій. 

Період здійснення:  2018 – 2019 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

150 150 - 300 

Джерела фінансування: Коди державного та місцевих бюджетів. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Консультативно-дорадча комісія при міському голові з 

питань історико-культурної спадщини 

 
Технічні завдання на проекти місцевого розвитку Операційної цілі 3.3. «Популяризація 

туристичного потенціалу Барської ОТГ» 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.3.1. Розробка та функціонування туристичного інтернет-

ресурсу.  

Назва проекту: 8. Створення туристичного сайту Барської міської 

об’єднаної територіальної громади 

Цілі проекту: ¶ Стимулювання внутрішнього туризму та підвищення 
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обізнаності про минувшину міста серед його жителів; 

¶ Промоція громади для туристів та потенційних інвесторів;  

¶ Створення інформаційного простору, де кожен охочий 

зможе отримати інформацію про місто Бар та громаду, 

унікальні особливості регіону. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Потенційні  туристи – жителі Барської ОТГ та інших регіонів, 

які бажають ознайомитися з культурою та історією даної 

території – орієнтовно 15  тис. осіб. 

Стислий опис проекту: Сайт працюватиме у двомовному режимі – українською та 

англійською мовами. Основний розділ стосуватиметься 

туристичних пам’яток міста. Також можливе функціонування 

наступних рубрик: «Афіша подій» (анонс усіх міських 

заходів), «Де зупинитись», «Де поїсти» (зручний пошук 

закладів харчування: ресторани, кафе, їдальні, супермаркети). 

Сайт буде зв’язаний системою QR-кодів з інформаційними 

табличками, які будуть розміщуватись на пам’ятках громади.     

Сторінка буде створена задля розширення знань про Барську 

ОТГ та підвищення рівня туристичної привабливості 

громади. На створеній онлайн-платформі буде інформація 

про історичні місця краю. Туристи, які приїжджатимуть , 

матимуть зручну платформу для планування своєї поїздки, 

зможуть в обмежений термін оглянути все що їх цікавить та 

чим можна зайнятись в місті,що подивитися. Інтернет-сайт 

поступово буде розширюватись за рахунок інформації про 

об’єкти соціальної та туристичної інфраструктури: готелі, 

заклади харчування, місця з доступом до Wi-Fi тощо. 

Онлайн-платформа має стати віртуальною візитівкою міста, 

зацікавлюючи приїхати потенційних туристів. Онлайн-

платформа проекту буде наповнюватись новою інформацією. 

Важливу роль має зіграти зацікавленість місцевого бізнесу 

(готелів, ресторанів, розважальних закладів) у просуванні та 

подальшому функціонуванні сайту. 

Очікувані результати: Створено туристичний двомовний сайт Барської ОТГ.  

Ключові заходи проекту: Проектом передбачається: 

¶ Розробка і систематизація інформаційних матеріалів на 

тему історії і туристично-привабливих місць Барської ОТГ. 

¶ Формування структури сайту  його дизайну, оплата 

домену та хостингу. 

¶ Наповнення сайту інформацією. 

¶ Створення мобільного додатку, прив’язка з системою QR 

кодів.  

Період здійснення:  2018 рік: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

30 - - 50 

Джерела фінансування: Місцевий бюджет. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада, для підготовки та забезпечення 

функціонування інтернет-ресурсу до проекту буде залучено 

дизайнера та web-розробника. 
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Соціально-гуманітарний відділ Барської міської ради 

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.3.2.Проведення заходів для забезпечення промоції 

туристичного потенціалу Барської громади. 

Назва проекту: 
9. Організація щорічного Міжнародного фестивалю 

«AppleБар»  

Цілі проекту: 

¶ Репрезентація Бару як потужного аграрного центру 

Вінниччини із привабливим інвестиційним кліматом; 

¶ Залучення місцевих та закордонних інвесторів до 

Барської ОТГ для реалізації проектів на території об’єднаної 

громади; 

¶ Збільшення дохідної частини бюджету Барської ОТГ за 

рахунок надходжень податків від розвитку агробізнесу, 

реєстрації нових сільгосппідприємств, продажу 

сільгосппродукції місцевими виробниками; 

¶ Пошук нових ринків збуту для сировини та продукції, що 

виробляється місцевими підприємцями; 

¶ Популяризація серед місцевого населення та підприємців 

агросфери як перспективного напрямку ведення бізнесу; 

¶ Сприяння створенню нових та збільшенню кількості 

існуючих робочих місць в аграрній сфері; 

¶ Культурне збагачення та  забезпечення активного 

дозвілля для мешканців та гостей міста; 

¶ Розвиток міжнародних економічних,  торгівельних, 

культурних зв’язків міста із країнами: Польщею, 

Німеччиною, Молдовою, Румунією та ін. 

¶ Оздоровлення мешканців та гостей міста. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ, Вінницька та Хмельницька області 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

52 000 осіб, які проживають на території Барського району та 

які опосередковано отримуватимуть вигоду від надходження 

податків до місцевих бюджетів, а також матимуть 

можливість відвідати фестиваль та скористатися 

запропонованою продукцією, культурними та навчально-

розвитковими послугами. 

Найпершими вигоду отримають близько 50 представників 

малого та середнього бізнесу із Барської ОТГ, Вінницької 

області, України, Польщі, Німеччини, Молдови, Румунії  

Стислий опис проекту: 

Здавна Бар називали «Яблуневою гілкою Поділля» через 

рясні сади, де щедро родять яблуні та інші плодові дерева. 

Барська ОТГ має великий потенціал в аграрній сфері, яка з 

низки причин у нашому районі за останні три десятиліття 

певною мірою переживає занепад. Саме тому аби сприяти 

розвитку аграрної сфери в об’єднаній громаді, 

репрезентувати Бар як потужний аграрний центр 

Вінниччини, залучити у наш край українських та 

закордонних інвесторів, знаходити нові ринки збуту для 

сировини та продукції, яку виробляють місцеві підприємці, а 

також задля розвитку міжнародних економічних,  

торгівельних, культурних зв’язків міста пропонується 
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започаткувати у Барі щорічний Міжнародний фестиваль 

«AppleБар». До участі у фестиваль запрошуються 

представники аграрного бізнесу з України, Німеччини, 

Молдови, Румунії, інших країн світу, постачальники 

сировини та виробники сільгосппродукції, виробники 

мінеральних добрив,  представники територіальних громад 

області, України та закордону. У межах фестивалю 

планується проведення виставок та продажу сировини та 

продукції місцевих сільгоспвиробників та аграріїв з України 

та закордону; організація семінарів та майстер-класів із 

садівництва та ведення сільського господарства; організація 

культурно-масових заходів та активного дозвілля для 

мешканців та гостей міста.   

Фінансування проекту передбачається за рахунок 

представників агробізнесу. 

Безпосереднім реалізатором проекту виступить Барська 

міська рада, яка (за потреби) надаватиме необхідне 

співфінансування.   

Очікувані результати: 

¶ Закріплено статус Барської ОТГ як аграрного центру 

Вінниччини; 

¶ У Барській ОТГ створено сприятливий інвестиційний 

клімат та залучено до громади нові інвестиції від українських 

та закордонних підприємців; 

¶ Збільшено дохідну частину бюджету Барської ОТГ за 

рахунок надходжень податків від розвитку агробізнесу, 

реєстрації нових сільгосппідприємств, продажу 

сільгосппродукції місцевими виробниками; 

¶ Серед місцевого населення та підприємців 

популяризовано агросферу як перспективний напрямок 

ведення бізнесу; 

¶ Створено нові та збільшено кількість існуючих робочих 

місць в аграрній сфері; 

¶ Налагоджено міжнародні економічні,  торгівельні, 

культурні зв’язки Барської ОТГ; 

¶ Культурне збагачення та  забезпечення активного 

дозвілля для мешканців та гостей міста;  

¶ Вихід місцевих сільгоспвиробників на нові ринки збуту; 

¶ Оздоровлення мешканців та гостей міста. 

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Проведення щорічного міжнародного фестивалю «Apple 

Bar»; 

¶ Організація в рамках фестивалю виставок та продажу 

сировини та продукції місцевих сільгоспвиробників та 

аграріїв з України та закордону; семінарів та майстер-класів 

із садівництва та ведення сільського господарства; 

¶ Участь Барської міської ради у реалізації проекту та 

надання співфінансування (за потребою). 

Період здійснення:  2018 – 2020 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

50 75 100 225 
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Джерела фінансування: 

Фінансування проекту передбачається за рахунок 

представників агробізнесу; співфінансування із місцевого 

бюджету (за потребою). 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада, ТОВ «Пфаннер Бар» 

Приватні підприємства та фізичні особи-підприємці  

 
Завдання Стратегії, 

якому відповідає проект: 

3.3.2. Проведення заходів з промоції  туристичного 

потенціалу Барської об’єднаної громади 

Назва проекту: 
10. Розробка портфелю сувенірної продукції на основі 

бренду та фірмового стилю Барської громади   

Цілі проекту: 

¶ Формування корпоративного стилю Барської громади на 

основі затвердженого бренду; 

¶ Створення різних видів сувенірної продукції для туристів 

та гостей громади; 

¶ Визначення механізмів розповсюдження сувенірної 

продукції. 

Територія на яку проект 

матиме вплив: 
Барська міська ОТГ 

Орієнтовна кількість 

отримувачів вигод 

Туристи та гості міста – орієнтовно 5000 людей. А також 

краєзнавці та барчани, які мають родичів за кордоном – 5000 

людей.  

Стислий опис проекту: 

Місто Бар має потужний потенціал для розвитку різних видів 

туризму. Тут є чимало пам’яток для історичного туризму, 

храмів – для паломників, природних об’єктів – для зеленого 

туризму. Але при цьому всі вони є невпорядкованими та не 

розвиненими на належному рівні. 

При зростанні кількості туристів, які будуть приїжджати у 

Барську громаду, гостро постане питання сувенірної 

продукції. На сьогодні серед такої є лише путівники по місту, 

декілька видів блокнотів та магніти. І на сьогодні цього 

переліку замало для потреб гостей міста. 

У 2017 році громада обрала логотип – візуальний образ Бара. 

На його основі необхідно розробити єдиний стиль 

оформлення, який буде вирізняти сувенірну продукцію. Для 

цього планується об’єднати зусилля місцевих дизайнерів.  

Щоб підготувати сувеніри на високому рівні до проекту 

будуть залучені перекладачі та фотографи.  

У майбутньому питання створення та реалізації сувенірної 

продукції буде покладено на приватних підприємців, які 

ведуть бізнес у дотичній сфері.   

Очікувані результати: 

¶ Розроблено фірмовий стиль Барської громади; 

¶ Зроблено дизайн різних видів сувенірної продукції; 

¶ Підвищено кількість туристів, які почули про наше місто 

від знайомих та друзів; 

¶ Виготовлено 200 сувенірних матеріалів. 

¶ Задоволено попит туристів на сувенірну продукцію.   

Ключові заходи проекту: 

Проектом передбачається: 

¶ Формування колегією дизайнерів та експертів візуального 

стилю громади; 
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¶ Визначення видів необхідної сувенірної продукції згідно 

потреб туристів та гостей міста; 

¶ Розробка та дизайн продукції за участі краєзнавців, 

художників, дизайнерів та фотографів; 

¶ Виготовлення сувенірної продукції.    

Період здійснення:  2018 – 2019 роки: 

Орієнтовна вартість 

проекту, тис. грн. 

2018 2019 2020 Разом 

25 75 - 100 

Джерела фінансування: Коди державного та місцевих бюджетів. 

Ключові потенційні 

учасники реалізації 

проекту: 

Барська міська рада 

Консультативно-дорадча комісія при міському голові з 

питань історико-культурної спадщини 

Місцеві дизайнери, фотографи та перекладачі 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


